

Štátny ústredný banský archív v Banskej Štiavnici

**ŠTÁTNE BANSKÉ RIADITEĽSTVO
V BANSKEJ ŠTIAVNICI**

BRŠ III/1

Banské mapy a plány

1919 – 1945 (1951)

I N V E N T Á R

RNDr. Július Ladziansky

Banská Štiavnica, 1997

ÚVOD

1. VZNIK A ČINNOSŤ ŠTÁTNEHO BANSKÉHO RIADITEĽSTVA V BANSKEJ ŠTIAVNICI

Po štátoprávnej zmene v roku 1918 došlo k rôznym organizačným zmenám aj v nižších riadiacich orgánoch. Pokračovateľom Uhorsko-kráľovského banského riaditeľstva v Banskej Štiavnici, na ktoré bol v roku 1873 premenovaný Hlavný komorskogrófsky úrad, sa stalo v roku 1919 Štátne banké riaditeľstvo v Banskej Štiavnici (ďalej BRŠ). Písomný a grafický materiál BRŠ sa berie ako samostatný fond nielen pre štátoprávnu zmenu, ale aj pre rozsiahle kompetenčné a organizačné zmeny vykonané väčšinou v priebehu roku 1919.

Hneď na začiatku roku 1919 bol ako priamy nadriadený orgán pre BRŠ utvorený Vládny komisariát pri Štátnej banskej správe v Banskej Štiavnici, na čele ktorého bol Ing. Aurel Lehocký. Do funkcie ho menoval Dr. V. Šrobár.¹ BRŠ bolo organizačne podriadené Vládnemu komisariátu pre štátne banké a hutnícke závody na Slovensku, zriadenému pri Ministerstve s plnou mocou pre správu Slovenska (ďalej len VK).

V dobe vzniku malo Štátne banké riaditeľstvo v Banskej Štiavnici pod svojou správou banké úrady v Banskej Štiavnici, v Hodruši, v Kremnici, v Dubníku, v Magurke, Banský a hutný závod v Zlatej Idke, Štátny elektrolytický závod v Banskej Bystrici, Hutný závod v Banskej Štiavnici a sirotinec Gizela v Slovenskej Ľupči. Organizačne sa členilo na 3 referáty: banký, hutný a referát pre stavby a stroje. Štátnym orgánom ČSR bolo oficiálne prevzaté 9. a 10. januára 1919.

Reorganizáciu BRŠ vykonal Vládny komisariát pre štátne banké a hutnícke závody na Slovensku v Bratislave na základe výnosu z 30. 7. 1919.² Pri tejto reorganizácii bol Banský úrad v Kremnici vyňatý z právomoci BRŠ a vzniklo z neho samostatné Štátne banké riaditeľstvo v Kremnici. Banský úrad v Hodruši a v Banskej Štiavnici bol zrušený a ich závody a zariadenia boli podriadené priamo bankému odboru Štátneho bankého riaditeľstva v Banskej Štiavnici. Ostatné úrady, a to Banský úrad v Dubníku, Banský úrad v Magurke, Banský a hutný úrad v Zlatej Idke a Elektrolytický závod v Banskej Bystrici boli po technickej stránke podriadené VK, ale po stránke administratívnej a účtovnej ostali i naďalej podriadené Banskému riaditeľstvu v Banskej Štiavnici.

¹ Úradné noviny z 28. 1. 1919, č. 3 a 4

² ŠÚBA, Fond BRŠ, č. 2621/1919

Sirotinec Gizela v Slovenskej Lupči bol odčlenený od BRŠ a 1. 9. 1919 bol prevzatý referátom pre sociálnu starostlivosť pri Ministerstve s plnou mocou pre správu Slovenska v Bratislave.

Správa štátnych opálových baní v Dubníku bola od 1. 1. 1920 podriadená Správe štátneho solivaru v Solivare pri Prešove.

Štátny elektrolytický závod v Banskej Bystrici podliehal BRŠ v účtovných záležitostiach len do 31. 3. 1920.

Okruh pôsobnosti BRŠ sa len málo rozšíril podriadením štátnych kutacích prác v Uľanke a kutacích prác v Harmanci.

Reorganizáciou v roku 1919 sa BRŠ členilo na nasledujúce odbory:

1. Banský odbor. Vybavoval agendu bývalého Banského úradu v Banskej Štiavnici a v Hodruši a spravoval závody a zariadenia, ktoré im podliehali. Zrušený bol 6. 2. 1923 a jeho agendu prevzal dočasný prednosta riaditeľstva.³

2. Stavebný a strojní inšpektorát. Mal na starosti evidenciu mobilíí a realít, prevádzku stolárskej a kováčskej dielne, továreň na drôtené laná, udržiavanie vodných nádrží a vodných jarkov, evidenciu ťažných lán, udržiavanie strojného zariadenia v baniach, v stupách a v hute, udržiavanie ciest a hradských a spravoval aj parnú pílu.⁴ Zrušený bol dňom 31. 1. 1922 z úsporných dôvodov. Jeho agendu prevzal banský odbor.⁵

3. Správa hutí. Starala sa o preberanie a spracovanie rúd, vyťažných v štiavnických, hodrušských a vyhnianských závodoch, ďalej zamieňala kovy v mincovni, odpredávala gliedu, podávala správy a štatistické hlásenia o výrobe, zamestnancoch a robotníkoch.

Okrem toho malo BRŠ ešte rôzne oddelenia:

1. Hlavná pokladňa – vykonávala peňažnú manipuláciu a opatrovala peňažné hotovosti. Do roku 1925 mala osobitnú registratúru. Podliehal jej aj puncovný úrad.⁶ V roku 1923 prestala byť samostatným oddelením a bola zlúčená s učtárňou.⁷

2. Učtárň – mala na starosti rôzne účtovné záležitosti, platy, zostavovanie a kontrolu rôznych výkazov a viedla evidenciu robotníkov. V roku 1923 bola zlúčená s pokladňou. Do roku 1923 mala vlastnú registratúru.

³ ŠÚBA, Fond BRŠ č. 791/1923

⁴ ŠÚBA, Fond BRŠ č. 1162/109/str. /1919

⁵ ŠÚBA, Fond BRŠ č. 300/1922

⁶ Zrušený bol zákonom č. 584 Zb. zák. z roku 1920

⁷ ŠÚBA, Fond BRŠ, č. 44/1923

3. Meračské oddelenie – bolo pôvodne v Pjargu /Štiavnické Bane/. Do Banskej Štiavnice bolo presťahované v roku 1921. Vykonávalo meračské práce v baniach a na povrchu, vyhotovovalo mapy a ich kópie, viedlo evidenciu pozemkov a budov.

4. Hlavný obvodný lekár v Banskej Štiavnici – dozeral na obvodných banských lekárov, vybavoval administratívne záležitosti, podával návrhy na liečenie robotníkov v kúpeľoch a nemocniciach, návrhy na dopĺňovanie zariadenia banskej nemocnice v Banskej Štiavnici a na jej opravu, podával štatistické hlásenia týkajúce sa starostlivosti o zdravie baníkov za celý obvod Banskej Štiavnice.

5. Skúšobňa v Banskej Štiavnici – vykonávala rozbery rúd z banských závodov podliehajúcich BRŠ, zo závodov kremnických a na požiadanie aj z cudzích ložísk a z rúd poslaných súkromnými banskými podnikateľmi. Podávala BRŠ správy a štatistické hlásenia.

6. Banská bratská pokladnica. Na jej čele stála správna rada. Mala na starosti nemocenské, starobné a úrazové poistenie robotníkov, vyberanie príspevkov, návrhy na pôžičky, podpory, almužny, penzionovanie, povoľovanie liečby robotníkov v kúpeľoch a nemocniciach. Spolu s inými bratskými pokladnicami bola zlúčená do novovytvorenej Ústrednej bratskej pokladnici a od 1. 10. 1924 prevzatá do správy Revíznej bratskej pokladne pre Slovensko v Bratislave.

Obežníkom z 16. 6. 1923 č. 3499/1923 oznamuje BRŠ podriadeným závodom a úradom nové organizačné rozdelenie. Bolo zriadené:

1. Technické oddelenie, ktorému podliehala skúšobňa a hlavný banský lekár. Patrili mu tiež osobné záležitosti sluhov, mzdové záležitosti kancelárskych zmenárov a robotníkov priamo zamestnaných pri BRŠ.⁸ V roku 1935 je s technickým oddelením spojená agenda Vrchného banského inšpektorátu.

2. Účtovné oddelenie, ktoré vzniklo spojením účtarne, pokladne a skladišťa materiálu. Malo na starosti i vedenie knihy mužstva.

3. Štatistika a bratská pokladňa bola podriadená výkonným úradom bratskej a nemocenskej pokladne.

Vrchný dozor nad nimi vykonávali prednostovia jednotlivých oddelení a prednosta riaditeľstva. Vybavovali tiež spisy týkajúce sa interných záležitostí. Osobné záležitosti zamestnancov si viedlo každé oddelenie osobitne.

⁸ ŠÚBA, Fond BRŠ č. 2005/1923. Zriadené bolo výnosom č. 137/49, z 10. 2. 1923

Z dôvodu odbúravania priemyslu na Slovensku došlo v nasledujúcich rokoch aj k ďalším zmenám. V roku 1925 bola zastavená prevádzka štátnych baní v Magurke a v roku 1926 došlo ku zastaveniu prevádzky a zrušeniu Banskej správy v Zlatej Idke. Archívy oboch zrušených správ boli prevzaté BRŠ. BRŠ v Banskej Štiavnici potom spravovalo už len závody banskoštiavnické, hodrušské, pílu, stolársku dielňu a hutu.

Nadriadeným orgánom BRŠ do roku 1926 bol Vládny komisariát pre štátne banské a hutnícke závody na Slovensku v Bratislave. Po jeho zrušení podliehalo BRŠ Ministerstvu verejných prác – odbor VII v Prahe /do 28. 10. 1938/. Od 29. 10. 1938 bolo podriadené VII. odboru rezortu verejných prác Ministerstva dopravy a verejných prác Slovenskej krajiny a od 15. 3. 1940 podliehalo VI. odboru rezortu verejných prác Ministerstva dopravy a verejných prác. Počas Slovenského národného povstania prebralo dňa 8. 9. 1944 hlavnú správu nad BRŠ Povereníctvo SNR pre verejné práce – odbor VI. - Štátne banské a hutnícke závody v Banskej Bystrici. Spravovalo BRŠ do 28. 10. 1944. Od apríla roku 1945 sa BRŠ podriadilo Povereníctvu SNR pre verejné práce a dopravu, odbor VI. - Štátne banské a hutnícke závody v Bratislave. BRŠ mu podliehalo až do ustanovenia národného podniku Rudné bane a hutu na farebné kovy, ktorý vznikol dňom 1. 1. 1946 dekrétom prezidenta republiky č. 100/1945 Zb.

BRŠ podliehalo počas svojej likvidácie, t. j. od 1. 1. 1946 do 17. 7. 1946 IX. odboru Povereníctva priemyslu a obchodu v Bratislave.

Fond BRŠ bol prevzatý bývalým Ústredným bankovým archívom pre Slovensko v Banskej Štiavnici od závodného riaditeľstva Rudných baní n. p. v Banskej Štiavnici v roku 1954.

Spisový materiál bol vytriedený, usporiadaný, vyskartovaný a zinventarizovaný v rokoch 1960 – 1961.

2. MAPY A PLÁNY ŠTÁTNEHO BANSKÉHO RIADITEĽSTVA (BRŠ) V BANSKEJ ŠTIAVNICI

Okrem množstva spisového materiálu a účtovných kníh sa vo fonde BRŠ nachádza aj väčšie množstvo kreslených dokumentov, t. j. máp a plánov. Mapy a plány vznikli z činnosti úradu, najmä však jeho meračského oddelenia. Prevažnú časť zbierky predstavujú mapy a plány vyhotovené svetlotlačou, menej je rukopisov a tlačí, v niektorých prípadoch sú zachované len matrice.

Mapy a plány BRŠ môžeme rozdeliť na niekoľko skupín. Najvýznamnejšou skupinou sú **banské mapy**, ktoré sú vyhotovené ako pravouhlý priemet bankých diel na zobrazovaciu

rovinu zmenšenú v mierke mapy. Prakticky tu ide o akékoľvek zobrazenie banských diel alebo ich častí, či sú na povrchu alebo v podzemí.

Druhou skupinou, blízkou prvej, sú **mapy geologické**. Je na nich zobrazená geologická situácia určitého územia, ako sa javí na povrchu, prípadne v určitých hĺbkach. Pri vyhotovovaní týchto máp sa často používa ako podklad katastrálna mapa.

Nakoniec treba spomenúť aj **zemepisné mapy**, ktoré slúžili síce pre úradnú potrebu, ale nevznikli z činnosti úradu.

Ďalšou veľkou skupinou kreslených dokumentov sú **plány**. Sú to nákresy rôznych zariadení pre vertikálnu a horizontálnu dopravu v bani (vrátky, ťažné a čerpace stroje, klietky, lokomotívy, vozíky a pod.), zariadenia pre úpravu rúd (stupy, mlyny, drviče a pod.), plány hút, hámrov, plány zariadení pre dopravu na povrchu, plány vodných stavieb (vodné nádrže, prítokové a odtokové jarky), plány obytných a prevádzkových budov, plány pozemkov, situačné plány, atď.

Mapy a plány mali a aj majú mimoriadny význam pre prevádzku, preto sa im vždy venovala mimoriadna pozornosť. Cennejšie a väčšie exempláre boli podlepované plátnom, aby boli trvácnejšie a nedochádzalo k ich poškodeniu. Najviac sú poškodené mapy a plány zhotovené na pauzovacom papieri (matrica), ktoré však bolo nutné zaradiť do zbierky, ak sa nezachoval ani originál, ani kópia.

Veľká časť máp BRŠ bola prevzatá Ústredným banským archívom pre Slovensko v Banskej Štiavnici od závodného riaditeľstva Rudných baní n. p. v Banskej Štiavnici v rokoch 1950 a 1954 spolu so spisovým materiálom.

Po rozhodnutí o likvidácii Rudných baní n. p., závodu Banská Štiavnica v roku 1992 bol prebratý do ŠÚBA v Banskej Štiavnici ostatný mapový a spisový materiál, okrem nových mapových podkladov. Tie prevzala firma HELL s. r. o., pretože ich potrebovala pre činnosť na likvidačných prácach a pre vykonávanie prieskumných a dobývacích prác, ktorým sa ďalej venovala. Prebratý mapový materiál obsahoval veľké množstvo máp, ktoré vznikli ešte za existencie HKG a malé množstvo máp BRŠ. Mapy a plány v množstve 3693 ks boli prevzaté 8. 7. 1992 (mapy HKG, BRŠ, RBBŠ) preberacím protokolom ŠÚBA č. 435/92. Ďalšie mapy, spisový materiál, úradné knihy a technická dokumentácia bola prevzatá vzájomnou dohodou ŠÚBA a Rudných baní č. j. 65/93 z 3. 3. 1993.

Súbor máp a plánov BRŠ bol roztriedený a tento inventár obsahuje len **banské mapy**. Tieto boli usporiadané, vyskartované a zinventarizované v roku 1997.

Ostatné mapy povrchové, katastrálne, plány budov, stúp, povrchových stavieb, technologických zariadení a pod. sú spracované v samostatnom inventári.

3. BANSKÉ MAPY ŠTIAVNICKO – HODRUŠSKÉHO RUDNÉO RAJÓNU

Pod štiavnicko – hodrušským rudným rajónom rozumieme približne územie, na ktorom sa nachádza mesto Banská Štiavnica a obce Kopanice, Vysoká, Dekýš, Beluj, Počúvadlo, Ilija, Štefultov, Svätý Anton, Štiavnické Bane, Banský Studenec, Banská Belá, Žakýl, Podhorie, Sklené Teplice, Repište, Banky, Vyhne a Hodruša – Hámre. Uvedené územie tvorí jednu rudnú oblasť, hoci sústava rudných žíl je miestami prerušená. Prevažná väčšina máp vo fonde BRŠ zobrazuje banskú činnosť práve v tejto oblasti.

4. TRIEDENIE A USPORIADANIE BANSKÝCH MÁP BRŠ

Za základ triedenia a usporiadania banských máp sme použili čiastočne schému Dr. Františka Fialu z roku 1932. Dr. Fiala za podpory banského riaditeľa Ing. Aurela Lehockého zvolil pre roztriedenie a usporiadanie máp a plánov HKG také hľadiská, ktoré boli najvýhodnejšie pre prevádzku. Banské mapy rozdelil do dvoch hlavných skupín. **Skupinu A** tvorili mapy banskoštiavnického banského revíru, **skupinu B** ostatné mapy zo slovenských i cudzích banských oblastí. Toto triedenie, ako aj triedenie do menších podskupín sa nám javí ako najoptimálnejšie, preto s určitými aktuálnymi obmenami sme ho v hlavných rysoch použili aj pri zostavovaní tohto inventára.

Skupina A obsahuje banské mapy štiavnicko – hodrušského rudného rajónu. Táto skupina je rozdelená do 14 – tých podskupín, ktoré predstavujú širšie komplexy v rámci skupiny A. Podskupiny (označené rímskymi číslami) sú ďalej delené na oddelenia a zoradované systematicky podľa žíl, šachiet, štôlní, závodov a pod. (označované sú písmenami malej abecedy). Tieto oddelenia sú ďalej delené podľa ich obsahu a charakteru.

Skupina B obsahuje mapy ostatných lokalít s banskou činnosťou na Slovensku. Podskupinami sú jednotlivé lokality (ložiská). Vzhľadom na to, že máp z týchto lokalít je málo, ďalšie podrobnejšie členenie sme nevykonali. Mapy sme zoradili podľa obsahu a charakteru (prehľadné mapy, podrobné mapy, dobývacie mapy a pod.).

Skupina C – mapy cudzích lokalít, je zastúpená len jednou mapou.

Pri zoradovaní **skupiny A** sme sa pridrižovali niekoľkých zásad. Po vytriedení máp celého štiavnicko – hodrušského rudného rajónu (ŠHRR) sme v ďalšom postupe práce

pokračovali zoradovaním máp podľa žíl v smere od východu na západ (žily šachty Žofia, žila Grüner a Štefan, žily Špitaler, Bíber, Terézia, Ochsenkopf, Bakali, Rozália, Všetkých svätých, Finsterort, Brenner, Unverzagt, Alžbeta, Anton, Ján Krstiteľ, Windischleuten, Schöpfer, Colloredo, Traja králi). V hodrušskej oblasti (od žily Bakali na západ) sme žily brali ako celok, ale v štiavnickej časti vzhľadom na smernú dĺžku žilných štruktúr až 6 km, sme pri zoradovaní máp do podskupín pri niektorých žilách (Špitaler, Bíber, a Terézia) postupovali smerom od juhu na sever. Úseky žíl sme priradovali k príslušným šachtám. Ďalšie kritérium, ktoré sme brali do úvahy, je nadmorská výška banských diel. Vo vertikálnom smere sme postupovali od povrchu do hĺbky.

Posledné kritérium je druh a charakter mapy (mapy prehľadné, podrobné, dobývacie, mapy vzoriek, rezy a pod.). Tento spôsob zoradenia máp sme považovali z odborného hľadiska za prehľadnejší pre bádateľa, preto sme vôbec nebrali do úvahy chronológiu vyhotovenia máp.

Prehľad o skupinách, podskupinách a oddeleniach banských máp poskytuje „Schéma usporiadania banských máp“.

Schéma usporiadania banských máp

A. BANSKÉ MAPY ŠTIAVNICKO-HODRUŠSKÉHO RUDNÉHO RAJÓNU

I. Celkové prehľadné mapy

- a. Prehľadné mapy celého komplexu
- b. Podrobné mapy

II. Prehľadné mapy revíru Banská Belá, Banská Štiavnica a Štiavnické Bane

- a. Celkové prehľadné mapy

III. Mapy Banskej Belej

- a. Mapy bankého poľa šachty Žofia
- b. Mapy bankého poľa štólne Ferdinand

IV. Mapy bankého revíru Banská Štiavnica – Štiavnické Bane

- a. Prehľadné mapy revíru Banská Štiavnica – Štiavnické Bane

V. Mapy východného komplexu ložiska Banská Štiavnica (žila Grüner a Štefan)

- a. Mapy štólne Hieroným
- b. Mapy žily Grüner a Štefan, v poli šacht František, Mária a Štefan
 1. Prehľadné mapy
 2. Podrobné mapy
 3. Dobývacie mapy

4. Mapy vzoriek (próbové mapy)
5. Projekty
6. Rezy a profily
7. Schémy

VI. Mapy stredného komplexu ložiska Banská Štiavnica – Štiavnické Bane (žily Ján, Špitaler, Bíber, Terézia a iné)

- a. Žila Špitaler, šachta Karol, Ferdinand, Ondrej – prehľadné mapy
- b. Žila Špitaler, šachta Maximilián, Ondrej
 1. Prehľadné mapy
 2. Priečne rezy
 3. Pozdĺžne rezy
 4. Projekty
- c. Žila Špitaler, šachta Ondrej, Žigmund, Alžbeta, Emil, a Michal
 1. Prehľadné mapy
 2. Obzorové mapy
 3. Podrobné mapy
 - Šachta Žigmund
 - Šachta Alžbeta
 - Šachta Emil
 4. Dobývacie mapy
 5. Vetracie mapy
 6. Projekty
 7. Priečne rezy
 8. Pozdĺžne rezy
 9. Pracovné úrazy
- d. Žila Špitaler a Bíber, šachta Kristína, Pjarg, Karol, Maximilián, Žigmund – prehľadné mapy
- e. Žila Špitaler a Bíber, šachta Michal a Ferdinand
 1. Prehľadné mapy
 2. Podrobné mapy
 3. Priečne rezy
- f. Žila Terézia, šachta Terézia, Alžbeta, Michal
 1. Obzorové mapy
 2. Dobývacie mapy

3. Priečne rezy

VII. Mapy západného komplexu ložiska Banská Štiavnica – Štiavnické Bane

(žily Ochsenkopf, Bakali a iné)

VIII. Nelokalizované mapy ložiska Banská Štiavnica

IX. Hornohodrušský komplex, Banky, Vyhne

a. Celkové prehľadné mapy

b. Banky – prehľadné mapy

c. Závod Rozália

1. Prehľadné mapy

2. Podrobné mapy

3. Mapy vzoriek (próbové mapy)

4. Geologické mapy

d. Štôlna Jozef Rabenstein

e. Pole štôlne Všetkých svätých

f. Žila Finsterort, Brenner, Unverzagt a Alžbeta – prehľadné mapy

g. Žila Finsterort a Brenner

1. Prehľadné mapy

2. Podrobné mapy

3. Dobývacie mapy

4. Mapy vzoriek (próbové mapy)

5. Schémy

h. Žila Anton v poli Thiergarten

i. Vyhne – prehľadné mapy

j. Vyhne – žila Alžbeta a Anton

1. Prehľadné mapy

2. Dobývacie mapy

3. Mapy vzoriek (próbové mapy)

4. Priečne rezy

5. Projekty

k. Vyhne – štôlna Ján Krstiteľ a Ján Benedikt

l. Vyhne – žila Windischleuten

X. Dolnohodrušský komplex

a. Celkové prehľadné mapy

b. Žila Schöpfer

1. Prehľadné mapy
2. Podrobné mapy
 - 2a. Slepá šachta
 - 2b. Ostatné
3. Geologické rezy a profily chodieb
4. Dobývacie mapy
5. Mapy vzoriek (próbové mapy)
6. Prevádzkové mapy
 - 6a. Vetranie
 - 6b. Rozvod stlačeného vzduchu
 - 6c. Čerpanie vody
- c. Nová štôľňa Anton a štôľňa Kaiser
- d. Žila Colloredo
- e. Žila Traja králi

XI. Mapy dedičných štôlní

- a. Voznická dedičná štôľňa
- b. Hodrušská dedičná štôľňa
- c. Svätotrojická dedičná štôľňa
- d. Kornbergská dedičná štôľňa
- e. Belianska dedičná štôľňa

XII. Mapy banských mier a polí

XIII. Mapy menších odlahlých lokalít

XIV. Schémy technologických postupov

B. OSTATNÉ LOKALITY S BANSKOU ČINNOSŤOU NA SLOVENSKU

I. Nová Baňa

II. Pukanec

III. Kremnica

IV. Špania Dolina a Staré Hory

V. Korytnica

VI. Harmanec

VII. Polkanová

VIII. Brezno

IX. Čierny Balog

X. Jarabá

- XI. Jasenie**
XII. Ľubietová
XIII. Magurka
XIV. Čavoj
XV. Gbely
XVI. Mojútín
XVII. Dobšina
XVIII. Hrádok
XIX. Poproč
XX. Kokava nad Rimavicou
XXI. Rožňava
XXII. Rákoš
XXIII. Rudňany
XXIV. Slovinky
XXV. Smolník
XXVI. Soľnohrad (Solivar)
XXVII. Dve Vody (Dolná Lehota)
XXVIII. Štítnik
XXIX. Veľký Folkmar
XXX. Vyšný Medzev
XXXI. Zlatá Idka
XXXII. Handlová
XXXIII. Plachtince
XXXIV. Podbanské
XXXV. Salka – Štúrovo

C. MAPY CUDZÍCH LOŽÍSK

I. Bohutín

5. VYPRACOVANIE INVENTÁRA

Inventár bankých máp BRŠ zahŕňa materiál z obdobia rokov 1919 – 1945 (1951). Mapy, ktoré vznikli po zániku BRŠ v roku 1946 sú zaradené do tohto inventára v prípadoch, že činnosť bankých závodov po tomto termíne bola zaznačovaná do máp, ktoré vznikli za existencie BRŠ. V niektorých prípadoch nebolo jasné, k akému fondu by mohli byť zaradené.

Hlavnú časť inventára predstavujú mapy štiavnicko-hodruškého rudného rajónu. V menšej miere sú zastúpené ďalšie ložiská, ktoré patrili pod správu BRŠ, ale sú tu i mapy, ktoré patrili pod iné správy. Ich množstvo je však také malé (1 – 3 mapy), že by nebolo vhodné vypracovať pre ne samostatné inventáre. Okrem toho sa tieto mapy nachádzali u Štátneho bankého riaditeľstva v Banskej Štiavnici. Tieto mapy sú zoradené v skupine B a C.

Banské mapy si vyžadujú zvláštny prístup, aspoň základné odborné vedomosti a znalosť odbornej terminológie. Inventarizovanie bankých máp sťažuje najmä to, že len na cca 30 – 40 % máp je napísaný názov mapy, ktorý je možné uviesť v inventárnom zázname. Na ostatných mapách názov nevystihuje charakter a účel mapy, alebo nie je uvedený vôbec. V takom prípade je potrebné, aby archivár na základe obsahu mapy určil, čo mapa znázorňuje a mnohokrát s problémami určil, o akú lokalitu ide.

Inventár bankých máp obsahuje 574 inventárnych jednotiek (700 listov). Za inventárnu jednotku sme považovali mapu ako celok. Vo väčšine prípadov je to jeden list. Sú však prípady, kedy je mapa na viacerých listoch. V takom prípade označujeme mapy (inv. č. /1, 2 atď.). Takéto prípady sa vyskytujú ako pri pôdorysných mapách, tak aj pri súboroch rezov, ktoré sú z tej istej oblasti a tvoria jeden organický celok. Ak sa vyskytli tie isté mapy vo viacerých exemplároch, z týchto sme zachovali originál, alebo najzachovalejšiu kópiu. Ostatné exempláre sme vyskartovali. Ak sme zachovali tie isté mapy vo viacerých exemplároch, neevidujeme každú mapu ako samostatnú inventárnu jednotku. Je z nich len jeden inventárny záznam, v ktorom je uvedený počet zachovaných exemplárov.

Prvý záznam v inventári je inventárne číslo. Inventárne čísla začínajú číslom 1927, pretože inventár bankých máp nadväzuje na inventár spisového materiálu BRŠ, ktorý končí inventárnym číslom 1926. Ďalším údajom v inventárnom zázname je rok vzniku dokumentu. Tento nebolo možné vždy presne určiť. Pokiaľ nie je uvedený na mape, pokúsili sme sa ho stanoviť na základe rukopisu autora mapy, vyznačenia letopisu na samotných mapách (časového postupu prieskumných prác, dobývania a pod.).

Za rokom vzniku dokumentu nasleduje pôvodná (stará) signatúra, resp. signatúry. Podľa týchto signatúr by sa mali dať hľadať mapy v starších evidenciách. Na niektorých mapách sú uvedené kmeňové čísla. Mapy s kmeňovými číslami boli vybraté zo spisov pri zostavovaní prvého inventára BRŠ v roku 1961.

Mapy sú uložené v 5 zásuvkových mapových skriniach. Ukladacie jednotky sú označené tak, že čísla mapových skriň sú označené arabskými číslami, ktoré sú lomené číslom zásuvky (napr. MS 1/4).

Názov mapy nie je vždy zhodný s pôvodným názvom dokumentu, ale viac vychádza z toho, čo mapa znázorňuje. Názvy banských diel (štôlní, šácht, obzorov a pod.) sú v niektorých prípadoch poslovenčené. Len tam, kde sa to nedalo, sme ponechali pôvodný názov. Ak sa názov používa i dnes, je zdomácnený, písali sme ho podľa zásad slovenského pravopisu (napr. žila Bíber, nie žila Bieber a pod.). Ak sa už názov používa v bežnej reči, ponechali sme ho v pôvodnom znení. Keď bol pôvodný názov mapy v cudzom jazyku, uviedli sme ho za názvom slovenským.⁹ Za názvom mapy sme vždy uviedli, či sú banské diela zakreslené v pôdoryse, pozdĺžnom alebo priečnom reze. Tieto údaje vhodne dopĺňajú predstavu o mape a jej použiteľnosti.

Ďalším údajom inventárneho záznamu je meno autora mapy. Ak autor nie je známy, je to uvedené skratkou *b. a.* (bez autora). Ak sa jedná o kópiu, uvádzame aj meno kresliča, ktorý kópiu vyhotovil.

Za menom autora nasleduje údaj o rozmeroch mapy. Ak je k mape pripojená aj ďalšia časť, ktorá netvorila s pôvodnou mapou jeden celok, jej rozmer je uvedený tiež. Ak časť mapy chýba, táto skutočnosť sa jednoducho konštatuje. Pri súbore máp, pri mapách skladajúcich sa z viacerých listov, alebo pri zachovaní viacerých exemplárov, je ich počet uvedený za rozmerom.

Veľmi dôležitým údajom je mierka mapy. Táto je na mapách zobrazená rôznymi spôsobmi. Ak je mierka na mape zobrazená graficky, v zázname je uvedené, že sa jedná o mierku kreslenú a v akých dĺžkových jednotkách je vyjadrená. Tieto mierky sme neprepočítavali a nevyjadrovali číselným pomerom. Bádateľ, ktorý bude mapu študovať, si tento pomer z daných údajov ľahko vypočíta. Na niektorých mapách sú však vypočítané dodatočne aj číselné pomery, ktoré doplnil ešte Dr. Fiala a neskôr v ÚBA archivár M. Blázy. V inventárnom zázname sú tieto uvedené v zátvorke. Niektoré mapy majú popri grafickej mierke aj pôvodne uvedený číselný pomer, prípadne grafická mierka chýba. Ak na mape nie

⁹ Tento inventár obsahuje 5 máp v maďarskom a 1 mapu v nemeckom jazyku

je mierka vôbec uvedená, v inventárnom zázname to uvádzame skratkou b. M (mapa bez mierky).

Ďalšie údaje v inventárnom zázname informujú o tom, akým spôsobom je mapový dokument vyhotovený (rukopis, kópia, tlač, matrica), či je dokument kolorovaný, či obsahuje legendu ktorá má pre čítanie mapy často mimoriadny význam,

Ako posledný údaj uvádzame, v akom fyzickom stave sa mapa nachádza (poškodenie, podlepenie kartónom alebo plátnom, reštaurovanie a pod.).

K inventáru sú vypracované aj registre:

Miestny register - zahŕňa všetky lokality, z ktorých banské mapy pochádzajú, resp. ktoré zobrazujú

Menný register - je register autorov máp, prípadne mien, ktoré sa vyskytujú v texte inventárnych záznamov

Register vecných objektov - sme prispôbili špecifickosti inventarizovaných dokumentov.

Keďže v inventárnych záznamoch sú najdôležitejšie banské diela, ktoré sú na mape zakreslené, vecný register je vlastne registrom banských diel (šachty, štôlne, obzory a pod.). Pri každom zázname v registri je uvedený aj zemepisný názov lokality.

Ostatné lokality s banskou činnosťou na Slovensku (lokality, ktoré nepatria do štiavnicko – hodruškého rudného rajónu) sme nezoraďovali v abecednom poradí, ale nasledovne:

- ložiská v Štiavnickom pohorí
- ložiská v Kremnickom pohorí
- ložiská v okolí Banskej Bystrice
- ložiská v okolí Brezna
- ložiská ostatných nerastných surovín
- ložiská Spišsko – gemerského rudohoria a východného Slovenska
- ložiská uhlia

6. MOŽNOSTI VYUŽITIA FONDU

Mapy pochádzajúce z činnosti BRŠ v Banskej Štiavnici v rokoch 1919 – 1945 neboli dosiaľ spracované. Usporiadaním máp a vypracovaním inventára sa stali prístupnými pre odbornú, ale i pre ostatnú bádateľskú verejnosť. Mapy svojim obsahom odкрývajú činnosť banských závodov pri vykonávaní banských prác v podzemí a prác na povrchu.

Mapy BRŠ v dobe aktívnej banskej činnosti Rudných baní slúžili ako podkladový materiál pre ďalšie banské podnikanie, pre zisťovanie poddolovania v banských oblastiach a ich vplyv na povrch. Bolo potrebné poznať aj priebeh banských diel pre prípadné prerážkové práce, z čoho sa dali predpokladať nebezpečenstvá vyplývajúce zo stretnutia nových a starých banských diel.

V súčasnej dobe, keď na mnohých závodoch banská činnosť zanikla, fond banských máp BRŠ môže slúžiť bádateľom ako zdroj pre vypracovanie štúdií o postupoch banských prác na jednotlivých závodoch a žilných štruktúrach, pre vypracovanie historických štúdií, pre porovnávanie spôsobu vypracovania banských máp v jednotlivých obdobiach banskej činnosti a pod.

* * *

Mapy BRŠ vytriedil, usporiadal, zinventarizoval, napísal úvod k inventáru, vyhotovil registre a inventár prepísal RNDr. Július Ladziarsky v roku 1997.

SNA, Slovenský národný archív

INVENTÁR

A. BANSKÉ MAPY ŠTIAVNICKO - HODRUŠSKÉHO RUDNÉHO RAJÓNA

I. Celkové prehľadné mapy

a. Prehľadné mapy celého komplexu

- 1927 **1. pol. 20. stor.** **MS 1/1**
Banskoštiavnické rudné žily. Pôdorys.
B. a., 27 x 23 cm, b. M, fotokópia
- 1928 **1. pol. 20. stor.** **MS 1/1**
Prehľadná banská mapa okolia Banskej Štiavnice. Pôdorys.
B. a., 100 x 59 cm, M 1:14 400, kol. svetlotlač
- 1929 **1921** **MS 1/1**
Prehľadná mapa žíl a dedičných štôlní v Banskej Štiavnici a okolí. Pôdorys.
Kop. Ján Práčka, 85 x 65 cm, M kresl. v m a vo v. s., rkp. - matrica
- 1930 **1934** **MS 1/1**
Prehľadná mapa rudných žíl v okolí Banskej Štiavnice. Pôdorys.
Mrasz, 171 x 122 cm, M 1:1 440, kol. tlač, podlepená plátnom
- 1931 **1. pol. 20. stor.** **MS 1/1**
Prehľadná mapa banskoštiavnicko-hodrušského rajónu s rudnými žilami a začlenením k jednotlivým závodom. Pôdorys.
B. a., 89 x 71 cm, M kresl. v m a v b. s., kol. tlač, maď.

b. Podrobné mapy

- 1932 **1. pol. 20. stor.** **MS 1/1**
Súbor pôdorysných máp a rezov k posudkom o postupe dobývacích prác v oblasti Banskej Štiavnice, Štiavnických Baní, Banskej Belej a Banskej Hodruše.
Ing. Bergfest, 30,5 x 21 cm, 17 listov, M kresl. v m, rkp. - matrice s legendami

II. Prehľadné mapy revíru Banská Belá, Banská Štiavnica a

a. Celkové prehľadné mapy

- 1933 **1. pol. 20. stor.** **MS 1/1**
Výsek prehľadnej mapy banského poľa šachty Žigmund a štôlne Ferdinand. Pôdorys.
B. a., 32 x 24 cm, M 1:14 400, kol. svetlotlač

III. Mapy Banskej Belej

a. Mapy banského poľa šachty Žofia

- 1934 **1. pol. 20. stor.** **MS 1/1**
Dobývací banská mapa poľa šachty Žofia v Banskej Belej. Pôdorys a pozdĺžny rez.
B. a., 99 x 71 cm, M kresl. v m, kol. svetlotlač, mapa poškodená

- 1935 1. pol. 20. stor. MS 1/1**
 Prehľadná mapa banských diel v poli šachty Žofia v Banskej Belej. Pôdorys a pozdĺžny rez.
 B. a., 102 x 69 cm, 2 exempláre, M kresl. v m, kol. rkp. - matrica
- 1936 1. pol. 20. stor. MS 1/1**
 Odvodňovanie dedičnej štólne Mária Pomocnica (Belianska dedičná štôlna) v Banskej Belej.
 Pôdorys a pozdĺžny rez.
 B. a., 31 x 43 cm, M kresl. v m, rkp. - matrica
- 1937 1940 MS 1/1**
 Stav čistenia Belianskej dedičnej štólne zo dňa 13.2.1940, kedy bolo odvodnené belianske
 bankské pole.
 B. a., 37 x 32 cm, b. M, rkp. - matrica
- 1938 1942 MS 1/1**
 Geologická dokumentácia štólne Rázus v Banskej Belej. Pôdorys a pozdĺžny profil.
 Jozef Matušik, 42 x 30 cm, M 1:500, kol. rkp.
- 1939 1. pol. 20. stor. MS 1/1**
 Náčrt šachty Žofia v Banskej Belej. Pôdorys venca šachtovej výstroje.
 B. a., 26 x 20 cm, M 1:20, rkp. - matrica
- 1940 1. pol. 20. stor. MS 1/1**
 Kutacia štôlna v Halči - Banská Belá. Pôdorys, rez X - X.
 B. a. (podľa Daniela Baumertha), 22 x 30 cm, M 1:200, kol. svetlotlač
- b. Mapy bankského poľa štólne Ferdinand
- 1941 1. pol. 20. stor. MS 1/1**
 Prehľadná mapa súvislostí žíl štólne Ferdinand v Banskej Belej, so žilami štólne Anna v okolí
 nádrže Rozgrund v Banskej Štiavnici. Pôdorys.
 B. a., 32 x 23 cm, M 1:14 400, fotokópia
- 1942 1. pol. 20. stor. MS 1/1**
 Štôlna Ferdinand so žilami Hirsch, Bíber, Terézia a Počatie Panny Márie (Mária Empfängnis) v
 Banskej Belej. Pôdorys.
 B. a., 51 x 98 cm, M 1:2 880, svetlotlač, mapa poškodená
- 1943 1. pol. 20. stor. MS 1/1**
 Prehľadná mapka banských prác na žile Terézia, na štôlni Ferdinand a Juraj v Banskej Belej.
 Pôdorys.
 B. a., 50 x 33,5 cm, M 1:1 000, rkp. - matrica
- 1944 1. pol. 20. stor. MS 1/1**
 Pôdorysná bankská mapa štólne Ferdinand, medzi žilami Bíber a Terézia v Banskej Belej.
 B. a., 31 x 50 cm, M 1:1 212, svetlotlač
- 1945 1. pol. 20. stor. MS 1/1**
 Pozdĺžny rez bankským poľom štólne Ferdinand, s projektom razenia slepej šachty (šachty
 Bránik) v Banskej Belej.
 B. a., 37 x 30,5 cm, M 1:5 000, rkp. - matrica
- 1946 1. pol. 20. stor. MS 1/1**
 Pozdĺžny rez bankským poľom štólne Ferdinand s projektom razenia šachty Bránik v Banskej
 Belej.
 B. a., 40 x 29 cm, M 1:5 000, rkp. - matrica
- 1947 40. roky 20. stor. MS 1/1**
 Geologický rez v línii štólne Ferdinand v Banskej Belej.
 Bergfest, 28 x 20 cm, M 1:20 000, kol. svetlotlač

- 1948 1. pol. 20. stor. MS 1/1**
 Profil šachty Bránik na Ferdinand štôlni v Banskej Belej. Pôdorys.
 B. a., 46 x 27,5 cm, M 1:20, rkp. - matrica
- 1949 1921 MS 1/1**
 Mapa kutacích kruhov v oblasti štôlne Juraj a Ferdinand v Banskej Belej, na podklade katastrálnej mapy. Pôdorys.
 B. a., 32 x 26 cm, b. M, kol. svetlotlač

IV. Mapy banského revíru Banská Štiavnica - Štiavnické Bane

a. Prehľadné mapy revíru Banská Štiavnica - Štiavnické Bane

- 1950 1. pol. 20. stor. MS 1/1**
 Prehľadná mapa banských diel v Štiavnických Baniach a v Banskej Štiavnici. Pôdorys.
 B. a., 69 x 50 cm, b. M, rkp. - matrica

V. Mapy východného komplexu ložiska Banská Štiavnica (žila Grüner a Štefan)

a. Mapy štôlne Hieroným

- 1951 1. pol. 20. stor. MS 1/1**
 Prehľadná mapa k návrhu na preskúmanie rudnatosti žíl na šachte František, Burza a štôlní Hieroným, v Banskej Štiavnici a Banskej Belej. Pôdorys a pozdĺžny rez.
 B. a. (podľa Gejza Duschek), 191 x 103 cm, M 1:2 880, kol. svetlotlač, mapa poškodená
- 1952 1. pol. 20. stor. MS 1/1**
 Mapa štôlne Hieroným v Banskej Štiavnici, s geologickou situáciou. Pôdorys a pozdĺžny rez.
 B. a., 106 x 118 cm, M 1:1 000, kol. svetlotlač
- 1953 1. pol. 20. stor. MS 1/1**
 Povrchová situácia okolia štôlne Hieroným v Banskej Štiavnici. Pôdorys.
 B. a., 28 x 45 cm, M 1:2 880, rkp. - matrica
- 1954 1. pol. 20. stor. MS 1/1**
 Povrchová situácia štôlne Hieroným v Banskej Štiavnici, na podklade katastrálnej mapy. Pôdorys.
 B. a., 34 x 53 cm, b. M, kol. svetlotlač
- 1955 1. pol. 20. stor. MS 1/1**
 Polohopisná situácia areálu pri ústí štôlne Hieroným v Banskej Štiavnici. Pôdorys.
 B. a., 66 x 46,5 cm, M kresl. v m, kol. svetlotlač
- 1956 1938 MS 1/1**
 Situačná mapa kutacích prác na štôlni Hieroným v Banskej Štiavnici. Pôdorys.
 B. a., 84 x 33 cm, M 1:2 500, kol. svetlotlač
- 1957 1. pol. 20. stor. MS 1/1**
 Nivelácia 12. obzoru šachty František a štôlne Hieroným v Banskej Štiavnici, projektované prepojenie medzi nimi. Pozdĺžny profil.
 B. a., 81 x 30 cm, M 1:2 880, rkp. - matrica, mapa poškodená

b. Mapy žily Grüner a Štefan, v poli šachiet František, Mária a Štefan

1. Prehľadné mapy

- 1958 1. pol. 20. stor. MS 1/1**
Prehľadná mapa banských diel na žile Grüner a Štefan, medzi šachtou Štefan v Banskej Štiavnici a Banskou Belou. Pôdorys a pozdĺžny rez.
B. a., 193 x 89 cm, M 1:2 880, kol. svetlotlač
- 1959 1. pol. 20. stor. MS 1/1**
Obzorové mapy 5., 6., a 7. obzoru žily Grüner, medzi šachtami Štefan a František v Banskej Štiavnici. Sekcie (A1, A2, A3).
B. a., 96 x 63 cm a rôzne, 3 listy, M kresl. v m, kol. rkp. - matrica
- 1960 1. pol. 20. stor. MS 1/1**
Obzorové mapy Voznickej dedičnej štôlne (VDŠ), I. a II. hĺbkového obzoru na žile Grüner, medzi šachtami Štefan a František v Banskej Štiavnici. Sekcie (A4, A5, A6). Pôdorys.
B. a., 51-96 x 36,5-68 cm, 3 listy, M kresl. v m, kol. rkp. - matrica
- 1961 1. pol. 20. stor. MS 1/1**
Obzorová mapa III. hĺbkového obzoru na žile Grüner, medzi šachtami Mária a František v Banskej Štiavnici. Pôdorys.
B. a., 95,5 x 28 cm, M kresl. v m, kol. rkp. - matrica
- 1962 1. pol. 20. stor. MS 1/1**
Prehľadná banská mapa Voznickej dedičnej štôlne, I., II., III. a IV. hĺbkového obzoru na žile Grüner, šachty Mária a František v Banskej Štiavnici. Pôdorys na sekčných listoch.
B. a., 90 x 78 cm, 12 listov, M 1:500, svetlotlač
- 1963 1. pol. 20. stor. MS 1/1**
Prehľadná mapa VDŠ, I., II., III., a IV. hĺbkového obzoru na žile Grüner, šachty František a Mária v Banskej Štiavnici. Pôdorys.
B. a., 211 x 66 cm, M 1:1 000, kol. svetlotlač
- 1964 1. pol. 20. stor. MS 1/1**
Prehľadná mapa VDŠ, I., II., III. a IV. hĺbkového obzoru na žile Grüner, šachty František a Mária v Banskej Štiavnici. Pôdorys.
B. a., 205 x 75 cm, b. M (1:1 000), kol. svetlotlač
- 1965 1. pol. 20. stor. MS 1/1**
Prehľadná mapa III. a IV. hĺbkového obzoru na žile Grüner, šachty František a Mária v Banskej Štiavnici. Pôdorys.
B. a., 96 x 36 cm, M 1:1 212, kol. svetlotlač
- 1966 1. pol. 20. stor. MS 1/1**
Prehľadná mapa III. a IV. hĺbkového obzoru žily Grüner severne od šachty František v Banskej Štiavnici. Pôdorys.
B. a., 60 x 44 cm, b. M, kol. rkp.
- 1967 1. pol. 20. stor. 7/b MS 1/1**
Prehľadná mapa 5., 6. a 7. obzoru žily Grüner, na šachte František v Banskej Štiavnici. Pôdorys.
B. a., 85 x 36 cm, M kresl. v m, rkp. - matrica
- 1968 1. pol. 20. stor. 8/b MS 1/1**
Prehľadná mapa 7. obzoru, VDŠ a I. hĺbkového obzoru na žile Grüner, šachty František v Banskej Štiavnici. Pôdorys.
B. a., 78 x 36 cm, M kresl. v m, rkp. - matrica
- 1969 1. pol. 20. stor. 11/b MS 1/1**
Prehľadná mapa I., II. a III. hĺbkového obzoru žily Grüner na šachte František v Banskej Štiavnici. Pôdorys.
B. a., 73 x 39 cm, b. M, rkp. - matrica, mapa je poškodená

- 1970 1. pol. 20. stor. 121 MS 1/1**
 Prehľadná mapa II. a III. hĺbkového obzoru v severnej časti Grüner žily na šachte František a III. hĺbkového obzoru južne od šachty Mária v Banskej Štiavnici. Pôdorys.
 B. a., 110 x 39 cm, M 1:1 250, rkp. - matrica
- 1971 1. pol. 20. stor. 10/b MS 1/1**
 Prehľadná mapa I. a II. hĺbkového obzoru žily Grüner na šachte Mária v Banskej Štiavnici. Pôdorys.
 B. a., 73 x 39 cm, M kresl. v m, rkp. - matrica
- 1972 1. pol. 20. stor. MS 1/1**
 Prehľadná mapa banských diel na Grüner žile, medzi šachtou Ignác a Mária v Banskej Štiavnici. Pôdorys a pozdĺžny rez.
 B. a., 77 x 70 cm, b. M, rkp. - matrica
- 1973 1. pol. 20. stor. MS 1/1**
 Prehľadná mapa banských diel na žile Grüner a Štefan, medzi šachtami Mária a Štefan v Banskej Štiavnici. Pôdorys.
 B. a., 68 x 47 cm, b. M, rkp. - matrica
2. Podrobné mapy
- 1974 1930 MS 1/1**
 Severné pole od IX. hĺbenia, strednej chodby a III. hĺbkového obzoru žily Grüner na šachte František v Banskej Štiavnici. Pôdorys.
 Ľudovít Maroš, 105 x 71 cm, M 1:500, kol. rkp.
- 1975 1. pol. 20. stor. MS 1/1**
 Mapa III. hĺbkového, vetracieho a IV. hĺbkového obzoru na žile Grüner šachty František v Banskej Štiavnici. Pôdorys a pozdĺžny rez.
 B. a., 143 x 43 cm, M 1:500, kol. svetlotlač
- 1976 1. pol. 20. stor. MS 1/1**
 Hĺbenie zo strednej chodby č.2 na 6. obzor na žile Grüner, v južnom poli šachty František v Banskej Štiavnici. Pôdorys a pozdĺžny rez.
 B. a., 26 x 43 cm, M kresl. v m, rkp.
- 1977 1927 spis č.27/49, MS 1/1**
3883/VII/29/1927
 Postup razenia vodného kanála ku šachte František na 12. obzore za 1. polrok 1927, v Banskej Štiavnici. Pôdorys.
 B. a., 35 x 20 cm, M kresl., rkp. - matrica
- 1978 1935 spis č.95/85/1935, MS 1/1**
6684/35
 Dočasný sklad na rozbušky /1000 ks/ na 12. obzore medzi šachtou František a Mária v Banskej Štiavnici. Pôdorys, nárys, detaily.
 B. a., 48 x 24 cm a 38 x 34 cm, 2 listy, M 1:50, svetlotlač
- 1979 1. pol. 20. stor. MS 1/1**
 Náčrt severnej časti žily Grüner šachty František a následných prác v okolí šachty Mária, medzi I. a III. hĺbkovým obzorom v Banskej Štiavnici. Pôdorys.
 B. a., 27 x 37 cm, M 1:2 500, 1:200, kol. svetlotlač
- 1980 1927 MS 1/1**
 Postup razenia chodieb v 1. polroku 1927 na šachte František v Banskej Štiavnici. Pôdorys.
 B. a., 102 x 55 cm, M 1:500, kol. svetlotlač, mapa je poškodená.

1981	1927	31	MS 1/1
	Mapa porušeného severného poľa šachty František v Banskej Štiavnici. Pôdorys. Ing. Černý, 71 x 64 cm, M 1:500, rkp. - matrica		
1982	1928		MS 1/1
	Mapa zabezpečenia vetrania II., III. a IV. hĺbkového obzoru na žile Grüner šachty František v Banskej Štiavnici. Pôdorys a pozdĺžny rez. Ing. Černý, 39 x 54 cm, M 1:500, kol. rkp.		
1983	1. pol. 20. stor.		MS 1/1
	Situačný plán k návrhu na zlepšenie vetrania na šachte František, v Banskej Štiavnici. Pôdorys. B. a., 58 x 45 cm, M 1:250, rkp. - matrica		
1984	1924		MS 1/1
	Situačný plán čerpadiel, postavených na nárazisku IV. hĺbkového obzoru šachty František, v Banskej Štiavnici. Pôdorys a priečny profil. B. a., 20 x 34 cm, M 1:100, rkp. - matrica		
1985	1. pol. 20. stor.		MS 1/1
	5. a 6. obzor šachty Mária, po podložnej a nadložnej žile Grüner, v Banskej Štiavnici. Pôdorys. B. a., 34 x 21 cm, b. M, rkp. - nákres 3. Dobývacie mapy		
1986	1. pol. 20. stor.		MS 1/1
	Dobývacia mapa žily Grüner na šachte František v Banskej Štiavnici. Pozdĺžny rez. B. a., 74 x 36 cm, M 1:2 880, svetlotlač		
1987	1937-1938		MS 1/1
	Dobývacia mapa žily Grüner na šachte František v Banskej Štiavnici, medzi VDŠ a I., II., III., a IV. hĺbkovým obzorom. Pôdorys a narys. B. a., 230 x 69, M 1:1 212, kol. svetlotlač		
1988	20. roky 20. stor.		MS 1/1
	Dobývacia mapa žily Grüner v severnom poli šachty František v Banskej Štiavnici na II. a III. hĺbkovom obzore, s výpočtom dobyvateľných a nedobyvateľných rudných zásob. Pôdorys a pozdĺžny rez. B. a., 214 x 83 cm, M 1:500, kol. svetlotlač, mapa je poškodená		
1989	20. roky 20. stor.		MS 1/1
	Dobývacia mapa žily Grüner medzi II. a III. hĺbkovým obzorom severného poľa šachty František, v Banskej Štiavnici. Pôdorys a pozdĺžny rez. B. a., 138 x 85 cm, M 1:500, kol. svetlotlač		
1990	1. pol. 20. stor.		MS 1/1
	Dobývacia mapa hlavnej Grüner žily na šachte František a Mária, v Banskej Štiavnici. Pozdĺžny rez. B. a., 317 x 61 cm, M 1:500, kol. svetlotlač		
1991	1931-1944		MS 1/1
	Dobývacia mapa hlavnej Grüner žily na šachte František a Mária v Banskej Štiavnici, medzi I. a IV. hĺbkovým obzorom. Pozdĺžny rez. B. a., 301 x 43 cm, b. M, kol. rkp.		
1992	1. pol. 20. stor.		MS 1/1
	Dobývacia mapa žily Grüner na šachte František v Banskej Štiavnici, od 6. 8. 1931 do 25. 8. 1935. Pozdĺžny rez. B. a., 73 x 59 cm, 2 exempláre, M 1:500, kol. svetlotlač		

- 1993 40. roky 20. stor. MS 1/1**
Dobývacia mapa podložnej žily Grüner na šachte František v Banskej Štiavnici. Pozdĺžny rez.
B. a., 191 x 70 cm, M 1:500, kol. svetlotlač
- 1994 1921 MS 1/1**
Dobývacia mapa žily Grüner v severnom poli šachty František a v južnom poli šachty Mária v Banskej Štiavnici. Pozdĺžne rezy.
Novotný, 29 x 42 cm, M 1:100, rkp.
- 1995 1926-1935 spis č.21/p, 33, 9/450 MS 1/1**
Dobývacia mapa južného poľa šachty Mária v Banskej Štiavnici. Pôdorys a pozdĺžny rez.
B. a., 109 x 55 cm, 2 exempláre, M 1:500, kol. svetlotlač
- 1996 1936 MS 1/1**
Dobývacia mapa žily Grüner pri šachte Mária v Banskej Štiavnici, medzi I. a II. hĺbkovým obzorom, v rokoch 1931 - 1937. Pôdorys a pozdĺžny rez.
B. a., 60 x 84 cm, b. M, kol. rkp.
- 1997 1. pol. 20. stor. MS 1/1**
Mapa dobývok I., II. a III. hĺbkového obzoru šachty Mária pri Mária sýpke, v Banskej Štiavnici. Pozdĺžny rez.
B. a., 57 x 36 cm, b. M, kol. svetlotlač
- 1998 1. pol. 20. stor. MS 1/1**
Mapa dobývok na II. a III. hĺbkovom obzore šachty Mária pri Radovský sýpke, v Banskej Štiavnici. Pozdĺžny rez.
B. a., 57 x 36 cm, M kresl., kol. svetlotlač
4. Mapy vzoriek (próbové mapy)
- 1999 1. pol. 20. stor. MS 1/1**
Mapa vzoriek II. a III. hĺbkového obzoru hlavnej Grüner žily na šachte František, v Banskej Štiavnici. Pozdĺžny rez.
B. a., 185 x 33 cm, M 1:200, svetlotlač
- 2000 1925-1926 spis č.12/87 MS 1/1**
Mapa vzoriek II. a III. hĺbkového obzoru podložnej Grüner žily na šachte František v Banskej Štiavnici. Pozdĺžny rez.
B. a., 215 x 32 cm, M 1:200, rkp. a svetlotlač
- 2001 1924-1926 MS 1/1**
Mapa vzoriek II. a III. hĺbkového obzoru žily Grüner na šachte František v Banskej Štiavnici. Pozdĺžny rez.
B. a., 268 x 36 cm, M 1:200, rkp.
- 2002 1. pol. 20. stor. MS 1/1**
Mapa vzoriek IV. hĺbkového obzoru žily Grüner na šachte František v Banskej Štiavnici. Pozdĺžny rez.
B. a., 272 x 27 cm, b. M, rkp. - doplnená svetlotlač
5. Projekty
- 2003 1. pol. 20. stor. MS 1/1**
Projekt dráhy na 5. a 7. obzore a Voznickej dedičnej štôlni medzi šachtami František, Štefan, Maximilián, Terézia a Žigmund v Banskej Štiavnici. Pôdorys.
Bergfest, 60 x 88 cm, b. M, kol. rkp.
- 2004 1. pol. 20. stor. MS 1/1**
Projekt pre získanie prirodzeného vetrania šachty František cez šachtu Hieroným v Banskej

Štiavnicí. Pôdorys a pozdĺžny rez.

B. a., 46,5 x 33 cm, M 1:5 000, rkp. - matrica

- 2005 1. pol. 20. stor. MS 1/1**
Návrh na zriadenie železnice v nárazisku a prekope pri šachte František, na úrovni Voznickej dedičnej štôlne (VDŠ), pre dopravu rúd zo šachty Žigmund v Banskej Štiavnicí. Pôdorys.
B. a., 110 x 39 cm, M 1:100, rkp. - matrica
- 2006 1. pol. 20. stor. 200 MS 1/1**
Projekt hĺbenia slepej šachty na šachte František v Banskej Štiavnicí. Pôdorys a priečny rez.
B. a., 146 x 100 cm, M 1:500, rkp. - matrica
- 2007 1934 MS 1/1**
Pôdorys a priečny rez šachty František na IV. hĺbkovom obzore a projektované ďalšie hĺbenie šachty. Plán na umiestnenie chladiacich prístrojov v Banskej Štiavnicí.
B. a., 42 x 30 cm, M 1:100, kol. svetlotlač
- 2008 1935 MS 1/1**
Projekt umiestnenia pneumatického vrátku "Akmos" pre hĺbenie v 3. sýpke na III. hĺbkovom obzore šachty František v Banskej Štiavnicí. Pôdorys a pozdĺžny rez.
B. a., 38 x 53 cm, M 1:50, rkp. - matrica

6. Rezy a profily

- 2009 1. pol. 20. stor. MS 1/1**
Pozdĺžny rez žilou Grüner v severnej časti šachty František v Banskej Štiavnicí, medzi 5. obzorom a Voznickou dedičnou štôľňou (VDŠ).
B. a., 54 x 37 cm, b. M, kol. svetlotlač
- 2010 1. pol. 20. stor. MS 1/1**
Priečny rez šachtou František v Banskej Štiavnicí.
B. a., 44 x 30 cm, b. M, kol. rkp. s legendou
- 2011 1. pol. 20. stor. MS 1/1**
Banská mapa okolia sýpky Radovský pri šachte Mária v Banskej Štiavnicí a priečne rezy m-m, n-n, o-o. Pôdorys, pozdĺžny rez a priečne rezy.
B. a., 21 x 49,5 cm a 19 x 30 cm, 4 listy, M 1:500, kol. svetlotlač

7. Schémy

- 2012 1929 MS 1/1**
Schéma čerpania banskej vody na štátnom banskom závode František, v Banskej Štiavnicí.
A. nečit. (S.K.), 50 x 31 cm, M 1:2 880, svetlotlač

VI. Mapy stredného komplexu ložiska Banská Štiavnica - Štiavnické Bane / žila Ján, Špitaler, Bíber, Terézia a iné /

a. Žila Špitaler, šachta Karol, Ferdinand, Ondrej - prehľadné mapy

- 2013 1. pol. 20. stor. MS 1/2**
Prehľadná banská mapa žily Špitaler v úseku Ferdinand a Karol šachty, medzi Svätotrojičnou a František dedičnou štôľňou / 5. obzorom / v Štiavnických Baniach. Pôdorys a pozdĺžny rez.
B. a., 110 x 75 cm, M 1:1 212, svetlotlač

- 2014 1. pol. 20. stor. MS 1/2**
 Prehľadná banská mapa žily Špitaler v úseku Ferdinand a Ondrej šachty, medzi Svätotrojičnou a František dedičnou štôľňou v Banskej Štiavnici. Pôdorys a pozdĺžny rez.
 B. a., 111 x 70 cm, M 1:1 212, svetlotlač
- 2015 1. pol. 20. stor. MS 1/2**
 Prehľadná banská mapa žily Špitaler v úseku Ferdinand a Karol šachty, medzi František dedičnou štôľňou a 7. obzorom v Štiavnických Baniach. Pôdorys a pozdĺžny rez.
 B. a., 109 x 76 cm, M 1:1 212, svetlotlač
- 2016 1. pol. 20. stor. MS 1/2**
 Prehľadná banská mapa žily Špitaler v úseku Ferdinand a Karol šachty, medzi 7. obzorom a 12. obzorom /VDŠ/ v Štiavnických Baniach. Pôdorys a pozdĺžny rez.
 B. a., 107 x 78 cm, M kresl. v m, 1:1 212, svetlotlač
- b. Žila Špitaler, šachta Maximilian, Ondrej
 1. Prehľadné mapy
- 2017 1. pol. 20. stor. MS 1/2**
 Prehľadná štruktúrna mapa Svätotrojičnej štôľne na šachte Maximilián, v Banskej Štiavnici. Pôdorys.
 B. a., 78 x 105 cm, M 1:1 212, kol. svetlotlač
- 2018 1. pol. 20. stor. 5/g MS 1/2**
 Prehľadná obzorová mapa František dedičnej štôľne a obzoru Kornel po žile Špitaler, medzi šachtami Maximilián a Ondrej v Banskej Štiavnici. Pôdorys.
 B. a., 90 x 72 cm, b. M, rkp. - matrica
- 2019 1. pol. 20. stor. 6/g MS 1/2**
 Obzorová mapa 6. a 7. obzoru žily Špitaler, medzi šachtami Maximilián a Ondrej v Banskej Štiavnici. Pôdorys.
 B. a., 90 x 72 cm, b. M, rkp. - matrica
- 2020 1. pol. 20. stor. 4/g MS 1/2**
 Obzorová mapa 9. a 12. obzoru /VDŠ/ na žile Špitaler, medzi šachtami Maximilián a Ondrej v Banskej Štiavnici. Pôdorys.
 B. a., 90 x 72 cm, b. M, rkp. - matrica
2. Priečne rezy
- 2021 1. pol. 20. stor. MS 1/2**
 Priečny rez šachtou Maximilián, cez žily Gräfi, Špitaler, Bíber a Terézia v Banskej Štiavnici. Pôdorys.
 B. a., 44 x 30 cm, b. M, kol. rkp.
- 2022 1. pol. 20. stor. MS 1/2**
 Priečny rez žilou Ján, v línii Kornberg dedičnej štôľne, v Banskej Štiavnici.
 B. a., 61 x 47 cm, b. M, kol. svetlotlač
3. Pozdĺžne rezy
- 2023 1. pol. 20. stor. MS 1/2**
 Pozdĺžny rez žily Špitaler medzi šachtami Maximilián a Ondrej, v Banskej Štiavnici.
 B. a., 92 x 27 cm, b. M, kol. svetlotlač

4. Projekty

- 2024 1940 616/47 MS 1/2**
Situačný náčrtok pre umiestnenie príručného skladu výbušnín na 5. obzore šachty Maximilián v Banskej Štiavnici. Pôdorys a nárys.
B. a., 30 x 21 cm, M 1:50 a 1:200, svetlotlač
- 2025 1947 MS 1/2**
Situačný náčrt pre umiestnenie príručného skladu výbušnín na 5. obzore Maximilián šachty v Banskej Štiavnici. Pôdorys, priečny rez a pozdĺžny profil.
B. a., 33 x 23 cm, M 1:50 a 1:200, rkp. - matrica
- 2026 1947 MS1/2**
Projekt dynamit skladu na 5. obzore šachty Maximilián v Banskej Štiavnici. Pôdorys, priečny a pozdĺžny profil.
B. a., 21 x 30 cm, M 1:100, rkp. - matrica
- 2027 1. pol. 20. stor. MS 1/2**
Umiestnenie vrátka na I. a II. medziobzore šachty Maximilián v Banskej Štiavnici. Nárys.
B. a., 21 x 30 cm, b. M, rkp. - matrica
- 2028 1. pol. 20. stor. MS 1/2**
Náčrt na umiestnenie ťažného vrátka na 7. obzore Maximilián šachty v Banskej Štiavnici. Pôdorys, priečny a pozdĺžny profil.
B. a., 50 x 65 cm, M 1:50, svetlotlač
- c. Žila Špitaler, šachta Ondrej, Žigmund, Alžbeta, Emil a Michal
1. Prehľadné mapy
- 2029 1. pol. 20. stor. MS 1/2**
Banská mapa šachty Žigmund a Emil v jednotnej trigonometrickej sieti katastrálnej v Banskej Štiavnici. Sekčné listy zväčšené z M 1:1 000 na 1:500. Pôdorys.
B. a., 90 x 79 cm, 14 listov, M 1:500, svetlotlač
- 2030 1. pol. 20. stor. MS 1/2**
Prehľadná mapa žily Špitaler, v úseku šachiet Ondrej a Michal /pokračovanie do poľa Juraj/, medzi 9. obzorom a VI. hĺbkovým obzorom šachty Emil v Banskej Štiavnici. Pôdorys.
B. a. (podklad Ivanovič 1908), 281 x 79 cm, M kresl. v m (0,0825 m = 100 m), kol. svetlotlač
- 2031 1. pol. 20. stor. MS 1/2**
Prehľadná mapa žily Špitaler v úseku medzi šachtami Žigmund - Alžbeta - Michal, medzi 9. obzorom Žigmund šachty a IV. hĺbkovým obzorom šachty Emil, v Banskej Štiavnici. Pôdorys.
B. a., 185 x 58 cm, M 1:1 000, kol. svetlotlač
- 2032 1. pol. 20. stor. 5/b MS 1/2**
Prehľadná mapa žily Špitaler medzi šachtou Maximilián a Alžbeta v Banskej Štiavnici. Pôdorys.
B. a., 111 x 31 cm, M kresl. v m, rkp. - matrica
- 2033 1. pol. 20. stor. MS 1/2**
Prehľadná mapa žily Špitaler v okolí šachty Ondrej v Banskej Štiavnici. Pôdorys a pozdĺžny rez.
B. a., 87 x 73 cm, M kresl., rkp. - matrica
- 2034 1. pol. 20. stor. 6/b MS 1/2**
Prehľadná mapa žily Špitaler v okolí šachty Ondrej v Banskej Štiavnici. Pôdorys a pozdĺžny rez.
B. a., 111 x 29 cm, M kresl. v m, rkp. - matrica

- 2035 1. pol. 20. stor. 16/b MS 1/2**
 Prehľadná mapa žily Špitaler v okolí šachty Michal v Banskej Štiavnici. Pôdorys.
 B. a., 53 x 37 cm, M kresl. v m, rkp. - matrica
- 2036 1. pol. 20. stor. MS 1/2**
 Prehľadná mapa žily Špitaler v úseku šachiet Alžbeta /Žigmund/ a Michal, medzi 5. obzorom šachty Žigmund a IV. hĺbkovým obzorom šachty Emil v Banskej Štiavnici. Pôdorys.
 B. a., 99 x 65 cm a 99 x 71 cm, 2 listy, M 1:1 000, svetlotlač
- 2037 1. pol. 20. stor. A.f.I.32 MS 1/2**
 Prehľadná mapa žily Špitaler v úseku šachiet Alžbeta /Žigmund/ a Michal, medzi VDŠ a IV. hĺbkovým obzorom šachty Emil v Banskej Štiavnici. Pôdorys.
 B. a., 194 x 53 cm, M 1:1 000, kol. svetlotlač
- 2038 1. pol. 20. stor. MS 1/2**
 Prehľadná banská mapa žily Špitaler v banskom poli šachty Žigmund, medzi VDŠ a III. hĺbkovým obzorom šachty Emil v Banskej Štiavnici. Pôdorys a pozdĺžny rez.
 B. a., 100 x 67 cm, M kresl. v m, kol. svetlotlač
- 2039 1. pol. 20. stor. MS 1/2**
 Prehľadná banská mapa žily Špitaler v banskom poli šachty Žigmund, medzi VDŠ a IV. hĺbkovým obzorom šachty Emil v Banskej Štiavnici. Pôdorys a pozdĺžny rez.
 B. a., 98 x 67 cm, M 1:1 212, kol. svetlotlač
- 2040 1927 29 MS 1/2**
 Prehľadná banská mapa 12. obzoru /VDŠ/ a III. hĺbkového obzoru šachty Emil, medzi šachtami Ondrej, Alžbeta a Emil, s vyznačením postupu razenia banských diel k 30. 6. 1927, v Banskej Štiavnici. Pôdorys a pozdĺžne rezy.
 B. a., 89 x 36 cm, M kresl. v m, rkp. - matrica
- 2041 1. pol. 20. stor. MS 1/2**
 Prehľadná mapa žily Špitaler medzi 8. a 9. obzorom šachty Michal v Banskej Štiavnici. Pôdorys a pozdĺžny rez.
 B. a., 105 x 70 cm, M kresl. v m (0,0825 m = 100 m), rkp. - matrica
- 2042 1. pol. 20. stor. MS 1/2**
 Prehľadná mapa žily Špitaler medzi 8. obzorom šachty Michal a VDŠ, v Banskej Štiavnici. Pôdorys a pozdĺžny rez.
 B. a., 105 x 70 cm, M kresl. v m (0,0825 m = 100 m), rkp. - matrica
- 2043 1. pol. 20. stor. MS 1/2**
 Prehľadná mapa žily Špitaler šachty Michal, s povrchovou situáciou v Banskej Štiavnici. Pôdorys.
 B. a., 98 x 53 cm, b. M (1:1 000), svetlotlač
2. Obzorové mapy
- 2044 1. pol. 20. stor. MS 1/2**
 Obzorová mapa Michal dopravnej štôlne, Nového obzoru a vodnej štôlne Michal, na žile Špitaler šachty Michal, v Banskej Štiavnici. Pôdorys.
 B. a., 108 x 70 cm, M kresl. v m, kol. svetlotlač
- 2045 1. pol. 20. stor. MS 1/2**
 Obzorová mapa Svätotrojičnej dedičnej štôlne, Nového obzoru a 13. obzoru na žile Špitaler, šachty Ondrej a Alžbeta, v Banskej Štiavnici. Pôdorys.
 B. a., 106 x 71 cm, M kresl. v m, kol. svetlotlač
- 2046 1. pol. 20. stor. MS 1/2**
 Obzorová mapa 17., 19. a 20. obzoru na žile Špitaler, šachty Ondrej a Alžbeta, v Banskej Štiavnici. Pôdorys.
 B. a., 107 x 71 cm, M kresl. v m, kol. svetlotlač

- 2047 1. pol. 20. stor. MS 1/2**
 Obzorová mapa 1., 2., 3. a 4. obzoru šachty Michal na žile Špitaler, v Banskej Štiavnici. Pôdorys.
 B. a., 108 x 69 cm, M kresl. v m, kol. svetlotlač
- 2048 1. pol. 20. stor. MS 1/2**
 Obzorová mapa dedičnej štólne František a 21. obzoru na žile Špitaler, šachty Ondrej a Alžbeta v Banskej Štiavnici. Pôdorys.
 B. a., 107 x 71 cm, M kresl. v m, kol. svetlotlač
- 2049 1. pol. 20. stor. MS 1/2**
 Obzorová mapa 5. obzoru, dedičnej štólne František a 6. a 7. obzoru na žile Špitaler šachty Michal v Banskej Štiavnici. Pôdorys.
 B. a., 108 x 70 cm, M kresl. v m, kol. svetlotlač
- 2050 1. pol. 20. stor. MS 1/2**
 Obzorová mapa 22. obzoru, obzorov Anton, Mednyansky a 9. obzoru šachty Žigmund, na žile Špitaler v poli šachty Ondrej a Alžbeta, v Banskej Štiavnici. Pôdorys.
 B. a., 107 x 71 cm, M kresl. v m, kol. svetlotlač
- 2051 1. pol. 20. stor. MS 1/2**
 Obzorová mapa 22. obzoru, obzoru Mednyansky a 9. obzoru Žigmund šachty, na žile Špitaler šachty Michal v Banskej Štiavnici. Pôdorys.
 B. a., 108 x 69 cm, M kresl. v m, 1:1 219, kol. svetlotlač
- 2052 1. pol. 20. stor. MS 1/2**
 Obzorová mapa dedičných štôlní Svätotrojičná, Glanzenberg a František, 19. a 21. obzoru na žile Špitaler, šachty Ondrej, Alžbeta a Michal v Banskej Štiavnici. Pôdorys.
 B. a., 147 x 65 cm, 2 listy, M kresl. v m, kol. rkp. - matrica
- 2053 1. pol. 20. stor. MS 1/2**
 Obzorová mapa 22. obzoru, obzorov Anton a Mednyansky a 9. obzoru Žigmund šachty na žile Špitaler, v poli šachty Ondrej, Alžbeta a Michal v Banskej Štiavnici. Pôdorys.
 B. a., 176 x 65 cm, 2 listy, M kresl. v m, kol. rkp. - matrica
- 2054 1. pol. 20. stor. MS 1/2**
 Obzorová mapa 10. obzoru, VDŠ, Stredného a I. hĺbkového obzoru šachty Emil, na žile Špitaler šachty Ondrej, Alžbeta a Michal v Banskej Štiavnici. Pôdorys.
 B. a., 168 x 51 cm, 2 listy, M kresl. v m, kol. rkp. - matrica
3. Podrobné mapy
 Šachta Žigmund
- 2055 1944 MS 1/2**
 Prevádzkový plán skladov na traskaviny na Svätotrojičnej dedičnej štólne a 12. obzore, na šachte Žigmund v Banskej Štiavnici. Pôdorys.
 Glézl, 105 x 75 cm, M 1:1 000, kol. svetlotlač
- 2056 1. pol. 20. stor. MS 1/2**
 Mapa výškových rozdielov medzi náraziskom 5. obzoru na šachte Žigmund a stanovenými bodmi na žile Špitaler, medzi šachtami Ondrej a Alžbeta v Banskej Štiavnici. Pôdorys.
 B. a., 55 x 41 cm, M 1:1 212, rkp. - matrica
- 2057 1938 MS 1/2**
 Situácia dynamitového skladu na Svätotrojičnej dedičnej štólne, pri šachte Žigmund v Banskej Štiavnici. Pôdorys.
 Ing. Alexander Vožianov, 21 x 32 cm, M 1:1 212, svetlorlač
- 2058 1. pol. 20. stor. MS 1/2**
 Provizorný sklad výbušnín na 12. obzore šachty Žigmund v Banskej Štiavnici. Pôdorys.
 B. a., 21 x 30 cm, b. M, svetlotlač

- 2059 1936 MS 1/2**
VIII. hĺbenie na 12. obzore Žigmund šachty v Banskej Štiavnici. Pôdorys.
B. a., 42 x 30 cm, M 1:50, rkp., svetlotlač
- Šachta Alžbeta
- 2060 1931 MS 1/2**
Mapka časti banských diel na Špitale žile pri šachte Alžbeta v Banskej Štiavnici. Pôdorys a
pozdĺžny rez.
Ing. Bergfest, 29 x 58 cm, M kresl., kol. svetlotlač
- 2061 1. pol. 20. stor. MS 1/2**
Situačný nákras Svätotrojčnej dedičnej štólne v okolí šachty Alžbeta v Banskej Štiavnici.
Pôdorys a pozdĺžny rez.
B. a., 101 x 50 cm, M kresl. v m, kol. svetlotlač
- 2062 1. pol. 20. stor. MS 1/2**
Situácia náraziska šachty Alžbeta, na úrovni dedičnej štólne František v Banskej Štiavnici.
Pôdorys a pozdĺžny rez.
B. a., 76 x 51 cm, M 1,5cm = 1m, kol. rkp.
- 2063 1931 /13/433/31/ MS 1/2**
Situácia novozriadenej remízy na 12. obzore pri šachte Alžbeta v Banskej Štiavnici. Pôdorys a
priechne profily.
B. a., 43 x 60 cm, M 1:200, svetlotlač
- Šachta Emil
- 2064 1928 (dopl.1931) k spisu č. 2882/928 MS 1/2**
Podrobná banská mapa Špitale žily na šachte Emil v Banskej Štiavnici, so vzorkovaním a
výpočtom kvalít rudných zásob. Pôdorys a pozdĺžny rez.
B. a., 191 x 70 cm, M 1:500, kol. svetlotlač
- 2065 1926 MS 1/2**
Podrobná mapa banských prác na Špitale žile pri šachte Emil, medzi 9. a III. hĺbkovým obzorom
v Banskej Štiavnici. Pôdorys.
Ing. Balčík, 85 x 70 cm, M 1:250, kol. rkp.
- 2066 1928 MS 1/2**
Situačný plán dráhy pre lanovú dopravu lokomotívou "Gebus" na VDŠ, pri šachte Emil v
Banskej Štiavnici. Pôdorys.
Ing. Bergfest, 63 x 86 cm, M 1:100, svetlotlač
- 2067 1. pol. 20. stor. /6/ MS 1/2**
Náčrt rudného telesa pri šachte Emil, medzi 12. obzorom a III. hĺbkovým obzorom na žile
Špitale v Banskej Štiavnici. Pôdorys, priečny a pozdĺžny rez.
B. a., 43 x 35 cm, M kresl. v m, rkp. - matrica
- 2068 1942 MS 1/2**
Situačný plán ťažného zariadenia na 12. obzore šachty Emil v Banskej Štiavnici. Pôdorys a
priečne profily.
B. a., 27 x 40 cm, M 1:100, rkp. - matrica
- 2069 1935 MS 1/2**
Plán náraziska na III. hĺbkovom obzore šachty Emil v Banskej Štiavnici. Pôdorys a pozdĺžny
profil.
B. a., 44 x 60 cm, M 1:50, kol. rkp.

- 2070 1. pol. 20. stor. MS 1/2**
 Situácia náraziska na V. hĺbkovom obzore šachty Emil s čerpacou stanicou v Banskej Štiavnici. Pôdorys, priečny a pozdĺžny profil.
 B. a., 46 x 35 cm, M 1:100, rkp. - matrica
- 2071 1. pol. 20. stor. MS 1/2**
 Mapa vzoriek na VI. hĺbkovom obzore žily Špitaler pri šachte Emil v Banskej Štiavnici. Pôdorys a pozdĺžny rez.
 B. a., 40 x 53 cm, M 1:200, rkp. - matrica
- 2072 1937 /79/241/1937/ MS 1/2**
 Čerpacia stanica na IV. hĺbkovom obzore šachty Emil v Banskej Štiavnici. Pôdorys a nárys.
 Ing. Walter Kroncky, 29 x 42 cm, M 1:50, svetlotlač
4. Dobývacie mapy
- 2073 1. pol. 20. stor. MS 1/2**
 Dobývací mapa žily Špitaler od šachty Ondrej po šachtu Michal v Banskej Štiavnici. Pozdĺžny rez.
 B. a., 201 x 47 cm, 2 listy, b. M, kol. rkp. - matrica
- 2074 1. pol. 20. stor. MS 1/2**
 Dobývací mapa žily Špitaler medzi šachtami Alžbeta a Michal v Banskej Štiavnici. Pozdĺžny rez.
 B. a., 182 x 53 cm, b. M, kol. svetlotlač, mapa je poškodená
- 2075 1941 MS 1/2**
 Dobývací mapa žily Špitaler, severne od šachty Alžbeta v Banskej Štiavnici. Pozdĺžny rez.
 B. a., 289 x 64 cm, M 1:500, kol. svetlotlač
- 2076 1974 MS 1/2**
 Dobývací mapa žily Špitaler, severne od šachty Alžbeta v Banskej Štiavnici. Pozdĺžny rez.
 B. a., 266 x 67 cm, M 1:500, kol. svetlotlač
- 2077 1948 MS 1/2**
 Mapa prognózných zásob žily Špitaler Žigmund šachtového poľa, severne od šachty Alžbeta v Banskej Štiavnici. Pozdĺžny rez.
 B. a., 300 x 64 cm, M 1:500, kol. svetlotlač
- 2078 1933 k spisu č. 21/p, 12/87 MS 1/2**
 Dobývací mapa žily Špitaler, severne od šachty Michal, medzi 7. a 12. obzorom v Banskej Štiavnici. Pôdorys a pozdĺžny rez.
 B. a., 170 x 72 cm, M 1:500, kol. svetlotlač
- 2079 1931 MS 1/2**
 Dobývací mapa žily Špitaler pri sýpke Margita, južne od šachty Alžbeta, medzi 9. a 12. obzorom v Banskej Štiavnici. Pozdĺžne rezy.
 B. a., 72 x 52 cm, b. M, svetlotlač
- 2080 1937-1938 MS 1/2**
 Dobývací mapa žily Špitaler pri sýpke Margita, južne od šachty Alžbeta, medzi 9. a 12. obzorom, v Banskej Štiavnici. Pozdĺžny rez.
 B. a., 78 x 60 cm, M 1:500, kol. rkp.
- 2081 1926 k spisu č. 21/p MS 1/2**
 Dobývací mapa časti žily Špitaler pri sýpke Margita a Pavol, južne od Alžbeta šachty, medzi 9. a 12. obzorom v Banskej Štiavnici. Pozdĺžny rez.
 B. a., 35 x 28 cm, M 1:500, rkp. - matrica

- 2082 1940-1943 MS 1/2**
Dobývacia mapa strednej, podložnej a nadložnej žily Špitaler pri sýpke Margita, južne od šachty Alžbeta, medzi 12. a I. hĺbkovým obzorom, v Banskej Štiavnici. Pozdĺžny rez.
B. a., 53 x 37 cm, b. M, svetlotlač
- 2083 1. pol. 20. stor. MS 1/2**
Dobývacia mapa žily Špitaler pri sýpke Margita, južne od šachty Alžbeta, pod 12. obzorom, v Banskej Štiavnici. Pozdĺžny rez.
B. a., 60 x 47 cm, M 1:500, rkp., Mapa je poškodená.
- 2084 1930-1934 MS 1/1**
Dobývacia mapa žily Špitaler pri sýpke Pavol (Heinz zroby), severne od šachty Alžbeta, medzi 9. a 12. obzorom, v Banskej Štiavnici. Pozdĺžny rez.
B. a., 63 x 52 cm, b. M, rkp. - matrica
- 2085 1. pol. 20. stor. MS 1/2**
Dobývacia mapa Špitaler nadložných žíl, v poli šachty Žigmund a Emil, na 9., 12. a III. hĺbkovom obzore, v Banskej Štiavnici. Pozdĺžny rez.
B. a., 97 x 66 cm, M 1:500, kol. svetlotlač
5. Vetracie mapy
- 2086 1. pol. 20. stor. MS 1/2**
Prehľadná mapa vetrania VDŠ a III. hĺbkového obzoru šachty Emil, od šachty Žigmund po Michal, po žile Špitaler v Banskej Štiavnici. Pôdorys.
Ing. Bergfest, 61 x 49 cm, M 1:5 000, kol. svetlotlač
- 2087 1. pol. 20. stor. MS 1/2**
Vetranie Žigmund a Emil šachtového banského poľa, po zavedení dopravy benzínovou lokomotívou. Banská Štiavnica. Pôdorys.
B. a., 97 x 44 cm, M kresl. v m, kol. svetlotlač
6. Projekty
- 2088 1. pol. 20. stor. MS 1/2**
Projekt hĺbenia dobývacej šachty Margit, na 12. obzore šachty Žigmund v Banskej Štiavnici. Pôdorys, priečny a pozdĺžny rez.
B. a., 81 x 61 cm, M kresl. v m, rkp. - matrica
- 2089 1928 MS 1/2**
Projekt prerážkovej chodby na 12. obzore žily Špitaler, medzi šachtou Žigmund a Emil v Banskej Štiavnici, pre dopravu lokomotívou "Gebus". Pôdorys.
Ľudovít Maroš, 47 x 31 cm, M 1:1 212, kol. svetlotlač
- 2090 1928 MS 1/2**
Situačný plán na vytýčenie zákruty na 12. obzore, pre hlavnú dopravu lokomotívou "Gebus", medzi šachtami Žigmund a Emil v Banskej Štiavnici. Pôdorys.
Ľudovít Maroš, 42 x 36 cm, M 1:400, kol. svetlotlač
- 2091 1928 MS 1/2**
Projekt dráhy pre hlavnú dopravu lokomotívou "Gebus" na Voznickej dedičnej štôlni, pri šachte Žigmund v Banskej Štiavnici. Pôdorys.
Ing. Bergfest, 85 x 61 cm, M 1:100, svetlotlač
- 2092 1. pol. 20. stor. MS 1/2**
Návrh na umiestnenie dynamitového skladu pri šachte Emil v Banskej Štiavnici. Pôdorys.
B. a., 66 x 32 cm, M 1:500, kol. svetlotlač
- 2093 1939 MS 1/2**
Remíza pre benzínové a naftové lokomotívy na 12. obzore šachty Žigmund v Banskej Štiavnici.

Pôdorys, pozdĺžny a priečny rez.
A. nečit., 34 x 61 cm, M 1:50, rkp.

- 2094 1. pol. 20. stor. (13/188-29, 4/414-30) MS 1/2**
Zväčšenie remízy pre banskú lokomotívu "Gebus" pri šachte Žigmund v Banskej Štiavnici.
Pôdorys, pozdĺžny a priečny rez.
B. a., 55 x 39 cm, M 1:50, rkp. - matrica
- 2095 1935 MS 1/2**
Príručný sklad na benzín na hornej Svätotrojičnej štólňi, šachty Žigmund v Banskej Štiavnici.
Pôdorys, pozdĺžny a priečny rez.
B. a., 44 x 30 cm, M 1:50, rkp.
- 2096 1. pol. 20. stor. / 159 / MS 1/2**
Sklad na 160 l benzínu na šachte Žigmund v Banskej Štiavnici. Pôdorys, pozdĺžny a priečny rez.
B. a., 37 x 22 cm, M 1:50, rkp. - matrica
- 2097 1. pol. 20. stor. / 77/b / MS 1/2**
Návrh prehĺbenia šachty Michal od 9. po 12. obzor. Banská Štiavnica. Pôdorys a profil šachty.
B. a., 46 x 64 cm, M kresl. v m, rkp. - matrica
7. Priečne rezy
- 2098 1. pol. 20. stor. MS 1/2**
Priečny rez žilami Ján a Špitáler, v línii šachty Žigmund v Banskej Štiavnici.
B. a., 44 x 30 cm, b. M, kol. rkp.
- 2099 1. pol. 20. stor. MS 1/2**
Súbor priečných rezov na žile Špitáler, na sever od šachty Alžbeta v Banskej Štiavnici. Rezy I., II., V. - XII.
B. a., 26 x 49 cm, 10 listov, b. M, kol. svetlotlač
- 2100 1. pol. 20. stor. MS 1/2**
Priečny rez žilou Špitáler, v línii Lesníckej technickej školy a Priemyselnej školy v Banskej Štiavnici.
B. a., 22 x 33 cm, b. M, rkp. - matrica
8. Pozdĺžne rezy
- 2101 1. pol. 20. stor. MS 1/2**
Pozdĺžne profily /nivelačné/ na Svätotrojičnej štólňi, medzi šachtou Žigmund, Alžbeta a slepou šachtou, v Banskej Štiavnici.
B. a., 60 x 47 cm, 3 listy, M 1:500, 1:1 000, rkp.
- 2102 1921 (190/1921) MS 1/2**
Nivelácia časti chodby na 10. obzore šachty Alžbeta v Banskej Štiavnici. Pozdĺžny profil.
Leopold Mrhač, 74 x 36 cm, M 1:500, 1:50, kol. rkp.
- 2103 1. pol. 20. stor. MS 1/2**
Nivelácia 12. obzoru šachty Žigmund po žile Špitáler, južne od šachty Emil, medzi bodmi "X" a "5" v Banskej Štiavnici. Pôdorys a profil.
B. a., 36 x 22 cm, M kresl. v m (0,0825 m = 100 m a 2,5 cm = 1 m), rkp. - matrica
- 2104 1. pol. 20. stor. MS 1/2**
Nivelácia 12. obzoru šachty Žigmund po žile Špitáler, južne od šachty Emil, medzi bodmi "II" a "5" v Banskej Štiavnici. Pôdorys a profil.
B. a., 32 x 21 cm, M kresl. v m (0,0825 m = 100 m a 2,5 cm = 1 m), rkp. - matrica

- 2105 1947 MS 1/2**
 Pozdĺžny profil a priečne profily ťachtového komína ťachty Źigmund v Banskej Ťtiavnici.
 Alexander Preus, 47 x 64 cm, 8 listov, b. M, rkp. - matrica
9. Pracovné úrazy
- 2106 1946 MS 1/2**
 Pracovný úraz Jozefa Búzika dňa 25.6. 1946 na 10. obzore Ťpitaler Źily na ťachte Źigmund v Banskej Ťtiavnici. Pozdĺžny a priečny profil.
 B. a., 44 x 34 cm, M 1:50, rkp. - matrica
- 2107 1947 MS 1/2**
 Situačný náčrtok miesta úrazu Jána Brtoša na II. hĺbkovom obzore ťachty Emil v Banskej Ťtiavnici, dňa 28. 8. 1947. Pôdorys a pozdĺžny profil ťachty Emil.
 B. a., 21 x 30 cm, b. M, rkp. - matrica
- d. Źila Ťpitaler a Bíber, ťachta Kristína, Piarg, Karol, Maximilián, (Źigmund) -
 prehľadné mapy
- 2108 1. pol. 20. stor. MS 1/3**
 Prehľadná banská mapa Źily Ťpitaler, Bíber, medzi ťachtami Kristína, Karol, Maximilián a VDŠ, po ťachtu Źigmund v Banskej Ťtiavnici. Pôdorys.
 B. a., 224 x 135 cm, b. M, kol. rkp.
- 2109 1. pol. 20. stor. MS 1/3**
 Prehľadná banská mapa Źil Ťpitaler, Bíber a Terézia, medzi ťachtou Maximilián a Ondrej, od 3. obzoru po VDŠ v Banskej Ťtiavnici. Pôdorys.
 B. a., 100 x 63 cm a 115 x 64 cm, 2 listy, M 1:1 212, svetlotlač
- 2110 1. pol. 20. stor. MS 1/3**
 Prehľadná banská mapa Źil Ťpitaler, Biber, Plošná, Sgärgel, medzi ťachtami Kristína, Pjarg, Karol a Wolf v Ťtiavnických Baniach. Pôdorys a pozdĺžny rez.
 B. a., 77 x 110 cm, M 1:1 212, svetlotlač, mapa poškodená
- 2111 1. pol. 20. stor. MS 1/3**
 Prehľadná banská mapa Źily Biber medzi VII., VIII., IX. obzorom a dedičnou ťtôľňou František, v úseku medzi ťachtou Königsegg a Pjarg ťachtou v Ťtiavnických Baniach. Pôdorys a pozdĺžny rez.
 B. a., 73 x 110 cm, M 1:1 212, svetlotlač
- e. Źila Ťpitaler a Bíber, ťachta Michal a Ferdinand
 1. Prehľadné mapy
- 2112 1. pol. 20. stor. MS 1/3**
 Prehľadná banská mapa Źily Ťpitaler a Bíber od ťachty Michal po dedičnú ťtôľňu Ferdinand, medzi 3. a 12. obzorom v Banskej Ťtiavnici. Pôdorys.
 B. a., 142 x 70 cm, M kresl. v m (1:1 212), kol. svetlotlač
- 2113 1. pol. 20. stor. / 17/b / MS 1/3**
 Prehľadná mapa Źily Bíber pri ťachte Michal, medzi 3. a 9. obzorom v Banskej Ťtiavnici. Pôdorys.
 B. a., 58 x 32 cm, M kresl. v m, rkp. - matrica
- 2114 1. pol. 20. stor. MS 1/3**
 Prehľadná mapa 3., 9. obzoru a dedičnej ťtôľne František na Źile Bíber, severne od ťachty Michal v Banskej Ťtiavnici. Pôdorys a pozdĺžny rez.
 B. a., 102 x 69 cm, M kresl. v m (1:1 212), kol. rkp. - matrica

2. Podrobné mapy
- 2115 1921 MS 1/3**
Podrobná mapa prerážky chodieb na 5. obzore žily Bíber na šachte Michal v Banskej Štiavnici. Pôdorys a priečny rez.
Leopold Uhráč, 46 x 19 cm, M 1:200, rkp.
3. Priečne rezy
- 2116 1. pol. 20. stor. MS 1/3**
Priečny rez "a", žilami Bíber a Terézia, v línii prekopy dedičnej štôlne Ferdinand v Banskej Štiavnici.
B. a., 68 x 42 cm, M 1:1 212, svetlotlač
- f. Žila Terézia, šachta Terézia, Alžbeta, Michal
1. Obzorové mapy
- 2117 1. pol. 20. stor. MS 1/3**
Súbor prehľadných banských obzorových máp žily Terézia, v úrovniach Nový obzor, štôľňa Schmidtenrin, štôľňa Svätotrojičná, dedičná štôľňa Bíber, 3. obzor šachty Amália, štôlne Fuchs a Felix, Voznická dedičná štôľňa, od šachty Terézia po šachtu Michal v Banskej Štiavnici. Pôdorysy.
B. a., rozmery rôzne, 16 listov, M 1:500 (zväčšené z M 1:1212), svetlotlač
2. Dobývacie mapy
- 2118 1933 MS 1/3**
Dobývacia mapa žily Terézia pri šachte Terézia, s vyznačením rudných blokov a ich výpočtom, v Banskej Štiavnici. Pozdĺžny rez.
B. a., 88 x 60 cm, M kresl. v m (1:1 212), kol. rkp.
- 2119 1933 (?) MS 1/3**
Dobývacia mapa žily Terézia pri šachte Terézia, s vyznačením rudných blokov, výpočtom ich zásob a vynesení vzoriek a ich kvality, v Banskej Štiavnici. Pozdĺžny rez.
B. a., 84 x 59 cm, M kresl. v m (1:1 212), kol. svetlotlač
- 2120 1933-1934 MS 1/3**
Dobývacia mapa juhozápadnej časti žily Terézia so zásekovými vzorkami, v poli štôlne "Zdar Boh", medzi 9. obzorom a Svätotrojičnou dedičnou štôľňou, v Banskej Štiavnici. Pôdorys a pozdĺžny rez.
B. a., 73 x 61 cm, M 1:500, kol. svetlotlač
- 2121 1. pol. 20. stor. MS 1/3**
Dobývacia mapa žily Terézia južne od šachty Terézia, medzi Svätotrojičnou dedičnou štôľňou a 5. obzorom, v Banskej Štiavnici. Pôdorys a pozdĺžny rez.
B. a., 100 x 52 cm, M 1:1 212, kol. svetlotlač
3. Priečne rezy
- 2122 1934 (?) 491/34 MS 1/3**
Priečne rezy IV., V., VI. žilou Terézia, v okolí šachty Terézia, medzi štôľňou Klinger a Hodrušskou dedičnou štôľňou v Banskej Štiavnici.
B. a., 21 x 30 cm a 42 x 30 cm, 3 listy, b. M (1:1 212), kol. rkp. s legendou

VII. Mapy západného komplexu ložiska Banská Štiavnica - Štiavnické Bane (žily Ochsenkopf, Bakali a i.)

- 2123 1. pol. 20. stor. MS 1/3**
 Prehľadná banská mapa žily Ochsenkopf v poli štólne Gedeon, štôľňa Bakali a Rozália, v Banskej Štiavnici a v Banskej Hodruši. Pôdorys.
 B. a., 61 x 55 cm, M 1:2 880, kol. svetlotlač
- 2124 1. pol. 20. stor. MS 1/3**
 Predpokladaný priebeh žily Bakali v úrovniach štólne Rozália, Hodrušskej dedičnej štólne a Voznickej dedičnej štólne v Banskej Štiavnici a v Banskej Hodruši. Pôdorys, priečny a pozdĺžny rez.
 B. a., 50 x 102 cm, M 1:2 880, kol. svetlotlač
- 2125 1927 MS 1/3**
 Mapa II. a III. Bakali štólne, polygónové prepojenie ich ustí a postup prác k 30. 6. 1927, v Banskej Štiavnici a v Banskej Hodruši. Pôdorys a pozdĺžny rez.
 B. a., 39 x 34 cm, M kresl. v m, svetlotlač
- 2126 1. pol. 20. stor. k č.12/93 MS 1/3**
 Mapa II. a III. Bakali štólne s polygónovým ťahom a niveláciou medzi ich ústiami, v Banskej Štiavnici a v Banskej Hodruši. Pôdorys.
 B. a., 46 x 35 cm, M kresl., 1:1 000, rkp. - matrica
- 2127 1927 MS 1/3**
 Priečny rez hĺbením na II. Bakali štôľni. Zásekové vzorky s mocnosťou a kvalitami užitočných zložiek, v Banskej Štiavnici a v Banskej Hodruši.
 B. a., 54 x 38 cm, M 1:1 000, kol. rkp.
- 2128 1. pol. 20. stor. MS 1/3**
 Pribierky chodieb na II. Bakali štôľni, v Banskej Štiavnici a v Banskej Hodruši. Profily.
 B. a., 19 x 36 cm, b. M, rkp. - matrica

VIII. Nelokalizované mapy ložiska Banská Štiavnica

- 2129 1930 MS 1/3**
 Situácia náraziska a ťažného zariadenia slepej šachty, bližšie nelokalizovanej. Pôdorys.
 B. a., 60 x 48 cm, b. M, rkp. - tuška

IX. Hornohodrušský komplex, Banky, Vyhne

a. Celkové prehľadné mapy

- 2130 1. pol. 20. stor. MS 1/4**
 Prehľadná mapa Hornohodruškého závodu a Vyhní, na polohopisnom podklade (bez popisu, nedokončené). Pôdorys.
 B. a., 205 x 74 cm, b. M, rkp. , mapa podlepená plátnom

b. Banky - prehľadné mapy

- 2131 1. pol. 20. stor. MS 1/4**
 Prehľadná mapa Hoffer dedičnej štólne na Bankách, na podklade katastrálnej mapy. Pôdorys.
 B. a., 118 x 88 cm, b. M (1:2 880), kol. svetlotlač

c. Závod Rozália

1. Prehľadné mapy

2132 1. pol. 20. stor. MS 1/4

Polohopisná mapa Medenej a Rozália žily v okolí šachty Zipser v Hodruši. Pôdorys.
B. a., 49 x 73 cm, M 1:2 880, kol. rkp. - matrica

2133 1938 MS 1/4

Projekt rozfárana Medenej žily zo šachty Zipser, v Hodruši. Pôdorys a priečny rez.
B. a., 22 x 32 cm, M kresl. v m, rkp. - matrica

2134 1. pol. 20. stor. MS 1/4

Polohopisná mapa banského poľa "Rozália" v Banskej Hodruši, zažiadaneho na údel Štátnym
banským riadiiteľstvom v Banskej Štiavnici. Pôdorys
B. a., 59 x 88 cm, M 1:2 880, kol. rkp. - matrica

2135 1943 MS 1/4

Prehľadná mapa štólne Rozália v Hodruši. Pôdorys.
Práčka, 49 x 65 cm, M 1:1 000, rkp. - matrica

2136 1943 (dopl. 1944 - 1947) MS 1/4

Banská mapa kutacích prác na štólne Rozália v Hodruši, s banskou mierou. Pôdorys.
Ing. Podkin, kop. Ján Práčka, 58 x 75 cm, M 1:1 000, rkp. - matrica

2137 1943 MS 1/4

Postup kutacích prác na štólne Rozália v Hodruši, v marci 1943. Pôdorys.
B. a., 24 x 31 cm, M 1:1 000, kol. svetlotlač, mapa je poškodená

2. Podrobné mapy

2138 1. pol. 20. stor. MS 1/4

Razenie komína zo štólne Rozália v Hodruši na povrch. Pôdorys a priečny rez.
B. a., 40 x 31 cm, M 1:1 000, rkp. - matrica

2139 1938 MS 1/4

Mapa štólne Rozália v Hodruši, s vyznačením starých dobývok. Pôdorys.
B. a., 21 x 56 cm, M 1:500, svetlotlač

2140 1941-1942 MS 1/4

Mapa postupu razenia štólne Rozália v Hodruši. Pôdorys.
B. a., 42 x 30 cm, b. M, rkp. s legendou

2141 1940 MS 1/4

Ústie štólne Rozália a štólňa Žofia so skladom dynamitu v Hodruši. Pôdorys.
B. a., 30 x 21 cm, M 1:500, rkp. - matrica

2142 1944 MS 1/4

Náčrt novootvorenej štólne František v Hodruši. Pôdorys.
B. a., 21 x 30 cm, M 1:500, rkp. - matrica

2143 1940 MS 1/4

Náčrt kompresorovne 51,0 m od ústia štólne Rozália v Hodruši. Pôdorys a priečny profil.
Ján Gettler, 21 x 30 cm, M 1:100, rkp.

3. Mapy vzoriek (próbové mapy)

2144 1942 MS 1/4

Mapa vzoriek štólne Rozália v Hodruši. Pôdorys a pozdĺžny rez.
A. nečit., 86 x 37 cm, M 1:500, svetlotlač

- 2145 1944 MS 1/4**
 Mapa vzoriek štólne Rozália v Hodruši. Pôdorys a pozdĺžny rez.
 B. a., 58 x 38 cm, M 1:500, kol. rkp. - matrica
4. Geologické mapy
- 2146 1. pol. 20. stor. MS 1/4**
 Štruktúrna geologická mapa štólne Rozália v Hodruši. Pôdorys a priečny rez.
 B. a., 21 x 30 cm, M 1:1 000, kol. svetlotlač
- 2147 1927 MS 1/4**
 Geologický rez cez Hodrušskú dedičnú štôľňu podľa Ľudovíta Csecha, od šachty Zipser, cez žilu Medená, Rozália, Olovená, Bakali a Amália, v Banskej Hodruši a Banskej Štiavnici.
 Bergfest, 45 x 36 cm, M 1:10 000, kol. rkp.
- d. Štôľňa Jozef Rabenstein
- 2148 1. pol. 20. stor. MS 1/4**
 Prehľadná banská mapa štólne Jozef Rabenstein a Zlatý stôl v Hodruši. Pôdorys.
 B. a., 17 x 30 cm, M 1:7 720, kol. svetlotlač
- e. Pole štólne Všetkých svätých
- 2149 1. pol. 20. stor. MS 1/4**
 Stará a Nová štôľňa Všetkých svätých v Hodruši. Pôdorys a pozdĺžny rez.
 B. a., 125 x 101 cm, M kresl., kol. rkp. - matrica
- 2150 1. pol. 20. stor. MS 1/4**
 Prehľadná mapa 5. a 6. obzoru v poli Starej štólne Všetkých svätých v Hodruši. Pôdorys.
 B. a., 50 x 29 cm, M kresl., kol. svetlotlač
- 2151 1. pol. 20. stor. MS 1/4**
 Sledné práce na "Novej" žile pri štôľni Všetkých svätých na Hornohodrušskom závode.
 Pôdorys.
 B. a. (podľa vymerania K. Nitscha z r. 1882), 25 x 17 cm, M kresl., kol. rkp. - matrica
- 2152 1. pol. 20. stor. MS 1/4**
 Banské práce v poli štólne Všetkých svätých pri šachte Lill, v Hodruši. Pôdorys a pozdĺžny rez.
 B. a., 30 x 32 cm, b. M, kol. rkp.
- 2153 1. pol. 20. stor. MS 1/4**
 Mapa vzoriek v poli Starej štólne Všetkých svätých na žile Východná (Morgengang) a v poli Finsterort na Rudnej (Jarcovej) žile v Hodruši. Pozdĺžne a priečne rezy.
 Šubrt, 77 x 60 cm, M 1:500, rkp.
- 2154 20. roky 20. stor. MS 1/4**
 Mapa vzoriek na 6. obzore žily Východná v poli Starej štólne Všetkých svätých na Hornohodrušskom závode. Pozdĺžny rez.
 B. a., 44 x 34 cm, M 1:250, svetlotlač
- 2155 1935 MS 1/4**
 Mapa vzoriek nad 6. obzorom žily Východná v poli Starej štólne Všetkých svätých na Hornohodrušskom závode. Pozdĺžny rez.
 B. a., 52 x 42 cm, M 1:250, kol. rkp.

- 2156 1. pol. 20. stor. MS 1/5**
 Pozdĺžny rez žilami v banskom poli Všetkých svätých na Hornohodrušskom závode.
 B. a., 65 x 19 cm, M 1:2 880, kol. svetlotlač, mapa je podlepená plátnom
- f. Žila Finsterort, Brenner, Unverzagt a Alžbeta - prehľadné mapy
- 2157 1. pol. 20. stor. MS 1/4**
 Prehľadná banská mapa žíl Finsterort, Brenner, Unverzagt, Alžbeta a Anton v Hodruši a vo Vyhniach. Pôdorys a pozdĺžny rez.
 B. a., 302 x 102 cm, M kresl., kol. rkp. - matrica
- 2158 1. pol. 20. stor. MS 1/4**
 Pozdĺžny rez žilou Unverzagt, Alžbeta a Anton Paduánsky v Hodruši a vo Vyhniach.
 B. a., 117 x 19 cm, b. M, kol. svetlotlač, Mapa je podlepená plátnom.
- 2159 1936 29492, 12233/36 MS 1/4**
 Prehľadná mapa banských diel na žilách Brenner, Finsterort, Unverzagt a Alžbeta na Hornohodrušskom závode. Pôdorys a pozdĺžny rez.
 B. a., 145 x 110 cm, 2 listy, M kresl. v m, kol. svetlotlač
- 2160 1. pol. 20. stor. MS 1/4**
 Prehľadná banská mapa žíl Brenner, Finsterort, Unverzagt a Alžbeta na Hornohodrušskom závode. Pôdorys.
 B. a., 46 x 61 cm a 60 x 56 cm, 2 listy, b. M, kol. svetlotlač
- g. Žila Finsterort a Brenner
 1. Prehľadné mapy
- 2161 1. pol. 20. stor. MS 1/4**
 Prehľadná mapa žily Finsterort od šachty Michal na sever, medzi 4. a 7. obzorom na Hornohodrušskom závode. Pôdorys.
 B. a., 110 x 34 cm, M kresl. v m, kol. svetlotlač
- 2162 1. pol. 20. stor. MS 1/4**
 Prehľadná mapa 6. obzoru žily Finsterort, s prekopmi k šachte Lill a Michal v Hodruši. Pôdorys.
 B. a., 50 x 29 cm, M kresl. v m, kol. svetlotlač
- 2163 1936 (?) 29492, 1223/36 MS 1/4**
 Prehľadná mapa žily Finsterort a Brenner v okolí šachty Michal, medzi dedičnou štôľňou František a Vozníckou dedičnou štôľňou, v Hodruši. Pôdorys a pozdĺžny rez.
 B. a., 109 x 72 cm, M 1:1 220, kol. svetlotlač
- 2164 1. pol. 20. stor. MS 1/4**
 Prehľadná banská mapa žily Finsterort na Hornohodrušskom závode, severne od šachty Michal. Pôdorys a pozdĺžny rez.
 B. a., 145 x 91 cm, M kresl. v m, kol. svetlotlač
- 2165 1. pol. 20. stor. MS 1/4**
 Prehľadná banská mapa Hornohodruškého banského závodu, žily Finsterort. Pôdorys a pozdĺžny rez.
 B. a., 148 x 63 cm, M 1:1 205, kol. svetlotlač
- 2166 1923 MS 1/4**
 Prehľadná banská mapa 4., 6., 7. a 8. obzoru žily Finsterort v Hodruši. Pôdorys a pozdĺžny rez.
 B. a., 123 x 61 cm, M kresl. v m, kol. svetlotlač

- 2167 1. pol. 20. stor. MS 1/4**
 Prehľadná banská mapa časti žily Finsterort v okolí šachty Michal na Hornohodrušskom závode. Pôdorys.
 B. a., 84 x 62 cm, M 1:1 000, svetlotlač
2. Podrobné mapy
- 2168 1. pol. 20. stor. MS 1/4**
 Podrobná mapa banských prác v dobývacom poli v okolí Šubrtovho komína, na žile Finsterort v Hodruši. Pôdorys.
 Matušík, 118 x 64 cm, M 1:250, kol. rkp.
- 2169 1935 MS 1/4**
 Podrobná mapa banských prác v dobývacom poli v okolí Šubrtovho komín medzi 6. a 7. obzorom, 900 m severne od šachty Michal, na žile Finsterort v Hodruši. Pôdorys
 B. a., 118 x 63 cm, M 1:250, kol. rkp.
- 2170 1. pol. 20. stor. MS 1/4**
 Podrobná mapa banských prác v okolí Šubrtovho komína na žile Finsterort, severne od Michal šachty v Hodruši. Pôdorys.
 B. a., 144 x 63 cm, b. M (1:250), rkp., Pracovná mapa v tuške.
- 2171 1934 MS 1/4**
 Podrobná mapa banských prác v okolí Šubrtovho komína medzi 6. a 7. obzorom na žile Finsterort v Hodruši. Pôdorys.
 Matušík, 83 x 67 cm, M 1:250, kol. rkp.
- 2172 1935 MS 1/4**
 Podrobná banská mapa žily Finsterort podložná pri Šubrtovom komíne, v Hodruši. Pôdorys.
 Jozef Matušík, 42 x 29 cm, b. M, kol. rkp.
- 2173 1940 MS 1/4**
 Podrobná mapa banských prác na žile Finsterort podložnej na 7. a 8. obzore, 440 m severne od komína (sýpka Itália) v Hodruši. Pôdorys a priečny rez.
 Jozef Matušík, 84 x 52 cm, M 1:500, kol. rkp.
- 2174 1935 (?) MS 1/4**
 Podrobná mapa vzájomnej polohy Finsterort podložnej a Rudnej žily na 6. obzore a 1. medziobzore, v Hodruši. Pôdorys.
 Jozef Matušík, 42 x 30 cm, M 1:250, kol. rkp.
- 2175 1934 MS 1/4**
 Podrobná mapa časti 1. a 2. chodby po Rudnej žile na Hornohodrušskom závode. Pôdorys a priečny rez komínom.
 B. a., 30 x 42 cm, M 1:250, kol. rkp.
- 2176 1937 MS 1/4**
 Prekop na žilu Alžbeta na 7. obzore šachty Michal, 260 m severne od šachty Michal v Hodruši, s geologickou dokumentáciou. Pôdorys a bokorys.
 B. a., 200 x 17 cm, M 1:100, kol. rkp.
- 2177 1935 MS 1/4**
 Komín na žile Finsterort podložná, 1294 m od šachty Michal v Hodruši, s geologickou dokumentáciou. Bokorys.
 Jozef Matušík, 21 x 27 cm, M 1:200, kol. rkp.
- 2178 1935 (?) MS 1/4**
 Rezy komínov v nadloží a podloží žily Finsterort podložná, severne od šachty Michal v Hodruši, pri sýpke Michal, medzi 6. a 7. obzorom. Komíny sú s geologickou dokumentáciou. Bokorysy.
 Jozef Matušík, 42 x 29 cm, M 1 m = 3 mm, kol. rkp.

- 2179 30. roky 20. stor. MS 1/4**
Geologický rez žilou Finsterort podložná, medzi 6. a 7. obzorom v poli Emil, v Hodruši. Priečny rez.
B. a., 29 x 42 cm, b. M, kol. rkp.
- 2180 1935 MS 1/4**
Geologický rez žilou Finsterort podložná medzi 6. a 7. obzorom v poli Alžbeta, v Hodruši. Priečny rez.
Jozef Matušík, 51 x 47 cm, M 1:250, kol. rkp.
3. Dobývacie mapy
- 2181 1927 MS 1/4**
Dobývacia mapa žily Brenner na 8. obzore šachty Michal v Hodruši (Šivárna). Pozdĺžny rez.
B. a., 69 x 46 cm, M 1:500, svetlotlač
- 2182 1. pol. 20. stor. MS 1/4**
Dobývacia mapa žily Finsterort na sever od šachty Michal po komín Emil v Hodruši. Pozdĺžny rez.
B. a., 101 x 38 cm, b. M, kol. rkp. - matrica
- 2183 1942-1943 MS 1/4**
Dobývacie a zmáhacie práce, razenie komína na žile Finsterort nadložná na 7. obzore pri šachte Michal v Hodruši, v rokoch 1942-1943. Pozdĺžny rez.
B. a., 42 x 30 cm, M 1:500, kol. rkp.
- 2184 1939-1940 MS 1/4**
Dobývacia mapa žily Finsterort podložná medzi 6. a 7. obzorom pri komíne Ladislav, severne od šachty Michal v Hodruši. Pozdĺžny rez.
B. a., 71 x 29 cm, M 1:500, svetlotlač
- 2185 1937-1938 MS 1/4**
Dobývacia mapa žily Finsterort podložná medzi 6. a 7. obzorom pri komíne Ladislav, severne od šachty Michal, na Hornohodrušskom závode. Pozdĺžny rez.
Šubrt, 77 x 33 cm, M 1:500, rkp.
- 2186 1943 MS 1/4**
Dobývacia mapa žily Finsterort podložná pri komíne v 74 m na 6. obzore, severne od šachty Michal v Hodruši. Pozdĺžny rez.
B. a., 42 x 30 cm, M 1:500, kol. rkp.
- 2187 40. roky 20. stor. MS 1/4**
Dobývacia mapa rudnej žily Finsterort medzi 4. a 6. obzorom, severne od šachty Michal na Hornohodrušskom závode. Pozdĺžny rez.
B. a., 66 x 30 cm, M 1:500, kol. svetlotlač
- 2188 1925-1929 MS 1/4**
Dobývacia mapa na žile Finsterort podložná, medzi 7. a 8. obzorom, 160 m severne od šachtového prekopu Michal, pri komíne Karol v Hodruši. Pozdĺžny rez.
B. a., 69 x 46 cm, b. M, svetlotlač
- 2189 1939-1944 MS 1/4**
Dobývacia mapa žily Finsterort pri sýpke Pavol, medzi 6. a 7. obzorom (680 m severne od šachty Michal) na Hornohodrušskom závode. Pozdĺžny rez.
B. a., 68 x 28 cm, M 1:500, kol. svetlotlač, mapa je poškodená
- 2190 1929-1930 MS 1/4**
Dobývacia mapa žily Finsterort podložná severne od šachty Michal pri komíne František, medzi 2. a 6. obzorom na Hornohodrušskom závode. Pozdĺžny rez.
B. a., 60 x 50 cm, M 1:500, svetlotlač

- 2191 1929-1931 MS 1/4**
Dobývacia mapa žily Finsterort podložná severne od šachty Michal pri komíne na Hornohodrušskom závode. Pozdĺžny rez.
B. a., 61 x 52 cm, M 1:500, kol. svetlotlač
- 2192 1941-1944 MS 1/4**
Dobývacia mapa žily Finsterort podložná medzi 4. a 6. obzorom, medzi sýpkami Ida a Michal, na Hornohodrušskom závode. Pozdĺžny rez.
B. a., 42 x 30 cm, M 1:500, kol. rkp.
- 2193 1932 MS 1/4**
Dobývacia mapa v okolí Šubrtovho komína na 7. obzore šachty Michal, na Hornohodrušskom závode. Pozdĺžny rez.
B. a., 69 x 46 cm, M 1:500, kol. svetlotlač
- 2194 1939-1942 MS 1/4**
Dobývacia mapa žily Finsterort v okolí Šubrtovho komína medzi 6. a 7. obzorom šachty Michal, na Hornohodrušskom závode. Pozdĺžny rez.
B. a., 87 x 30 cm, M 1:500, kol. svetlotlač
- 2195 1939-1943 MS 1/4**
Dobývacia mapa žily Finsterort v okolí Šubrtovho komína medzi 6. a 7. obzorom šachty Michal, na Hornohodrušskom závode. Pozdĺžny rez.
B. a., 80 x 30 cm, M 1:500, kol. svetlotlač
- 2196 30. roky 20. stor. MS 1/4**
Dobývacia mapa Jarcovej (Rudnej) žily na 7. obzore šachty Michal, vo Finsterortskej poli, na Hornohodrušskom závode. Pozdĺžny rez.
B. a., 69 x 46 cm, M 1:500, kol. svetlotlač
- 2197 1937 MS 1/4**
Vydobyté rudné celky na Rudnej žile medzi 4. a 7. obzorom šachty Michal, na Hornohodrušskom závode. Pozdĺžny rez.
Matusík, 40 x 53 cm, M 1:500, kol. rkp., Mapa je poškodená.
- 2198 1940-1942 MS 1/4**
Dobývacia mapa žily Finsterort podložná medzi Hlavným fáracím a Mokrym komínom, medzi 2. a 4. obzorom šachty Michal na Hornohodrušskom závode. Pozdĺžny rez.
B. a., 78 x 29 cm, M 1:500, kol. svetlotlač
- 2199 1939-1943 MS 1/4**
Dobývacia mapa žily Finsterort nadložná v 139 m severne od šachty Michal pri Hlavnom fáracom komíne na Hornohodrušskom závode. Pozdĺžny rez.
B. a., 42 x 30 cm, M 1:500, kol. svetlotlač
4. Mapy vzoriek (probové mapy)
- 2200 1928 MS 1/4**
Mapa vzoriek žily Brenner (Šivárna) na 8. obzore šachty Michal, na Hornohodrušskom závode. Pozdĺžny rez.
B. a., 60 x 46 cm, M 1:500, svetlotlač
- 2201 1925-1933 MS 1/4**
Mapa vzoriek žily Brenner (Šivárna) medzi 8. obzorom šachty Michal a Voznickou dedičnou štôľňou na Hornohodrušskom závode. Pozdĺžny rez.
B. a., 59 x 46 cm, M 1:500, kol. rkp.
- 2202 1927 MS 1/4**
Mapa vzoriek žily Brenner (Šivárna) na 9. obzore, na Hornohodrušskom závode. Pozdĺžny rez.
B. a., 44 x 34 cm, M 1:500, svetlotlač

- 2203 1. pol. 20. stor. MS 1/4**
 Mapa vzoriek na 7. obzore žily Finsterort v poli Agnesa, pri šachte Michal na Hornohodrušskom závode. Pozdĺžny rez.
 B. a., 44 x 34 cm, M 1:200, svetlotlač
- 2204 20. roky 20. stor. 9/352 MS 1/4**
 Mapa vzoriek na 8. obzore a Voznickej dedičnej štôlni žily Finsterort podložná, severne od šachty Michal, pri komíne Karol na Hornohodrušskom závode. Pozdĺžny rez.
 Šubrt, 77 x 60 cm, M 1:500, rkp., Mapa je poškodená.
- 2205 1928 MS 1/4**
 Mapa vzoriek na 8. obzore šachty Michal pri komíne Karol, na žile Finsterort podložná na Hornohodrušskom závode. Pozdĺžny rez.
 B. a., 60 x 47 cm, b. M (1:500), rkp. a svetlotlač
- 2206 1937 MS 1/4**
 Mapa vzoriek na 8. obzore šachty Michal pri komíne Karol na žile Finsterort podložná, na Hornohodrušskom závode. Pozdĺžny rez
 B. a., 69 x 46 cm, b. M (1:500), rkp. a svetlotlač
- 2207 1938-1942 MS 1/4**
 Mapa vzoriek na 8. obzore žily Finsterort podložná, 100 až 700 m na sever od šachty Michal, na Hornohodrušskom závode. Pozdĺžny rez.
 B. a., 145 x 29 cm, M 1:500, kol. svetlotlač
- 2208 40. roky 20. stor. MS 1/4**
 Mapa vzoriek II. komína na 8. obzore žily Finsterort, cca 270 m na sever od šachty Michal, na Hornohodrušskom závode. Pozdĺžny rez.
 B. a., 44 x 34 cm, M 1:500, svetlotlač
- 2209 1942 MS 1/4**
 Mapa vzoriek a sledných prác v rokoch 1938 - 1940 na 7. obzore žily Alžbeta na Hornohodrušskom závode. Pozdĺžny rez.
 Ing. Alex. Vozianov, 90 X 64 cm, M 1:500, kol. rkp.
- 2210 1942-1944 MS 1/4**
 Mapa vzoriek v okolí hlavného križovania chodieb na 6. obzore žily Finsterort v Hodruši, so slednými prácami za roky 1941 - 1944. Pôdorys.
 B. a., 130 x 63 cm, b. M, kol. rkp.
- 2211 1938-1944 MS 1/4**
 Mapa vzoriek a prehľad všetkých sledných prác, vykonaných na žile Finsterort podložná v rokoch 1938 - 1944, na Hornohodrušskom závode. Pozdĺžny rez.
 B. a., 261 x 59 cm, M 1:500, kol. rkp.
- 2212 1938-1944 MS 1/4**
 Mapa vzoriek a prehľad všetkých sledných prác, vykonaných na žile Finsterort podložná v rokoch 1938 - 1946, na Hornohodrušskom závode. Pozdĺžny rez.
 B. a., 185 x 55 cm, M 1:500, kol. svetlotlač
- 2213 1935 MS 1/4**
 Mapa vzoriek medzi 6. a 7. obzorom žily Finsterort, v okolí Šubrtovho komína na Hornohodrušskom závode. Pôdorys.
 B. a., 167 x 70 cm, M 1:250, rkp., Mapa je poškodená.
- 2214 40. roky 20. stor. MS 1/4**
 Mapa vzoriek na dobývkách pri Šubrtovom komíne, medzi 6. a 7. obzorom žily Finsterort na Hornohodrušskom závode. Pozdĺžny rez.
 B. a., 44 x 34 cm, M 1:500, svetlotlač

- 2215 1924-1926 MS 1/4**
 Mapa vzoriek medzi 4. a 6. obzorom od 1286 m na sever a medzi 6. a 7. obzorom v okolí Šubrtovho komína na žile Finsterort podložná žila na Hornohodrušskom závode. Pozdĺžny rez.
 B. a., 74 x 53 cm, b. M, svetlotlač
- 2216 1924 MS 1/4**
 Mapa vzoriek v dobývacom poli okolo Šubrtovho komína na 7. obzore šachty Michal na žile Finsterort v Hodruši. Pozdĺžny rez.
 B. a., 60 x 46 cm, M 1:500, svetlotlač
- 2217 1926 k č. 586/926 MS 1/4**
 Mapa vzoriek dobývaných častí Hornohodruškého závodu na žile Finsterort podložná, v okolí komínov Karol, Šubrt a severne od poľa Emil. Pozdĺžne rezy.
 B. a., 59 x 64 cm, b. M, svetlotlač
- 2218 1927 MS 1/4**
 Mapa vzoriek na 3., 4., 5. a 6. obzore v severnom poli na žile Finsterort podložná, na Hornohodrušskom závode. Pozdĺžny rez.
 B. a., 59 x 46 cm, b. M, svetlotlač
- 2219 1928 MS 1/4**
 Mapa vzoriek na 2., 3., 4., 5. a 6. obzore šachty Michal v severnom poli na žile Finsterort podložná, na Hornohodrušskom závode. Pozdĺžny rez.
 B. a., 60 x 46 cm, M 1:500, svetlotlač
- 2220 1925, dopl. 1937 MS 1/4**
 Mapa vzoriek na 2., 3., 4., 5., a 6. obzore šachty Michal v severnom poli na žile Finsterort podložná, na Hornohodrušskom závode. Pozdĺžny rez.
 B. a., 59 x 46 cm, b. M, kol. rkp.
- 2221 1929-1933, dopl. 1937 MS 1/4**
 Mapa vzoriek na 2., 3., 4., 5. a 6. obzore šachty Michal v severnom poli na žile Finsterort podložná, na Hornohodrušskom závode. Pozdĺžny rez.
 B. a., 59 x 46 cm, M 1:500, kol. rkp.
- 2222 20. roky 20. stor. MS 1/4**
 Mapa vzoriek na dobývkách žily Finsterort podložná medzi 4. a 6. obzorom severne od komína Štefan, na Hornohodrušskom závode. Pozdĺžny rez.
 B. a., 77 x 57 cm, M 1:500, svetlotlač, Mapa je poškodená.
- 2223 20. roky 20. stor. MS 1/4**
 Mapa vzoriek medzi komínmi Itália a Pavol na 7. obzore žily Finsterort podložná na Hornohodrušskom závode. Pozdĺžne a priečne rezy.
 J. Šubrt, 59 x 46 cm, M 1:500, rkp.
- 2224 20. roky 20. stor. MS 1/4**
 Mapa vzoriek na 7. obzore a dobývke v okolí komína Pavol a Ladislav na žile Finsterort podložná na Hornohodrušskom závode.
 Šubrt, 59 x 46 cm, M 1:500, rkp.
- 2225 20. roky 20. stor. MS 1/4**
 Mapa vzoriek na 6. obzore na Liptovskej žile v poli žily Finsterort na Hornohodrušskom závode. Pozdĺžny rez.
 Šubrt, 59 x 46 cm, M 1:500, rkp.
- 2226 30. roky 20. stor. MS 1/4**
 Mapa vzoriek dobývky na Rudnej (Jarcovej) žile na 7. obzore šachty Michal, na Hornohodrušskom závode. Pozdĺžny rez.
 B. a., 44 x 34 cm, M 1:500, svetlotlač

- 2227 30. roky 20. stor. MS 1/4**
 Mapa vzoriek na Rudnej (Jarcovej) žile vo finsterortsom poli na 6. a 7. obzore šachty Michal, v Hodruši. Pozdĺžny rez.
 B. a., 59 x 45 cm, M 1:500, svetlotlač
- 2228 1935 MS 1/4**
 Mapa vzoriek na Rudnej (Jarcovej) žile vo finsterortsom poli, medzi 4. a 7. obzorom šachty Michal na Hornohodrušskom závode. Pozdĺžny rez.
 B. a., 59 x 46 cm, M 1:500, rkp.
5. Schémy
- 2229 1925 MS 1/4**
 Schéma zabudovania ventilátora na 8. obzore šachty Michal, na Hornohodrušskom závode. Pôdorys, priečne a pozdĺžne profily.
 B. a., 42 x 33 cm, M 1:25, svetlotlač
- 2230 1924 MS 1/4**
 Schéma elektrického zariadenia závodu Finsterort medzi šachtami Lill a Michal a s nimi spojenými obzormi, na Hornohodrušskom závode. Nárýs.
 J. Šubrt, 47 x 60 cm, b. M, rkp.
- h. Žila Anton v poli Thiergarten
- 2231 1. pol. 20. stor. MS 1/4**
 Súbor priečných rezov na žile Anton v banskom poli Thiergarten v Hodruši.
 B. a., 21 x 30 cm a 42 x 30 cm, 10 listov, b. M, svetlotlač
- i. Vyhne - prehľadné mapy
- 2232 20. roky 20. stor. MS 1/4**
 Prehľadná mapa banských diel vo Vyhniach. Pôdorys.
 B. a., 55 x 27 cm, M 1:7 200, kol. svetlotlač
- j. Vyhne - žila Alžbeta a Anton
 1. Prehľadné mapy
- 2233 1. pol. 20. stor. MS 1/4**
 Prehľadná mapa banských diel na žile Alžbeta vo Vyhniach. Pôdorys.
 B. a., 67 x 32 cm, M kresl. v m, kol. svetlotlač
- 2234 1. pol. 20. stor. MS 1/4**
 Prehľadná mapa banských diel v časti žily Alžbeta vo Vyhniach. Pôdorys.
 B. a., 21 x 34 cm, M kresl. v m, kol. svetlotlač
- 2235 1940 MS 1/4**
 Prehľadná mapa banských diel na žile Alžbeta okolo komína Procner vo Vyhniach. Pôdorys a priečny rez.
 J. Matušík, 84 x 52 cm, b. M, kol. rkp.
- 2236 1. pol. 20. stor. č. 55 b MS 1/4**
 Prehľadná mapa žíl Alžbeta, Anton a Ján vo Vyhniach. Pôdorys a priečne rezy.
 B. a., 43 x 30 cm, M 1:8 440, rkp.
- 2237 1. pol. 20. stor. MS 1/4**
 Prehľadná mapa banských prác na žile Anton v okolí šachty Ján Nepomucký vo Vyhniach. Pôdorys.
 B. a., 21 x 31 cm, M kresl. v m, kol. svetlotlač

- 2238 1. pol. 20. stor. 224 MS 1/4**
 Prehľadná mapa banských diel na žile Anton a Ján vo Vyhniach. Pôdorys.
 B. a., 87 x 66 cm, b. M, rkp. - matrica
- 2239 1. pol. 20. stor. MS 1/4**
 Prehľadná mapa banských prác na žile Ján a Anton, so štôľňami Stará Anton, Ján, Jakub, Lukáč, Tomáš, Anna, Antónia a Svätotrojičnou šachtou vo Vyhniach. Pôdorys.
 B. a., 68 x 28 cm, b. M, rkp. - matrica
2. Dobývacie mapy
- 2240 1. pol. 20. stor. MS 1/4**
 Dobývací mapa žily Alžbeta, medzi štôľňou Alžbeta a Železničnou (Stará Anton Paduánsky) štôľňou, vo Vyhniach. Pozdĺžne rezy.
 B. a., 88 x 60 cm, b. M, kol. rkp.
- 2241 1919 MS 1/4**
 Mapa dobývok žily Alžbeta na Železničnej (Stará Anton Paduánsky) štôľni vo Vyhniach. Pozdĺžny rez.
 B. a., 60 x 44 cm, b. M, rkp. - tuška
- 2242 1941-1942 MS 1/4**
 Dobývací mapa na žile Alžbeta na štôľni Stará Anton Paduánsky vo Vyhniach, 1900 m na sever od šachty Michal.
 6. obzor šachty Lill na Východnej žile v Hodruši. Pozdĺžne rezy.
 B. a., 69 x 30 cm, M 1:500, kol. svetlotlač
3. Mapy vzoriek (próbové mapy)
- 2243 1945 MS 1/4**
 Mapa vzoriek a postup sledných prác na štôľni Stará Anton Paduánsky vo Vyhniach. Pozdĺžny rez.
 B. a., 70 x 32 cm, M 1:500, kol. rkp.
- 2244 1946 MS 1/4**
 Mapa vzoriek a postupu sledných prác na štôľni Stará Anton Paduánsky vo Vyhniach. Pozdĺžny rez.
 B. a., 84 x 52 cm, M 1:500, kol. rkp.
- 2245 1926 MS 1/4**
 Mapa vzoriek na Novom obzore, na Hlavnej žile štôľne Anton vo Vyhniach. Pozdĺžny rez.
 A. nečit., 60 x 47 cm, M 1:500, kol. rkp.
- 2246 20. roky 20. stor. MS 1/4**
 Mapa vzoriek medzi obzorom Jozef a Železničnou štôľňou na podložnej žile Alžbeta, závodu štôľne Anton vo Vyhniach. Pozdĺžny rez.
 B. a., 59 x 46 cm, M 1:500, rkp.
- 2247 20. roky 20. stor. MS 1/4**
 Mapa vzoriek medzi obzorom Jozef a Železničnou štôľňou na žile Alžbeta a Ján Nepomucký závodu štôľne Anton vo Vyhniach. Pozdĺžny rez.
 B. a., 59 x 46 cm, M 1:500, rkp.
- 2248 20. roky 20. stor. MS 1/4**
 Mapa vzoriek medzi obzormi Jozef a Margita na žile Alžbeta nadložná, závodu štôľne Anton vo Vyhniach. Pozdĺžny rez.
 B. a., 59 x 46 cm, M 1:500, rkp.
- 2249 20. roky 20. stor. MS 1/4**
 Mapa vzoriek medzi štôľňou Alžbeta a Železničnou štôľňou na žile Alžbeta nadložná, závodu

štólne Anton vo Vyhniach. Pozdĺžny rez.
B. a., 59 x 46 cm, M 1:500, rkp.

4. Priečne rezy

- 2250 1. pol. 20. stor. MS 1/4**
Rudná výplň čelby žily Alžbeta na Starej štólne Anton Paduánsky vo Vyhniach. Priečny profil.
B. a., 21 x 30 cm, b. M, kol. rkp. (skica)

5. Projekty

- 2251 1924 MS 1/4**
Projekt skladu dynamitu na štólne Anton vo Vyhniach. Nárys, pôdorys.
A. nečit., 45 x 35 cm, M 1:1 220, rkp. - matrica

k. Vyhne - štôlna Ján Krstiteľ a Ján Benedikt

- 2252 1926 MS 1/4**
Protiklonné vyhnianske žily v banskom poli Ján Krstiteľ, západne od Voznickej dedičnej štólne.
Doplnené kópie máp z r. 1859 a 1881. Pôdorys a priečny rez.
B. a., 52 x 40 cm, M kresl. v m, svetlotlač

- 2253 1. pol. 20. stor. MS 1/4**
Hlavné žily v okolí štólne Ján Benedikt (s hlavnými poruchami) vo Vyhniach. Pôdorys a priečny rez.
B. a., 21 x 30 cm, M 1:7 000, kol. svetlotlač

l. Vyhne - žila Windischleuten

- 2254 1. pol. 20. stor. MS 1/4**
Prehľadná mapa štólne Jakub, Herbert, Viktória na žile Windischleuten vo Vyhniach. Pôdorys.

B. a., 69 x 28 cm, b. M, rkp. - matrica

- 2255 1. pol. 20. stor. MS 1/4**
Náčrt otvárkovej žily Windischleuten od Kyzovej šachty vo Vyhniach. Priečny rez.
B. a., 30 x 21 cm, M 1:2 000, kol. rkp.

X. Dolnohodrušský komplex

a. Celkové prehľadné mapy

- 2256 1. pol. 20. stor. MS 1/5**
Prehľadná banská mapa Dolnohodruškého závodu, žily Schöpfer a Traja králi. Pôdorys.
B. a., 143 x 53 cm, M 1:2 880, rkp. a svetlotlač

- 2257 1. pol. 20. stor. MS 1/5**
Mapa rudných žíl Dolnohodruškého závodu. Pôdorys.
B. a., 27 x 20 cm, b. M, rkp. - matrica

- 2258 1. pol. 20. stor. MS 1/5**
Mapa severnej časti žily Schöpfer a Traja králi v Hodruši. Pôdorys.
B. a., 59 x 64 cm, b. M, rkp. - matrica

- 2259 1931 64/214/31 MS 1/5**
 Prehľadná mapa žily Schöpfer a Traja králi v Hodruši. Pôdorys.
 B. a., 19 x 24 cm, M 1:14 400, kol. rkp. - matrica
- b. Žila Schöpfer
 1. Prehľadné mapy
- 2260 1. pol. 20. stor. MS 1/5**
 Prehľadná banská mapa žily Schöpfer na Dolnohodrušskom závode. Pôdorys a pozdĺžny rez.
 B. a., 103 x 104 cm a 102 x 135 cm, 2 listy, M kresl. v m, kol. rkp. - matrica
- 2261 40. roky 20. stor. MS 1/5**
 Prehľadná banská mapa žily Schöpfer v Hodruši. Pôdorys.
 B. a., 104 x 74 cm, 109 x 77 cm, 108 x 68 cm a 62 x 69 cm, 4 listy, M 1:1 000, svetlotlač, matrica
- 2262 1926(?) MS 1/5**
 Prehľadná mapa banských diel a dobývok na žile Schöpfer v Hodruši. Predpokladané zásoby rúd a plán dobývania od roku 1927. Pôdorys.
 B. a., 102 x 45 cm, M kresl. v m, 1:2 880, kol. svetlotlač
- 2263 1. pol. 20. stor. MS 1/5**
 Prehľadná banská mapa žily Schöpfer na Dolnohodrušskom závode, na sever od Voznickej dedičnej štólne. Pôdorys a pozdĺžny rez.
 B. a., 136 x 70 cm, M 1:2 880, kol. svetlotlač
- 2264 40. roky 20. stor. MS 1/5**
 Prehľadná banská mapa časti žily Schöpfer, severne od Hlavnej zväžni na Dolnohodrušskom závode. Pôdorys.
 B. a., 143 x 59 cm, M 1:1 000, svetlotlač, mapa je poškodená.
- 2265 1. pol. 20. stor. MS 1/5**
 Prehľadná mapa 7. a 8. obzoru žily Schöpfer, v okolí Slepěj šachty v Hodruši. Pôdorys.
 B. a., 55 x 16 cm, M 1:2 880, kol. rkp.
- 2266 1937 MS 1/5**
 Prehľadná banská mapa 2. a 5. obzoru štólne Schöpfer medzi 2300 až 3800 m, s dobývkami pri I. a II. híbení, na Dolnohodrušskom závode. Pôdorys a pozdĺžny rez.
 B. a., 137 x 99 cm, M 1:1 250, kol. svetlotlač, mapa podlepená plátnom.
- 2267 1. pol. 20. stor. MS 1/5**
 Prehľadná banská mapa severnej časti 2. obzoru (štôlna Ján Baptista) a Voznickej dedičnej štólne, od 3200 m po 3700 m, na žile Schöpfer v Hodruši. Pôdorys a pozdĺžny rez.
 B. a., 69 x 103 cm, M 1:1 250, svetlotlač
- 2268 1925 MS 1/5**
 Prehľadná mapa 5. obzoru žily Schöpfer od Voznickej dedičnej štólne po vzdialenosť 1200 m, so stúpaním a priečnymi profilmi chodby, v Hodruši.
 B. a., 48 x 18 cm, M 1:2 880, 1:1 440, kol. svetlotlač
- 2269 1940 MS 1/5**
 Prehľadná banská mapa (pracovná) 8. obzoru a medziobzoru pod ním, medzi Slepou šachtou a IV. híbením na žile Schöpfer, na Dolnohodrušskom závode. Pôdorys.
 Gubriansky, 90 x 63 cm, M 1:500, rkp.
- 2270 1. pol. 20. stor. MS 1/5**
 Mapa 5. obzoru žily Schöpfer (bližšie nelokalizované) v Hodruši.
 B. a., 90 x 29 cm, b. M, rkp.

2. Podrobné mapy
2a. Slepá šachta
- 2271 1. pol. 20. stor. MS 1/5**
Situácia plánu projektovanej Slepkej šachty z 5. na 11. obzor žily Schöpfer v Hodruši. Pôdorys a priečny rez.
B. a., 69 x 34 cm, M 1:1 220, kol. svetlotlač
- 2272 1939 MS 1/5**
Plán Slepkej šachty na 5. obzore Dolnohodrušského závodu. Pôdorys, rezy.
B. a., 75 x 71 cm, M 1:25 a 1:10, svetlotlač, Mapa je poškodená.
- 2273 1939 2903/39 MS 1/5**
Situácia plánu Slepkej šachty na 5. obzore Dolnohodrušského závodu. Pôdorys, rezy.
B. a., 45 x 62 cm, M 1:25 a 1:100, kol. svetlotlač
- 2274 1937 MS 1/5**
Situácia 5. obzoru Slepkej šachty v Hodruši. Pôdorys, rez X - Y.
Ing. Šuster, 59 x 46 cm, M 1:100, kol. rkp., Mapa je poškodená.
- 2275 1. pol. 20. stor. MS 1/5**
Projekt Slepkej šachty na 5. obzore v 1450 m, na Dolnohodrušskom závode. Pôdorys a pozdĺžny rez.
B. a., 69 x 36 cm, M 1:100, kol. svetlotlač
- 2276 1939 MS 1/5**
Plán strojovne Slepkej šachty na 5. obzore Dolnohodrušského závodu. Pozdĺžny a priečne profily.
Ing. Mrász, 81 x 42 cm, 2 listy, M 1:100, kol. svetlotlač
- 2277 1939 MS 1/5**
Plán strojovne Slepkej šachty na 5. obzore Dolnohodrušského závodu. Pozdĺžny a priečne profily.
Ing. Mrász, 80 x 42 cm, 2 listy, M 1:50, 1:10, kol. svetlotlač
- 2278 1. pol. 20. stor. MS 1/5**
Náčrt náraziska Slepkej šachty na Dolnohodrušskom závode. Pôdorys.
B. a., 52 x 42 cm, M 1:25, rkp. - tuška
- 2279 1. pol. 20. stor. MS 1/5**
Oblúk zo smernej chodby 5. obzoru do prekopu k Slepkej šachte v 1450 m, na Dolnohodrušskom závode. Pôdorys.
B. a., 52 x 42 cm, M 1:50, rkp. - tuška
- 2280 30. roky 20. stor. MS 1/5**
Časový postup prác pri hĺbení a betónovaní Slepkej šachty z 5. na 11. obzor na Dolnohodrušskom závode. (14. 2. 1938 - 7. 1. 1939). Prierez.
B. a., 42 x 136 cm, M 1:100, rkp. - tuška
- 2281 1942 MS 1/5**
Rez Slepou šachtou na Dolnohodrušskom závode. Pozdĺžny profil.
B. a., 68 x 96 cm, M 1:500, svetlotlač, mapa je poškodená.
- 2282 1942 MS 1/5**
Rez Slepou šachtou medzi 5. a 9. obzorom na Dolnohodrušskom závode a predpokladaná dĺžka prekopu na 10. obzore. Pôdorys a pozdĺžny profil.
B. a., 70 x 94 cm, M 1:200, 1:500, svetlotlač, mapa je poškodená.
- 2283 1925 MS 1/5**
Projekt náraziská a strojovne Slepkej šachty na 5. obzore, na Dolnohodrušskom závode. Pôdorys a pozdĺžny rez.
B. a., 36 x 47 cm, b. M (1 m = 1,5 cm), rkp.

2284	1939		MS 1/5
	Šalovanie klenby náraziska na 8. obzore v Slepěj šachte v Hodruši. Pôdorys. T. K., 73 x 52 cm, M 1:10, rkp. - tuška		
	2b. Ostatné		
2285	1936		MS 1/5
	Geologický profil prekopu do nadložia zo žily Schöpfer v 1450 m na 5. obzore, na Dolnohodrušskom závode. Pôdorys a pozdĺžny profil. B. a., 108 x 36 m, M 1:100, kol. svetlotlač		
2286	1. pol. 20. stor.		MS 1/5
	Mapa časti 2. (Baptista) obzoru a prekopu na žilu Klement, v Dolnohodrušskom závode. Pôdorys. B. a., 42 x 34 cm, b. M, rkp.		
2287	1935		MS 1/5
	Geologický profil prekopu v 2450 m Schöpfer žily na žilu Klement, na 5. obzore Dolnohodrušského závodu. Pozdĺžny profil. B. a., 69 x 42 cm, b. M (1:100), kol. rkp.		
2288	1937		MS 1/5
	Geologický profil III. medziobzoru v severnom poli (2790 m) Dolnohodrušského závodu. Pôdorys, pozdĺžny profil a priečne profily chodby. B. a., 101 x 61 cm, M 1:100, kol. svetlotlač		
2289	1. pol. 20. stor.		MS 1/5
	Profil prekopu do nadložia v 3663 m na 5. obzore Dolnohodrušského závodu. Pozdĺžny profil. B. a., 115 x 25 cm, M 1:100, kol. rkp.		
2290	1930	k. č. 3486/1930/II., 4/469/30	MS 1/5
	Náčrt umiestnenia vzduchového vrátku "Akmos" na 2. obzore (Baptista), v V. híbení, na Dolnohodrušskom závode. Priečne a pozdĺžne profily. B. a., 33 x 38 cm, M 1:50, rkp.		
2291	1. pol. 20. stor.		MS 1/5
	Náčrt umiestnenia vzduchového vrátku "Akmos" na 5. obzore v severnom poli Dolnohodrušského závodu. Pôdorys a priečne rezy. B. a., 32 x 34 cm, M 1:50, rkp. - matrica		
2292	1. pol. 20. stor.	234	MS 1/5
	Náčrt ťažného zariadenia v II. híbení v 3500 m, na 5. obzore Dolnohodrušského závodu. Pôdorys a priečny rez. B. a., 36 x 30 cm, M 1:50, rkp. - matrica		
2293	1927	2052/927, 7/137	MS 1/5
	Prekopy na 5. obzore Dolnohodrušského závodu na žilu Baptista nadložná. Pôdorys. S. K., 59 x 45 cm, M kresl., kol. svetlotlač		
2294	1932		MS 1/5
	Zvažňa na 2. (Baptista) obzore v 3600 m, na Dolnohodrušskom závode. Pôdorys a priečny profil. B. a., 68 x 44 cm, M 1:50, svetlotlač		
2295	1934	7902/34	MS 1/5
	Situácia Hlavnej zvažne, na 2. (Baptista) obzore na Dolnohodrušskom závode. Pôdorys a priečny profil. B. a., 45 x 62 cm, M 1:50, svetlotlač		

- 2296 1926 MS 1/5**
Pravdepodobné rozmery Hlavnej elektrickej zväžne na Dolnohodrušskom závode. Nárys.
B. a., 85 x 69 cm, M 1:10, svetlotlač
- 2297 1934 5046/34 MS 1/5**
Situácia komína Klement na povrchu, na Dolnohodrušskom závode. Pôdorys.
B. a., 63 x 30 cm, M 1:2 880, kol. svetlotlač
- 2298 1. pol. 20. stor. MS 1/5**
Náčrt prerážky komína Klement v Hodruši. Pôdorys a pozdĺžny profil.
B. a., 30 x 42 cm a 30 x 21 cm, 3 listy, M 1:100, rkp.
- 2299 1931 9/572/31 MS 1/5**
Skica umiestnenia novej šachty v banskom poli "Zdar Boh", v severnej časti
Dolnohodrušského závodu. Pôdorys.
B. a., 42 x 29 cm, M 1:500, kol. svetlotlač
3. Geologické rezy a profily chodieb
- 2300 1935 MS 1/5**
Priečne geologické rezy I - I a II - II žilou Schöpfer v 2450 m a 2520 m, medzi 5. obzorom a
štôľňou Klement, na Dolnohodrušskom závode.
B. a., 84 x 33 cm, M 1:1 220, kol. rkp.
- 2301 1930 54/30/2160 MS 1/5**
Priečne profily obzoru Baptista medzi 2300 a 3600m, v Dolnohodrušskom závode (k povoleniu
dopravy mužstva lokomotívou).
B. a., 38 x 54 cm, b. M, svetlotlač
4. Dobývacie mapy
- 2302 podklad 1905, dopl. v MS 1/5**
30. rokoch 20. stor.
Prognózne rudné celky pod 8. obzorom, severne od Slepěj šachty na žile Schöpfer, na
Dolnohodrušskom závode. Pôdorys.
B. a., 94 x 62 cm, b. M (1:2 880), kol. svetlotlač
- 2303 40. roky 20. stor. MS 1/5**
Dobývacia mapa medzi 1. a 2. obzorom žily Schöpfer v 1600 m, na Dolnohodrušskom závode,
za roky 1942 - 1944. Pozdĺžny rez.
B. a., 41 x 28 cm, M 1:500, kol. svetlotlač
- 2304 1935 MS 1/5**
Dobývacia mapa na 1. a 2. obzore v 3600 m pri Pieskovom komíne, na Dolnohodrušskom
závode. Pozdĺžny rez.
B. a., 59 x 46 cm, M 1:500, rkp.
- 2305 40. roky 20. stor. MS 1/5**
Dobývacia mapa nad 2. obzorom v 800 až 1000 m, na žile Baptista na Dolnohodrušskom
závode, za roky 1941 - 1942. Pozdĺžny rez.
B. a., 72 x 30 cm, M 1:500, rkp.
- 2306 20. roky 20. stor. MS 1/5**
Dobývacia mapa medzi Baptista II. nadložným a 5. obzorom v úseku 3200 - 3700 m, na
Dolnohodrušskom závode. Pozdĺžny rez.
B. a., 109 x 57 cm, M 1:500, svetlotlač
- 2307 30. roky 20. stor. MS 1/5**
Dobývacia mapa medzi Baptista II. nadložným a 5. obzorom v úseku 3200 - 3800 m, na

- Dolnohodušskom závode. Pozdĺžny rez.
B. a., 131 x 57 cm, M 1:500, rkp. a svetlotlač , mapa je poškodená
- 2308 1925 MS 1/5**
Dobývacia mapa žily Schöpfer medzi 1. obzorom (Schöpfer štôľňa) a 5. obzorom od 550 - 1100 m, na Dolnohodušskom závode, v rokoch 1920 - 1925. Pozdĺžny rez.
B. a., 115 x 89 cm, M 1:500, kol. rkp.
- 2309 1926 k č. 586/26, 21/p MS 1/5**
Dobývacia mapa žily Schöpfer, medzi 2. a 5. obzorom od 500 - 800 m na Dolnohodušskom závode. Sekcia A. Pozdĺžny rez.
Skopal, 70 x 47 cm, M 1:500, kol. svetlotlač
- 2310 1926 k č. 586/26, 21/p MS 1/5**
Dobývacia mapa žily Schöpfer, medzi 2. a 5. obzorom od 800 - 1100 m na Dolnohodušskom závode. Sekcia B. Pozdĺžny rez.
Skopal, 70 x 45 cm, M 1:500, kol. svetlotlač
- 2311 1941-1942 MS 1/5**
Dobývacia mapa 4. a 5. obzoru južného poľa, na Dolnohodušskom závode, v rokoch 1941 - 1942. Pozdĺžny rez.
B. a., 84 x 30 cm, M 1:500 , kol. rkp.
- 2312 1936 MS 1/5**
Dobývacia mapa 5. obzoru od 3300 m na sever na Dolnohodušskom závode. Pozdĺžny rez.
B. a., 116 x 47 cm, M 1:500, kol. rkp.
- 2313 1937 62/46/7152/37 MS 1/5**
Dobývacia mapa severného poľa pod 5. obzorom, medzi 3400 a 3650 m, na Dolnohodušskom závode, za roky 1935 - 1937. Pozdĺžny rez.
B. a., 104 x 31 cm, M 1:500, kol. svetlotlač
- 2314 1. pol. 20. stor. MS 1/5**
Dobývacia mapa medzi 5. obzorom a I. medziobzorom žily Schöpfer pri II. híbení, na Dolnohodušskom závode. Pozdĺžny rez.
B. a., 115 x 47 cm, M 1:200, rkp.
- 2315 1937 MS 1/5**
Dobývacia mapa a mapa vzoriek, medzi 5. a 7. obzorom žily Schöpfer v južnom poli (južne od Hlavnej zvažni) na Dolnohodušskom závode, za roky 1935 - 1938. Pozdĺžny rez.
Ing. Trnka, 74 x 36 cm, M 1:500, kol. svetlotlač
- 2316 1937 (dopl. do r. 1943) MS 1/5**
Dobývacia mapa a mapa vzoriek medzi 5. a 7. obzorom žily Schöpfer v južnom poli (južne od Hlavnej zvažni) na Dolnohodušskom závode, za roky 1935 - 1943. Pozdĺžny rez.
Ing. Trnka, 71 x 34 cm, M 1:500, kol. svetlotlač
- 2317 1937 (dopl. do r. 1931) MS 1/5**
Dobývacia mapa a mapa vzoriek medzi 5. a 7. obzorom žily Schöpfer v južnom poli Dolnohodušského závodu, za roky 1935 - 1943 a doplnenie za roky 1949 - 1951. Pozdĺžny rez.
Ing. Trnka, 143 x 34 cm, M 1:500, kol. rkp. a svetlotlač
- 2318 1. pol. 20. stor. MS 1/5**
Dobývacia mapa hodrušského štátneho banského závodu Schöpfer štôľňa. Pozdĺžny rez.
B. a., 236 x 55 cm, b. M, rkp. - matrica
- 2319 1. pol. 20. stor. MS 1/5**
Dobývacia mapa severného poľa žily Schöpfer medzi 7. a 8. obzorom, od Hlavnej zvažni po 400 m, na Dolnohodušskom závode. Stav k 14. 3. 1936. Pozdĺžny rez.
B. a., 153 x 52 cm, M 1:500, kol. rkp., mapa je poškodená.

- 2320 1. pol. 20. stor. MS 1/5**
Dobývacia mapa 8. obzoru nadložnej žily Schöpfer na Dolnohodrušskom závode. Pozdĺžny rez.
B. a., 94 x 38 cm, M 1:500, kol. rkp.
- 2321 1938 MS 1/5**
Dobývacia mapa 8. obzoru nadložnej žily na Dolnohodrušskom závode, medzi 300 - 650 m. Pozdĺžny rez.
B. a., 105 x 31 cm, M 1:500, kol. svetlotlač
- 2322 30. roky 20. stor. MS 1/5**
Dobývacia mapa 8. obzoru nadložnej žily na Dolnohodrušskom závode, za roky 1935 - 1939. Pozdĺžny rez.
B. a., 103 x 31 cm, M 1:500, kol. svetlotlač
- 2323 40. roky 20. stor. MS 1/5**
Dobývacia mapa nadložnej žily medzi 7. obzorom a medziobzorom pod 8. obzorom, v úseku 300 - 900 m na Dolnohodrušskom závode, od roku 1935 - 1944. Pozdĺžny rez.
B. a., 126 x 30 cm, M 1:500, kol. svetlotlač
- 2324 1938 MS 1/5**
Dobývacia mapa medzi 7. a 8. obzorom žily Schöpfer podložná v úseku 200 - 700 m, v rokoch 1935 - 1938, na Dolnohodrušskom závode. Pozdĺžny rez.
B. a., 172 x 31 cm, M 1:500, kol. svetlotlač
- 2325 1940 (?) MS 1/5**
Dobývacia mapa medzi 7. a 8. obzorom žily Schöpfer podložná v úseku 200 - 800 m, v rokoch 1935 - 1940, na Dolnohodrušskom závode. Pozdĺžny rez.
B. a., 184 x 31 cm, M 1:500, kol. svetlotlač
- 2326 1943 (?) MS 1/5**
Dobývacia mapa medzi 7. a 9. obzorom žily Schöpfer podložná v úseku 200 - 800 m, v rokoch 1935 - 1943, na Dolnohodrušskom závode. Pozdĺžny rez.
B. a., 234 x 47 cm, M 1:500, kol. svetlotlač
- 2327 1940 (?) k č. j. 3/1/Tmer./1113/41 MS 1/5**
Dobývacia mapa žily Schöpfer pod 8. obzorom, medzi I. až IV. hĺbením severne od Slepej šachty, na Dolnohodrušskom závode. Pozdĺžny rez.
B. a., 82 x 30 cm, M 1:500, kol. svetlotlač
- 2328 1941-1944 MS 1/5**
Dobývacia mapa žily Schöpfer pod 8. obzorom severne od Slepej šachty, na Dolnohodrušskom závode. Stav k 1. 5. 1941. Pozdĺžny rez.
B. a., 153 x 30 cm, b. M (1:500), kol. rkp.
5. Mapy vzoriek (próbové mapy)
- 2329 40. roky 20. stor. MS 1/5**
Sítuačná banská mapa severného poľa Dolnohodruškého závodu, medzi 5. a 10. obzorom, so vzorkami na 9. a 10. obzore. Pôdorys.
B. a., 96 x 53 cm, M 1:1 000, svetlotlač
- 2330 1943-1948 MS 1/5**
Mapa vzoriek na 5. obzore žily Štefan a na Štefan prekope na Dolnohodrušskom závode. Pôdorys.
B. a., 75 x 30 cm, M 1:500, kol. rkp.

- 2331 1. pol. 20. stor. MS 1/5**
 Mapa vzoriek 7. a 8. obzorom žily Schöpfer nadložná v úseku 300 - 450 m, na Dolnohodrušskom závode. Pozdĺžny rez.
 B. a., 94 x 38 cm, M 1:500, kol. rkp.
- 2332 1945-1948 MS 1/5**
 Mapa vzoriek na sledných prácach nadložnej žily na 9. obzore, na Dolnohodrušskom závode, od roku 1945. Pozdĺžny rez.
 B. a., 85 x 33 cm, M 1:500, kol. rkp.
- 2333 1. pol. 20. stor. MS 1/5**
 Mapa vzoriek medzi 7. a 8. obzorom žily Schöpfer podložná na Dolnohodrušskom závode, v úseku 200 - 450 m. Pozdĺžny rez.
 B. a., 127 x 37 cm, M 1:500, rkp.
- 2334 1938-1944 MS 1/5**
 Prehľadná mapa vzorkárskych a sledných prác v severnej časti žily Schöpfer medzi 8. a 9. obzorom na Dolnohodrušskom závode, od roku 1938. Pozdĺžny rez.
 B. a., 286 x 30 cm, M 1:500, kol. svetlotlač
- 2335 1941-1950 MS 1/5**
 Mapa vzoriek 10. obzoru žily Schöpfer, od Slepej šachty 400 m na sever, na Dolnohodrušskom závode. Pozdĺžny rez.
 B. a., 145 x 30 cm, M 1:500, kol. rkp.
- 2336 1942 MS 1/5**
 Mapa vzoriek sledných prác na 2. obzore žily Baptista, na Dolnohodrušskom závode. Pozdĺžny rez.
 Lauko, 90 x 30 cm, M 1:500, kol. rkp.
- 2337 1. pol. 20. stor. MS 1/5**
 Mapa vzoriek na Baptista nadložnom obzore v úseku 600 - 1100 m, na Dolnohodrušskom závode. Pozdĺžny rez.
 B. a., 59 x 46 cm, M 1:500, svetlotlač
- 2338 1. pol. 20. stor. MS 1/5**
 Mapa vzoriek na Babtista nadložnom obzore v úseku 1100 - 1350 m, na Dolnohodrušskom závode. Pozdĺžny rez.
 B. a., 59 x 46 cm, M 1:500, svetlotlač
- 2339 1943 MS 1/5**
 Mapa vzoriek medzi 1. a 2. obzorom v úseku 1600 m, na Dolnohodrušskom závode. Pozdĺžny rez.
 B. a., 56 x 26 cm, M 1:500, kol. rkp.
- 2340 1. pol. 20. stor. MS 1/5**
 Mapa vzoriek na 5. obzore žily Schöpfer v úseku 2600 - 2800 m na Dolnohodrušskom závode. Pozdĺžny rez.
 B. a., 60 x 46 cm , b. M (1:500), rkp.
- 2341 20. roky 20. stor. MS 1/5**
 Mapa vzoriek na 2. (Baptista) obzore a 5. obzore, v úseku 2790 - 3200 m, na Dolnohodrušskom závode. Pozdĺžny rez.
 B. a., 101 x 51 cm, M 1:500, svetlotlač
- 2342 20. roky 20. stor. MS 1/5**
 Mapa vzoriek sledných prác 2. nadložného Babtista obzoru a 5. obzoru v úseku 3200 - 3700 m, na Dolnohodrušskom závode. Pozdĺžny rez.
 B. a., 106 x 57 cm, M 1:500, rkp., svetlotlač, mapa je poškodená.
- 2343 1. pol. 20. stor. MS 1/5**
 Mapa vzoriek sledných prác 2. nadložného Baptista obzoru a 5. obzoru v úseku 3200 - 3700

m, na Dolnohodrušskom závode. Pozdĺžny rez.
B. a., 173 x 56 cm, M 1:500 , rkp., svetlotlač

- 2344 1. pol. 20. stor. MS 1/5**
Súbor máp vzoriek piliera žily Ján Baptista medzi 2. a 3. obzorom, 3. a 4. obzorom a 4. a 5. obzorom, severne od Bremsbergu (Hlavnej zvažni), na Dolnohodrušskom závode. Pozdĺžne rezy.
B. a., 42 x 34 cm a 42 x 21 cm, 3 listy, b. M, rkp.
- 2345 1942 MS 1/5**
Mapa vzoriek sledných prác v južnej časti žily Schöpfer, od roku 1938, medzi 5. a 8. obzorom na Dolnohodrušskom závode. Pozdĺžny rez.
Ing. Alex. Vozianov, 78 x 46 cm, M 1:500, kol. rkp.
- 2346 1942 MS 1/5**
Mapa vzoriek v južnom poli, v komíne medzi 3. a 4. obzorom v 1000 m, na Dolnohodrušskom závode. Pozdĺžny rez.
Ing. Alex. Vozianov, 63 x 30 cm, M 1:500, kol. rkp.
6. Prevádzkové mapy
6a. Vetracie mapy
- 2347 1. pol. 20. stor. MS 1/5**
Vetracia mapa Dolnohodrušského banského závodu (štôľňa Schöpfer). Pôdorys.
B. a., 143 x 51 cm, M 1:2 880, kol. svetlotlač, mapa je poškodená.
- 2348 1927 MS 1/5**
Vetracia šachta Dolnohodrušského závodu. Pôdorys.
B. a., 55 x 26 cm, M kresl. v m, kol. svetlotlač
- 2349 1925 MS 1/5**
Schéma nového spôsobu vetrania na Dolnohodrušskom závode. Pôdorys.
Ing. Koval, 25 x 43 cm, b. M, svetlotlač
- 2350 1. pol. 20. stor. MS 1/5**
Detailná vetracia mapa 8. obzoru a medziobzoru pod 8. obzorom, na Dolnohodrušskom závode (žila Schöpfer). Pozdĺžny rez.
B. a., 234 x 66 cm, M 1:500, kol. svetlotlač
- 2351 1930 54/30/2160 MS 1/5**
Smer banských vetrov na Dolnohodrušskom závode, v okolí štôľne Klement. Pôdorys.
B. a., 30 x 25 cm, b. M, kol. svetlotlač
- 2352 1928 4/23 MS 1/5**
Situácia vysokotlakového ventilátora, umiestneného na 5. obzore Dolnohodrušského závodu. Pôdorys a priečny profil.
B. a., 37 x 50 cm, M 1:50, kol. svetlotlač
- 2353 1927 k č. 1118/927, 4/182 MS 1/5**
Stanovište 800 - 1200 m³ ventilátora v Dolnej štôľni Klement, nad hlavným výdušným komínom Klement v Hodruši. Pôdorys a priečny rez.
B. a., 40 x 28 cm, b. M, svetlotlač
- 2354 1928 MS 1/5**
Situácia ventilátora umiestneného nad hlavným výdušným komínom Klement v Dolnej štôľni Klement na Dolnohodrušskom závode. Pôdorys, nárys a priečny profil.
S. K., 42 x 31 cm, M 1:50, svetlotlač

6b. Rozvod stlačeného vzduchu

- 2355 1. pol. 20. stor. MS 1/5**
Plán rozvodu vzduchového potrubia na 2. , 7. a 8. obzore žily Schöpfer, od šachty Mayer, na Dolnohodušskom závode. Pôdorys.
B. a., 127 x 34 cm, M 1:2 880, svetlotlač
- 2356 1. pol. 20. stor. MS 1/5**
Projekt vzduchového vedenia na Dolnohodušskom závode. Pôdorys.
B. a., 96 x 28 cm, M 1:2 880, kol. svetlotlač
- 2357 1947 MS 1/5**
Schéma vzduchového vedenia na Dolnohodušskom banskom závode. Pozdĺžny rez.
B. a., 105 x 27 cm, M 1:5 000, kol. rkp.

6c. Čerpanie vody

- 2358 1. pol. 20. stor. 223 MS 1/5**
Situačný plán projektovaného čerpaceho zariadenia v Hlavnej zvažni na Dolnohodušskom závode. Pôdorys a priečny profil.
B. a., 50 x 70 cm, b. M (1:500), rkp. - matrica
- 2359 1. pol. 20. stor. MS 1/5**
Zostavenie odvodňovacieho zariadenia v I. alebo II. hĺbení na štólňi Schöpfer, v Dolnohodušskom závode. Priečny profil.
B. a., 79 x 58 cm, b. M, rkp.
- 2360 1933 3789/33, 4483/33 MS 1/5**
Náčrt umiestnenia čerpaceho zariadenia a vzduchového vrátku "Akmos" v I. hĺbení v 3450 m na 5. obzore Dolnohodušského závodu. Pôdorys a priečne profily.
B. a., 62 x 87 cm, M 1:50, svetlotlač
- 2361 1934 MS 1/5**
Strojovňa pre čerpadlá na 8. obzore Dolnohodušského závodu. Pôdorys a rez a - á.
B. a., 46 x 54 cm, M 1:50, svetlotlač
- 2362 1942 13/27/3508/48 MS 1/5**
Návrh strojovne čerpadiel na 9. obzore Dolnohodušského závodu. Pôdorys, pozdĺžny a priečny rez.
B. a., 73 x 55 cm, M 1:50, svetlotlač
- 2363 1. pol. 20. stor. MS 1/5**
Grafické znázornenie doby čerpania pri odvodňovaní zatopenej štólne Schöpfer v Hodruši.
B. a., 74 x 49 cm, b. M , rkp.

c. Nová štôľňa Anton a štôľňa Kaiser

- 2364 1. pol. 20. stor. MS 1/5**
Pozdĺžny rez žily Anton, medzi štôľňou Anna a Voznickou dedičnou štôľňou na Dolnohodušskom závode.
B. a., 55 x 29 cm, b. M, rkp. - matrica
- 2365 40. roky 20. stor. MS 1/5**
Dobývacia mapa žily Anton medzi 3. Štefan medziobzorom a 5. obzorom (Voznická dedičná štôľňa) v rokoch 1941 - 1942 na Dolnohodušskom závode. Pozdĺžny rez.
B. a., 102 x 31 cm, M 1:500, kol. svetlotlač
- 2366 1941-1942 MS 1/5**
Mapa vzoriek sledných prác na 5. obzore štólne Anton na Dolnohodušskom závode.

- Pozdĺžny rez.
Lauko, 100 x 30 cm, M 1:500, kol. rkp.
- 2367 1. pol. 20. stor. MS 1/5**
Ústie štólne Kaiser a vodovodné zariadenie v Hodruši. Pôdorys a pozdĺžny rez.
B. a., 58 x 29 cm, b. M, kol. svetlotlač
- d. Žila Colloredo
- 2368 1. pol. 20. stor. MS 1/5**
Prehľadná mapa žily Colloredo na Dolnohodrušskom závode. Pôdorys.
B. a., 105 x 66 cm, M kresl. v m, 1:1 440, kol. svetlotlač
- 2369 1. pol. 20. stor. MS 1/5**
Prehľadná mapa žily Colloredo na Dolnohodrušskom závode. Pôdorys.
B. a., 54 x 41 cm, b. M, kol. svetlotlač
- 2370 1. pol. 20. stor. MS 1/5**
Polohopisná mapa štólne Barnabáš na Dolnohodrušskom závode. Pôdorys.
B. a., 70 x 45 cm, M 1:500, kol. svetlotlač
- e. Žila Traja králi
- 2371 1. pol. 20. stor. MS 1/5**
Polohopisná mapa s plánom razenia Trojkráľovej štólne na žilu Traja králi v Dolnohodrušskom závode. Pôdorys.
B. a., 44 x 49 cm, M 1:14 400, kmt.
- 2372 1932 (?) 156/1/1744/1932 MS 1/5**
Návrh na ražbu prekopu z 5. obzoru štólne Schöpfer na žilu Traja králi na Dolnohodrušskom závode. Pôdorys a pozdĺžny rez
B. a., 57 x 62 cm, b. M, kol. rkp. - matrica
- 2373 1. pol. 20. stor. MS 1/5**
Pozdĺžny rez žilou Traja králi cez šachtu a Voznickú dedičnú štôľňu na Dolnohodrušskom závode.
B. a., 55 x 28 cm, b. M, rkp. - matrica
- 2374 1. pol. 20. stor. MS 1/5**
Podrobná mapa časti prekopu na žilu Traja králi na Dolnohodrušskom závode. Pôdorys a pozdĺžny rez.
B. a., 35 x 22 cm, M 1:200, rkp.

XI. Mapy dedičných štôlní

a. Voznická dedičná štôľňa (VDŠ)

- 2375 1. pol. 20. stor. MS 1/5**
Prehľadná mapa Voznickej dedičnej štólne od ústia po šachtu František v Banskej Štiavnici. Pôdorys.
B. a., 159 x 33 cm, M 1:10 000, svetlotlač, mapa podlepená plátnom.
- 2376 1. pol. 20. stor. MS 1/5**
Prehľadná mapa Voznickej dedičnej štólne v okolí šachty Lill v Hodruši. Pôdorys.
B. a., 108 x 39 cm, M 1:1 185, svetlotlač

- 2377 1927 1002/927 MS 1/5**
Projektovaný oblúk pri šachte Lill, v prípade zriadenia ťažby medzi šachtou Michal a Rudolf na Voznickej dedičnej štôlni v Hodruši. Pôdorys.
B. a., 28 x 23 cm, b. M, rkp.
- 2378 1. pol. 20. stor. 1758/931, 13/433/31 MS 1/5**
Situácia novozriadenej remízy pri šachte Lill na Voznickej dedičnej štôlni v Hodruši. Pôdorys, pozdĺžny a priečne profily.
B. a., 63 x 67 cm, M 1:100, 1:200, svetlotlač
- 2379 1. pol. 20. stor. MS 1/5**
Časť Voznickej dedičnej štôlne medzi šachtou Žigmund a Amália. Pôdorys.
B. a., 103 x 31 cm, M 1:500, svetlotlač
- 2380 1. pol. 20. stor. MS 1/5**
Prehľadná mapa vetrania Voznickej dedičnej štôlne, medzi šachtami František, Žigmund, Alžbeta, Michal a III. hĺbkovým obzorom šachty Emil v Banskej Štiavnici. Pôdorys.
B. a., 60 x 49 cm, M 1:5 000, kol. svetlotlač
- 2381 1. pol. 20. stor. MS 1/5**
Pozdĺžny nivelečný profil Voznickej dedičnej štôlne od šachty František až po ústie (Banská Štiavnica - Hodruša).
B. a., 184 x 59 cm, M 1:1 000, kol. svetlotlač
- 2382 1. pol. 20. stor. MS 1/5**
Pozdĺžny profil Voznickej dedičnej štôlne od šachty František ku šachte Emil v Banskej Štiavnici. Pôdorysný a pozdĺžny profil.
B. a., 255 x 20 cm, M 1:1 000, kol. rkp.
- 2383 1. pol. 20. stor. MS 1/5**
Geologický rez Voznickou dedičnou štôľňou od ústia po šachtu František v Banskej Štiavnici. (Podľa Dr. J. Szabó 1888). Pozdĺžny rez.
B. a., 148 x 35 cm, M 1:14 400, rkp. - matrica
- 2384 1. pol. 20. stor. MS 1/5**
Geologický rez Voznickou dedičnou štôľňou v Banskej Štiavnici. (Podľa Dr. Jozefa Szabó 1888). Pozdĺžny rez.
B. a., 143 x 30 cm, M 1:14 400, kol. svetlotlač
- b. Hodrušská dedičná štôľňa
- 2385 1. pol. 20. stor. MS 1/5**
Geologický profil Hodrušskej dedičnej štôlne v úseku medzi 355 - 405 m. Pôdorys, rez X - X.
B. a., 62 x 44 cm, M 1:100, kol. rkp. - tuška
- c. Svätotrojičná dedičná štôľňa
- 2386 1. pol. 20. stor. MS 1/5**
Nivelačný profil Svätotrojičnej dedičnej štôlne od ústia k šachtám Žigmund a Alžbeta v Banskej Štiavnici. Pôdorys a pozdĺžny profil.
B. a., 115 x 55 cm, M 1:50, 1:1 000, rkp. - matrica
- d. Kornbergská dedičná štôľňa
- 2387 1. pol. 20. stor. MS 1/5**
Situácia spojenia 2. obzoru šachty Maximilián s Kornbergskou štôľňou a šachty Mária s povrchom šachty František v Banskej Štiavnici. Pôdorys.
B. a., 60 x 66 cm, b. M, rkp. - matrica

e. Belianska dedičná štôľňa

- 2388 1. pol. 20. stor. MS 1/5**
Priečne profily Belianskej dedičnej štôľne v úseku 350,3 - 518 m, v Banskej Belej. Pôdorys, pozdĺžny a priečne profily.
B. a., 60 x 44 cm, b. M, kol. rkp.
- 2389 1. pol. 20. stor. MS 1/5**
Návrh na vymenenie výdrevy v Belianskej dedičnej štôľni za betónovú klenbu a jej osadenie na tvárnice v miestach, kde v počve štôľne nie je pevný základ. Pôdorys a priečne profily.
B. a., 119 x 45 cm, M 1:10, kol. rkp.

XII. Mapy banských mier a polí

- 2390 1. pol. 20. stor. MS 1/5**
Mapa banských mier, prislúchajúcich k jednotlivým závodom štiavnicko - hodrušského rudného rajóna. Pôdorys. (Podklad A. Bielik 1883)
B. a., 89 x 71 cm, M 1:28 800, kol. kmt.
- 2391 1. pol. 20. stor. MS 1/5**
Mapa banských mier od Banskej Belej po Dolnohodrušský závod (štôľňa Traja králi). Pôdorys.
B. a., 52 x 111 cm, b. M, svetlotlač
- 2392 1. pol. 20. stor. MS 1/5**
Mapa banských mier Viliam a Mária pomocnica v Banskej Belej. Pôdorys. (Sekcia č. 3)
B. a., 46 x 57 cm, b. M, rkp. - matrica
- 2393 1. pol. 20. stor. MS 1/5**
Mapa banských mier Dolnohodrušského závodu. Pôdorys. (Sekcia č. 4)
B. a., 63 x 47 cm, b. M, rkp. - matrica
- 2394 1. pol. 20. stor. MS 1/5**
Mapa banských mier Hornej Bíber štôľne, štôľne Móder, štôľne Brenner a iných v Banskej Štiavnici a Hodruši. Pôdorys. (Sekcia č. 5)
B. a., 60 x 56 cm, b. M, rkp. - matrica
- 2395 1. pol. 20. stor. MS 1/5**
Mapa banských mier Ján Nepomuk a Jakub v Hodruši. Pôdorys. (Sekcia č.6)
B. a., 45 x 63 cm, b. M, rkp. - matrica
- 2396 1. pol. 20. stor. MS 1/5**
Mapa banských polí Melango, Štefan a Nová štôľňa Traja králi v Dolnohodrušskom závode. (Podklad A. Bielik 1884). Pôdorys.
B. a., 44 x 49 cm, b. M, rkp. , mapa podlepená plátnom.
- 2397 1. pol. 20. stor. MS 1/5**
Polohopisná mapa banského poľa "Zdar Boh" a "Karol", zažiadaného na údeľ Štátnym banským riaditeľstvom v Banskej Štiavnici. Hodruša. Pôdorys.
B. a., 71 x 137 cm, M 1:2 880, kol. rkp.
- 2398 1. pol. 20. stor. MS 1/5**
Prehľadná mapa kutísk v okolí Banskej Štiavnice, Hodruše a Novej Bane. Pôdorys.
B. a., 110 x 84 cm, M 1:25 000, kol. svetlotlač
- 2399 1. pol. 20. stor. MS 1/5**
Prehľadná mapa výhradných kutísk patriacich Banskému riaditeľstvu v Banskej Štiavnici a okolí. Pôdorys.
B. a., 61 x 51 cm, M 1:75 000, kol. svetlotlač, mapa je poškodená.

- 2400 1936 MS 1/5**
 Prehľadná mapa výhradných kutísk v Banskej Štiavnici a okolí. Pôdorys.
 B. a., 51 x 41 cm, M 1:75 000, kol. svetlotlač
- 2401 1. pol. 20. stor. A.m.VIII. MS 1/5**
 Mapa výhradných kutieb v Banskej Štiavnici a okolí vo vlastníctve Štátneho banského riaditeľstva Banská Štiavnica. Pôdorys.
 B. a., 33 x 30 cm, M 1:75 000, kol. svetlotlač

XIII. Mapy meších odľahlých lokalít

- 2402 1. pol. 20. stor. MS 1/5**
 Kutacia štôlna na belujskom dvore v lokalite obce Beluj. Pôdorys a pozdĺžny rez.
 B. a., 40 x 35 cm, M 1:500, svetlotlač

XIV. Schémy technologických postupov

- 2403 1. pol. 20. stor. MS 1/5**
 Schéma dobývacej metódy so základkou. Pozdĺžny rez.
 B. a., 48 x 35 cm, b. M, rkp. - matrica
- 2404 1. pol. 20. stor. MS 1/5**
 Schéma výstupkovej dobývacej metódy a spôsob zakladania vyrúbaného priestoru základkou.
 Pozdĺžny rez.
 B. a., 60 x 53 cm, b. M, rkp. - tuška
- 2405 1. pol. 20. stor. IV/a MS 1/5**
 Vrtná schéma chodby s odpaľovaním a vrtaním dier na dvakrát, s jednou náložou. Profily chodieb.
 B. a., 21 x 29 cm, b. M, rkp. - matrica
- 2406 1. pol. 20. stor. MS 1/5**
 Vrtná schéma chodby s odpaľovaním vrtných dier naraz v celom profile, s dvoma alebo viac náložami. Profily chodieb.
 B. a., 21 x 30 cm, b. M, rkp. - matrica

B. OSTATNÉ LOKALITY S BANSKOU ČINNOSŤOU NA SLOVENSKU

I. Nová Baňa

- 2407 1936 3270/36 MS 2/1**
 Snímok katastrálnej mapy okolia šachty Jozef v Novej Bani. Pôdorys.
 B. a., 21 x 30 cm, M 1:2 880, kol. svetlotlač
- 2408 1. pol. 20. stor. MS 2/1**
 Situačná mapa Novej Bane s Hronskou dedičnou štôlnou. Pôdorys.
 B. a., 102 x 51 cm, b. M, kol. svetlotlač
- 2409 1. pol. 20. stor. B.a.II.34 MS 2/1**
 Situačná mapa šachty Jozef, štôlní František, Baptista, Hronská a prekopu šachty Jozef v Novej Bani. Pôdorys.
 B. a., 29 x 43 cm, b. M, kol. svetlotlač

- 2410 1930 MS 2/1**
Majetok Štátneho banského riaditeľstva v Novej Bani. Pôdorys.
B. a., 23 x 32 cm, M 1:75 000, kol. svetlotlač
- 2411 1. pol. 20. stor. MS 2/1**
Polohopisná mapa výhradných kutieb v okolí Novej Bane a Pukanca. Pôdorys.
B. a., 44 x 84 cm, b. M, svetlotlač
- 2412 1. pol. 20. stor. MS 2/1**
Polohopisná mapa výhradných kutieb v okolí Novej Bane, Pukanca, Dolných Hámrov a Píly.
Pôdorys.
B. a., 69 x 107 cm, M 1:25 000, rkp. - matrica
- 2413 1. pol. 20. stor. MS 2/1**
Mapa výhradných kutieb v okolí dedičnej štôlne v Novej Bani. Pôdorys.
B. a., 21 x 30 cm, b. M, rkp. - matrica
- II. Pukanec**
- 2414 1. pol. 20. stor. MS 2/1**
Polohopisná mapa baníctva severne od Pukanca. Pôdorys.
B. a., 20 x 27 cm, 2 exempláre, b. M, svetlotlač
- III. Kremnica**
- 2415 1932 MS 2/1**
Prehľadná mapa Svätokrížskej štôlne, šachty Ferdinand a František v Kremnici. Pôdorys.
kop. Kalafius, 97 x 72 cm, M 1:1 000, kol. svetlotlač
- IV. Špania Dolina a Staré Hory**
- 2416 1. pol. 20. stor. MS 2/1**
Geologická mapa oblasti Špania Dolina a Staré Hory. Pôdorys.
B. a., 40 x 30 cm, M 1:30 000, fotokópia s legendou
- 2417 1. pol. 20. stor. MS 2/1**
Situačná mapa výhradných kutísk Štátneho banskeho riaditeľstva, v chotároch obcí Špania Dolina, Staré Hory, Motyčky a Moštenica. Pôdorys.
B. a., 86 x 86 cm, M 1:25 000, rkp.
- 2418 1. pol. 20. stor. MS 2/1**
Mapy výhradných kutieb v oblasti Kordíky, Harmanec, Staré Hory, Špania Dolina, Motyčky a Moštenica. Pôdorys. Sekcie 4462/3, 4.
B. a., 78 x 61 cm, 2 listy, b. M, rkp. - matrica
- V. Korytnica**
- 2419 1. pol. 20. stor. MS 2/1**
Polohopisná mapa kutacích štôlní v lokalite Korytnica. Pôdorys.
B. a., 61 x 29 cm, M 1:1 000, kol. rkp. - matrica

VI. Harmanec

- 2420 1. pol. 20. stor. MS 2/1**
Časť geologickej mapy Harmanec - Chladná dolina, so zakreslenými rudnými žilami. Pôdorys a priečny rez.
B. a. (podľa Ing. Otto Hynie), 48 x 31 cm, M 1:15 000, 1:30 000, rkp. - matrica
- 2421 1941 (?) MS 2/1**
Kutacie práce v Harmanci do 31. 12. 1940. Pôdorys a pozdĺžny rez.
B. a., 63 x 28 cm, M 1:200, rkp. - matrica
- 2422 1941 MS 2/1**
Situácia kutacích prác v Harmanci. Pôdorys a pozdĺžny rez.
B. a., 47 x 33 cm, M 1:1 000, rkp. - matrica
- 2423 40. roky 20. stor. MS 2/1**
Situáčné náčrty kutacích prác v Harmanci. Pôdorys, pozdĺžny a priečny rez.
B. a., 53 x 46 cm, M 1:1 000, rkp. - matrica
- 2424 1. pol. 20. stor. MS 2/1**
Výškopis a polohopis oblasti Uľanka - Harmanecké papierne, s lokalizáciou kutacích prác. Pôdorys.
B. a., 56 x 69 cm, 3 listy, M 1:2 880, rkp. - matrica

VII. Polkanová

- 2425 1. pol. 20. stor. MS 2/1**
Prehľadná mapa barytových výskytov pri Polkanovej. Pôdorys.
B. a., 47 x 36 cm, M 1:5 790, rkp. - matrica

VIII. Brezno

- 2426 1. pol. 20. stor. MS 2/1**
Situáčna mapa okolia Brezna s vyznačenými kutacími kruhmi. Pôdorys.
kop. Polák, 25 x 33 cm, M 1:75 000, svetlotlač

IX. Čierny Balog

- 2427 1. pol. 20. stor. MS 2/1**
Situáčna mapa okolia Čierneho Balogu s vyznačenými kutacími kruhmi. Pôdorys.
B. a., 23 x 25 cm, M 1:75 000, svetlotlač
- 2428 1. pol. 20. stor. MS 2/1**
Mapa štôlní Adolf a Karolína v Čiernom Balogu. Pôdorys.
B. a. (podľa mapy Markuša z r.1863), 30 x 32 cm, M 1:1 354, rkp. - tuška

X. Jarabá

- 2429 1. pol. 20. stor. MS 2/1**
Prehľadná mapa baní na Malom Gápli v Jarabej. Pôdorys a pozdĺžny rez.
B. a. (podľa mapy Beitroka z roku 1849), 90 x 62 cm, M 1:2 000, svetlotlač

XI. Jasenie

- 2430 1941 MS 2/1**
Kutacie práce na antimonovú rudu v lokalite Jasenie. Pôdorys.
Antimon - Schurfbau Jasenie.
Štrbík, 45 x 30 cm, M 1:1 000, svetlotlač

XII. Ľubietová

- 2431 1. pol. 20. stor. MS 2/1**
Prehľadná mapa medených baní v Ľubietovej. Pôdorys.
B. a., 29 x 50 cm, M kresl., svetlotlač

XIII. Magurka

- 2432 20. roky 20. stor. MS 2/1**
Prehľadná banská mapa štôlní a banských polí v lokalite Magurka. Pôdorys a pozdĺžny rez.
B. a., 107 x 73 cm, M 1:2 880, kol. svetlotlač
- 2433 1. pol. 20. stor. MS 2/1**
Prehľadná mapa banských diel v lokalite Magurka. Pôdorys.
B. a., 74 x 109 cm, b. M, svetlotlač
- 2434 1. pol. 20. stor. MS 2/1**
Prehľadná banská mapa okolia Magurky. Pôdorys.
B. a., 76 x 68 cm, M 1:6 912, rkp. - matrica
- 2435 1. pol. 20. stor. MS 2/1**
Polohopisná mapa štôlne Ritterstein v lokalite Magurka. Pôdorys.
B. a., 74 x 70 cm, b. M, svetlotlač
- 2436 1920 B. i. I. 26 MS 2/1**
Prehľadná mapa časti štôlní Ritterstein, Leopold, Kilián, Alojzia a Joachim v lokalite Magurka.
Pôdorys.
B. a., 40 x 65 cm, M 1:1 000, kol. svetlotlač
- 2437 1. pol. 20. stor. MS 2/1**
Polohopisná mapa bytov, školy, centrálnej stupy a ústia štôlne Ruszegger v Magurke.
Pôdorys.
B. a., 75 x 109 cm, M 1:1 000, rkp. - matrica
- 2438 1. pol. 20. stor. MS 2/1**
Polohopisná mapa areálu závodu Magurka a ústie štôlne Ruszegger. Pôdorys.
B. a., 37 x 30 cm, b. M, kol. rkp. - matrica
- 2439 1940 MS 2/1**
Nadožná časť magurskej žily. Rez cez štôľňu Ruszegger a dedičnú štôľňu Štefan.
Ing. Gabriel Mrász, 39 x 21 cm, M 1:18 750, kol. svetlotlač

XIV. Čavoj

- 2440 **1. pol. 20. stor.** **MS 2/1**
Kutacie práce v katastri obce Čavoj. Pôdorys a pozdĺžny profil.
B. a., 92 x 72 cm, M 1:1 000, 1:2 000, svetlotlač
- 2441 **1944 (?)** **MS 2/1**
Kutacie práce v Čavoji. Pôdorys a pozdĺžny rez.
B. a., 100 x 75 cm, M 1:2 000, rkp.
- 2442 **1941** **MS 2/1**
Kutacie práce v Čavoji. Pôdorys.
B. a., 111 x 51 cm, M 1:1 000, kol. rkp.
- 2443 **40. roky 20. stor.** **MS 2/1**
Prehľadná mapa kutacej štôlne v Čavoji. Pôdorys.
B. a., 88 x 60 cm, M 1:500, rkp.
- 2444 **1942-1943** **MS 2/1**
Mapa razenia kutacej štôlne v Čavoji, s mesačným postupom prác. Pôdorys.
B. a., 88 x 60 cm, 60 x 44 cm, 50 x 29 cm, 5 listov, M 1:200, rkp.
- 2445 **1. pol. 20. stor.** **MS 2/1**
Pozdĺžny profil terénom od triangulačného bodu 725, po ústie kutacej štôlne v Čavoji.
B. a., 99 x 30 cm, M 1:1 000, 1:2 000, svetlotlač
- 2446 **40. roky 20. stor.** **MS 2/1**
Pozdĺžny profil kutacou štôľňou v Čavoji, medzi bodmi 1-2-4-6-A.
B. a., 43 x 30 cm, M 1:10, 1:500, svetlotlač

XV. Gbely

- 2447 **1. pol. 20. stor.** **Štúr. múzeum 324** **MS 2/1**
Situačný plán štátnych naftových baní v Gbeloch. Pôdorys.
B. a., 92 x 136 cm, M 1:2 000, svetlotlač
- 2448 **1921** **Štúr. múzeum 335** **MS 2/1**
Profil vrtu H2 na naftovom ložisku Gbely. Započaté vrtanie 22. 2. 1921. Pozdĺžny profil.
B. a., 21 x 252 cm, b. M, svetlotlač
- 2449 **1918** **Štúr. múzeum 336** **MS 2/1**
Profil vrtu č. 1 na naftovom ložisku Gbely (Šaštín). Započaté 1. 3. 1918, skočené 29. 7. 1918.
Pozdĺžny profil.
B. a., 20 x 67 cm, b. M (1:500), svetlotlač
- 2450 **1924** **Štúr. múzeum 325** **MS 2/1**
Profil vrtu č. 1 na naftovom ložisku Gbely. Započaté vrtanie 1913 (1923), skončené 1914 (1924). Pozdĺžny profil.
B. a., 21 x 68 cm, b. M (1:500), svetlotlač
- 2451 **20. roky 20. stor.** **Štúr. múzeum 326** **MS 2/1**
Profil vrtu č. 3 na naftovom ložisku Gbely. Započaté 28. 3. 1914, skončené 28. 10. 1915.
Pozdĺžny profil.
B. a., 21 x 106 cm, b. M (1:500), svetlotlač

- 2452 20. roky 20. stor. Štúr. múzeum 327 MS 2/1**
 Profil vrtu č. 4 na naftovom ložisku Gbely. Započaté vrtanie 27. 12. 1914, skončené 8. 6. 1915.
 Pozdĺžny profil.
 B. a., 21 x 106 cm, b. M (1:500), svetlotlač
- 2453 20. roky 20. stor. Štúr. múzeum 328 MS 2/1**
 Profil vrtu č. 14 na naftovom ložisku Gbely. Započaté vrtanie 10. 11. 1915, skončené 13. 3. 1917.
 Pozdĺžny profil.
 B. a., 21 x 138 cm, b. M (1:500), svetlotlač
- 2454 20. roky 20. stor. Štúr. múzeum 329 MS 2/1**
 Profil vrtu č. 100 na naftovom ložisku Gbely. Započaté vrtanie 2. 12. 1920, skončené 23. 2. 1921.
 Pozdĺžny profil.
 B. a., 21 x 68 cm, b. M (1:500), svetlotlač
- 2455 20. roky 20. stor. Štúr. múzeum 330 MS 2/1**
 Profil vrtu č. 119 na naftovom ložisku Gbely. Započaté vrtanie 7. 7. 1921, skončené 20. 9. 1921.
 Pozdĺžny profil.
 B. a., 21 x 68 cm, b. M (1:500), svetlotlač
- 2456 20. roky 20. stor. Štúr. múzeum 331 MS 2/1**
 Profil vrtu č. 124 na naftovom ložisku Gbely. Započaté vrtanie 19. 9. 1921.
 Pozdĺžny profil.
 B. a., 21 x 138 cm, b. M (1:500), svetlotlač
- 2457 20. roky 20. stor. Štúr. múzeum 332 MS 2/1**
 Profil vrtu č. 133 na naftovom ložisku Gbely. Započaté vrtanie 13. 12. 1921, skončené 8. 12. 1922.
 Pozdĺžny profil.
 B. a., 21 x 103 cm, b. M (1:500), svetlotlač
- 2458 20. roky 20. stor. Štúr. múzeum 333 MS 2/1**
 Profil vrtu č. 140 na naftovom ložisku Gbely. Započaté vrtanie 16. 3. 1922, skončené 19. 5. 1922.
 Pozdĺžny profil.
 B. a., 21 x 68 cm, b. M (1:500), svetlotlač
- 2459 20. roky 20. stor. Štúr. múzeum 334 MS 2/1**
 Profil vrtu č. 154 na naftovom ložisku Gbely. Započaté vrtanie 10. 10. 1922, skončené 28. 6. 1923.
 Pozdĺžny profil.
 B. a., 21 x 110 cm, b. M (1:500), svetlotlač

XVI. Mojtín

- 2460 1. pol. 20. stor. B.w.II.4 MS 2/1**
 Banská mapa kutacích prác v Mojtíne. Lokalita č. 1., šachtice č. V. a VI. Pôdorys a pozdĺžne rezy.
 B. a., 70 x 59 cm, M 1:200, kol. svetlotlač
- 2461 1. pol. 20. stor. B.w.II.1 MS 2/1**
 Banská mapa kutacích prác na lokalite č. 1 v Mojtíne. Pôdorys a perspektívny nákres.
 B. a., 60 x 81 cm, M 1:200, kol. rkp. - matrica
- 2462 1. pol. 20. stor. B.w.II.2 MS 2/1**
 Banská mapa kutacích prác na bauxit na lokalite č. 2 - Borová, v Mojtíne. Pôdorys a perspektívny nákres.
 B. a., 42 x 61 cm, M 1:200, kol. rkp. - matrica
- 2463 1938 MS 2/1**
 Geofyzikálne vymeranie ložiska bauxitu v lokalite Mojtín. Profily.
 B. a., 44 x 36 cm a 76 x 46 cm, 2 listy, M 1:2 000, rkp. - matrice

XVII. Dobšiná

- 2464 **1. pol. 20. stor.** **MS 2/1**
Mapa výskytov troskových odvalov v okolí Dobšinej. Pôdorys.
B. a., 46 x 32 cm, M 1:75 000, svetlotlač

XVIII. Hrádok

- 2465 **1925** **MS 2/1**
Geologická mapa okolia Hrádku. Pôdorys.
B. a. (podľa Dr. Bóckh), 25 x 32 cm, M 1:25 000, kol. svetlotlač

XIX. Poproč

- 2466 **1. pol. 20. stor.** **MS 2/1**
Geologická mapa okolia Jasov - Poproč. Pôdorys.
B. a. (podľa Maderspacka), 30 x 21 cm, b. M, rkp.
- 2467 **1949** **MS 2/1**
Dobývacia mapa antimónových baní v Poproči. Pozdĺžny rez hlavnej žily.
Hačko, 94 x 32 cm, M 1:1 000, kol. rkp. - matrica
- 2468 **1949** **MS 2/1**
Dobývacia mapa antimónových baní v Poproči. Pozdĺžny rez nadložnej žily.
Hačko, 86 x 37 cm, M 1:1 000, kol. rkp. - matrica

XX. Kokava nad Rimavicou

- 2469 **1927** **MS 2/1**
Polohopisná mapa banských mier "Olga", "Mária" a "Ida", nachádzajúcich sa v chotári obce Kokava nad Rimavicou. Pôdorys.
Gömör - Kishont megye, rimaszombati járásához tartozó Rimakokava község határában lévő "Ida", "Maria" és "Olga" bányatelkek fekvési térképe.
kop. Ján Práčka (z roku 1910), 135 x 139 cm, M kresl. v m, 1:2 880, kol. rkp. - matrica, maď.

XXI. Rožňava

- 2470 **1. pol. 20. stor.** **MS 2/1**
Mapa výskytov troskových odvalov v okolí Rožňavy. Pôdorys.
B. a., 46 x 39 cm, M 1:75 000, svetlotlač

XXII. Rákoš

- 2471 **1. pol. 20. stor.** **MS 2/1**
Geologická odkrytá mapa okolia Rákoša (Antal - Ladislav šachta). Pingový ťah. Pôdorys.
B. a., rozmery rôzne, 4 listy, M 1:500, kol. rkp. - matrica
- 2472 **1. pol. 20. stor.** **MS 2/1**
Geologická mapa okolia Rákoša. Pôdorys.
kop. Rákayová, 91 x 65 cm, 2 listy, M 1:2 880, rkp. - matrica
- 2473 **1. pol. 20. stor.** **MS 2/1**
Pingový ťah na ložisku Rákoš. Pôdorys.
B. a., 117 x 65 cm, M 1:500, rkp. - matrica

XXIII. Rudňany

- 2474 1. pol. 20. stor. MS 2/1**
Banská mapa 3. obzoru v Rudňanoch. Pôdorys a pozdĺžny rez.
Kotterbach 3. Sohle.
B. a., 118 x 30 cm, M 1:2 000, kol. svetlotlač, maď.
- 2475 1. pol. 20. stor. MS 2/1**
Prehľadná banská mapa obzoru Kreuzschlag v Rudňanoch. Pôdorys.
Kotterbach, (W-0-) Kreuzschlag Horizont.
B. a., 144 x 31 cm, M 1:2 000, kol. svetlotlač, maď.

XXIV. Slovinky

- 2476 1. pol. 20. stor. MS 2/1**
Prehľadná mapa banských diel v Slovinkách. Pôdorys a pozdĺžny rez.
B. a., 119 x 50 cm, M 1:5 000, kol. svetlotlač
- 2477 1939 MS 2/1**
Prehľadná banská mapa dedičných štôlní Alžbeta a Ladislav v Slovinkách. Pôdorys a pozdĺžny rez.
B. a., 73 x 40 cm, M 1:10 000, svetlotlač
- 2478 1941 MS 2/1**
Železnorudné žily krížené šachtou Trinkel v Nižných Slovinkách. Princiipiálna skica v šachtách Trinkel a Ferdinand. Pôdorys a priečny rez.
A Trinkel aknával keresztezett vaspáttelerek és az akna szintjeinek beosztása.
Ing. Polskij, 41 x 43 cm, M 1:1 000, kol. svetlotlač, maď.

XXV. Smolník

- 2479 1. pol. 20. stor. MS 2/1**
Prehľadná mapa banských polí v okolí Smolníka. Pôdorys.
B. a., 76 x 35 cm, M 1:25 000, kol. tlač

XXVI. Solnohrad (Solivar)

- 2480 1919 Štúr. múzeum 323 MS 2/1**
Miestopisná a geologická mapa solných baní v Solnohrade (Solivare). Pôdorys.
kop. Ing. A. Nosal (podľa A. Gezell 1885), 55 x 77 cm, M 1:2 500, kol. rkp.

XXVII. Dve Vody (Dolná Lehota)

- 2481 1. pol. 20. stor. MS 2/1**
Výskyt antimonitu na východnom svahu Struhára v lokalite Dve Vody (Dolná Lehota). Pôdorys.
B. a., 21 x 29 cm, M 1:1 000, kol. fotokópia

XXVIII. Štítnik

- 2482 1. pol. 20. stor. MS 2/1**
Banská mapa okrového ložiska na Dolnom Hrádku v Štítniku. Pôdorys.
B. a., 59 x 84 cm, M 1:1 000, kol. svetlotlač, mapa je poškodená.

XXIX. Veľký Folkmar

- 2483 1951 MS 2/1**
Geologické profily rudného ložiska v okolí Veľkého Folkmara.
Dr. J. Kamenický, 33 x 66 cm, M 1:10 000, rkp. - matrica

XXX. Vyšný Medzev

- 2484 1. pol. 20. stor. MS 2/1**
Prierez textúrou žily Matiaško vo Vyšnom Medzeve.
B. a., 21 x 30 cm, b. M, kol. rkp. (skica)
- 2485 1. pol. 20. stor. MS 2/1**
Geologický profil žilou Berta vo Vyšnom Medzeve. Pozdĺžny rez.
B. a., 30 x 21 cm, b. M, kol. rkp. (skica)

XXXI. Zlatá Idka

- 2486 1. pol. 20. stor. MS 2/1**
Povrchová polohopisná mapa okolia Zlatej Idky, s ústiami banských diel a banskými poliami.
Pôdorys.
B. a., 141 x 199 cm, b. M, kol. rkp.
- 2487 1. pol. 20. stor. MS 2/1**
Mapa banských diel a banských polí v Zlatej Idke na podklade katastrálnej mapy. Pôdorys.
B. a., 173 x 54 cm, M 1:2 880, kol. svetlotlač
- 2488 1925 B.j.I.18. 2707/25 MS 2/1**
Prehľadná mapa baníctva v okolí Zlatej Idky. Pôdorys a pozdĺžny rez.
B. a., 76 x 66 cm, M kresl. v m , kmt.
- 2489 1. pol. 20. stor. MS 2/1**
Prehľadná banská mapa v Zlatej Idke. Pôdorys.
B. a., 45 x 33 cm, M kresl., rkp.
- 2490 1924 B.i.IX.6 MS 2/1**
Nová štôľňa na Volovom Hrbe (Friška) na severovýchodnom výbežku v Zlatej Idke. Pôdorys.
V. Hummel, 60 x 60 cm, M 1:1 000, kol. rkp.
- 2491 1. pol. 20. stor. B.j.IX.7 MS 2/1**
Mapa štôľne Masaryk a rez v jej línii cez Volový Hrb v Zlatej Idke, na podklade starej
katastrálnej mapy. Pôdorys a priečny rez.
Mrhač, 72 x 59 cm, M 1:2 880, kol. rkp., mapa podlepená plátnom.

- 2492 1. pol. 20. stor. MS 2/1**
 Situačná mapa výhradných kutieb a banských polí v Zlatej Idke a okolí. Pôdorys.
 B. a., 80 x 84 cm, M 1:14 400, kol. svetlotlač
- 2493 1923 139/655 MS 2/1**
 Prehľadná mapa štátnych výhradných kutieb v lokalite Zlatá Idka - Opátka. Pôdorys.
 B. a., 59 x 50 cm, M 1:25 000, svetlotlač
- 2494 1. pol. 20. stor. MS 2/1**
 Topografická mapka s výhradnými kutbami na Suchom vrchu pri Zlatej Idke. Pôdorys.
 B. a., 27 x 41 cm, b. M, rkp. - matrica

XXXII. Handlová

- 2495 1934 č.i. 2480/3 MS 2/1**
 Dobývací metóda porubovanie v Handlovej. Pôdorys a priečny rez.
 Handlovaer Abbaumethode.
 B. a., 71 x 45 cm, M 1:500, rkp., mapa podlepená kartónom., nem.
- 2496 1934 č.i. 2480/2 MS 2/1**
 Dobývací metóda porubovanie v Handlovej. Pôdorys a priečny rez.
 B. a., 89 x 47 cm, M 1:1 000, rkp. , mapa podlepená kartónom.

XXXIII. Plachtince

- 2497 1. pol. 20. stor. MS 2/1**
 Mapa uhoľnej bane Plachtince v Stredných Plachtinciach. Pôdorys a priečny profil.
 B. a., 31 x 25 cm, M 1:300, rkp. - matrica

XXXIV. Podbanské

- 2498 1. pol. 20. stor. A. m. VIII. MS 2/1**
 Mapa výhradných kutieb na Krížnej pri Podbanskom, vo vlastníctve Štátneho banského riaditeľstva v Banskej Štiavnici. Pôdorys.
 B. a., 21 x 32 cm, M 1:75 000, rkp. - matrica

XXXV. Salka - Štúrovo

- 2499 1. pol. 20. stor. A. m. VIII. MS 2/1**
 Mapka výhradných kutieb v oblasti medzi Salkou a Štúrovom, vo vlastníctve Štátneho banského riaditeľstva v Banskej Štiavnici. Pôdorys.
 B. a., 24 x 30 cm, M 1:75 000, kol. svetlotlač

C. MAPY CUDZÍCH LOŽÍSK

I. Bohutín

2500 1. pol. 20. stor.

MS 2/1

Profil na betónovú výstuž časti bane Bohutín II. Pôdorys a priečne profily.

B. a., 61 x 43 cm, M 1:20, rkp. - matrica

SNA, Slovenský banský archív

DODATOK

- 2031 a Pol. 20. stor. MS 1/2**
Prehľadná banská mapa žily Špitaler v úseku medzi šachtami Žigmund, Alžbeta, Emil a Michal, medzi 12. obzorom a VI. hĺbkovým obzorom šachty Emil v Banskej Štiavnici. Pôdorys.
B. a., 206 x 72 cm, M kresl. v m. 1:1 000, kol. svetlotlač
- 2032 a Pol. 20. stor. MS 1/2**
Prehľadná banská mapa žily Špitaler, južne od šachty Ondrej smerom na šachtu Maximilián a severne po šachtu Alžbeta, medzi 5. a 12. obzorom v Banskej Štiavnici. Pôdorys.
B. a., 208 x 33,5 cm, M kresl. v m. 1:1 000, kol. svetlotlač
- 2034 a Pol. 20. stor. MS 1/2**
Prehľadná banská mapa žily Špitaler severne od šachty Alžbeta, medzi 10. a 12. obzorom v Banskej Štiavnici. Pôdorys.
B. a., 98,5 x 33,5 cm, M kresl. v m, 1:1 000, kol. svetlotlač
- 2035 a Pol. 20. stor. MS 1/2**
Prehľadná banská mapa žily Špitaler v okolí šachty Michal, medzi 7. a 9. obzorom, v Banskej Štiavnici.
B. a., 58,5 x 32,5 cm, M kresl. v m, 1: 1 000, kol. svetlotlač
- 2113 a Pol. 20. stor. MS 1/3**
Prehľadná banská mapa žily Bíber pri šachta Michal, medzi 3. a 9. obzorom, v Banskej Štiavnici. Pôdorys.
B. a., 58,5 cm x 32 cm. M kresl. v m, 1:1 000, kol. svetlotlač
- 2401 a 1. pol. 20. stor. MS 1/5**
Banský majetok Štátneho banského riaditeľstva v Banskej Štiavnici. Mapa kutacích kruchov v oblasti Banskej Štiavnice, Hodruši-Hámrov, Banskej Belej, Ilije, Počúvadla, Bohuníc a Pukanca
B. a., 41 x 32,5 cm, m 1:75 000, rkp. – matrica

Názov archívu: **Štátny ústredný banský archív v Banskej Štiavnici**
Názov fondu: **Štátne banské riaditeľstvo v Banskej Štiavnici, BRŠ 1919 – 1945**
Banské mapy a plány
Značka fondu: **BRŠ III/1**
Časový rozsah: **1919 – 1945 (1951)**
Typ pomôcky: **Inventár**
Počet inventárnych jednotiek: **574**
Počet ukladačích jednotiek: **2 mapové skrine (6 zásuviek)**
Stav ku dňu: **31. 12. 1997**
Fond usporiadal: **RNDr. Július Ladziansky**
Inventár zostavil: **RNDr. Július Ladziansky**
Počet strán: **98**
Počet exemplárov: **3**
Inventár prepísal: **RNDr. Július Ladziansky**
Väzbu zhotovil: **Mgr. Iveta Pastorková, Kníhviazačstvo, Banská Štiavnica**
Inventár schválila: **Mgr. Lucia Krchnáková, PhD.**